

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS NUMERADOS	2
DECRETOS SIMPLES	2
CASA CIVIL - CC	2
AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	2
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	12
CONSELHO GESTOR DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS - COGEOS	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	14
FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	14
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	26
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	26
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, RESILIÊNCIA E BEM-ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL - SECIS	27
LICITAÇÕES	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	28
CONTRATOS	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	34
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	34
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	34
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	34
EDITAIS	34
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	34
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	39
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	39
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	39



EXECUTIVO

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 36.534 de 03 de janeiro de 2023

Cria a Comissão Especial Mista de Licitação para os fins que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município,

DECRETA:

Art. 1º Fica criada a Comissão Especial Mista de Licitação com a finalidade de realizar os procedimentos licitatórios relativos à Contratação de empresa especializada na prestação de serviços, por demanda, de criação, planejamento e produção de eventos institucionais, compreendendo suporte logístico e operacional, fornecimento de infraestrutura, locação de equipamentos, serviços de Buffet e decoração, locação de espaços para eventos a serem realizados pelo Município do Salvador, no âmbito da Secretaria de Governo – SEGOV.

Art. 2º A Comissão Especial de que trata este Decreto tem a seguinte composição, na condição de membros titulares, os servidores: FLÁVIA MAIANE DE SOUZA NASCIMENTO, matrícula nº 3158103, MARCUS VINICIUS LEAL DE ANDRADE, matrícula nº 3023659, e PLELIANE ESPINHARA DE ALMEIDA, matrícula nº 3127464 e na condição de membro suplente ALLAN VICTOR SILVA DÓREA, matrícula nº 3158700.

Art. 3º A presidência da Comissão será exercida por MARCUS VINICIUS LEAL DE ANDRADE.

Art. 4º Caberá a Secretaria de Governo – SEGOV a homologação dos procedimentos licitatórios referidos no art. 1º deste decreto, bem como da respectiva contratação.

Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de janeiro de 2023.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo em exercício

DECRETOS SIMPLES

DECRETO de 03 de janeiro de 2023

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear BERNARDO MENDES CASTRO, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Comunicação, Grau 54, da Secretaria Municipal de Comunicação e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, LARROANE ARAÚJO LIMA.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear VITOR DE MELO VILLAR, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Comunicação, Grau 54, da Secretaria Municipal de Comunicação e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, LUANA ALMEIDA DE OLIVEIRA.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear MAIANNA EUGRÁCIA CUNHA ESCOBAR DA CRUZ, para exercer o cargo em comissão de Coordenador I, Grau 54, da Diretoria de Previdência, da Secretaria Municipal de Gestão e exonerar, a pedido, do mesmo cargo. NEIDEJANE BISPO DOS SANTOS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Exonerar, a pedido, MARLICELES BRAGA SANTOS, do cargo em comissão de Coordenador II, da Coordenadoria de Gestão Financeira — Gerência Financeira e Contábil do Fundo Municipal de Educação, da Secretaria Municipal da Educação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de janeiro de 2023.

CASA CIVIL - CC

Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL

PORTARIA Nº 001/2023

O Diretor Presidente da Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 26 da Lei nº 7.394/2007 de 28 de dezembro de 2007.

RESOLVE

Nomear JOSÉ JOSIAS CAMARDELLI SICUPIRA LIMA, para exercer o cargo em comissão de Subgerente II, Grau 53, da Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL e exonerar, do mesmo cargo, THAIANE MELO DE MOURA CAMARAO.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVICOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL, em 03 de janeiro de 2023.

GEAN PAULO OLIVEIRA PRATES

Diretor Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL CONVITE

CONTRIBUINTE	MANOEL OLIVEIRA DURAN
REPRESENTANTE LEGAL	0 MESM0
INSCRIÇÃO	458417-1
CNPJ/CPF	094.074.995-53
PROCESSO	7166.2018
NFL/AI	
MATÉRIA	CIÊNCIA DE NOVOS DOCUMENTOS
DESPACHO	CONVIDAMOS V.S.ª A COMPARECER AO SETOR DE JULGAMENTO DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO DA SEFAZ/ MUNICIPAL - SEJUL, SITUADO À RUA DAS VASSOURAS Nº 01, - CENTRO, 2ª ANDAR, SSA-BA, PARA TOMAR CIÊNCIA DOS PROCEDIMENTOS DE RECONSTITUIÇÃO DOS AUTOS E OUTROS DOCUMENTOS ANEXADOS AO AUTOS NO PRAZO DE 10 (CINCO) DIAS, CONFORME PRECEITUA O ART. 292, PARÁGRAFO ÚNICO, DO CTRMS.

Salvador, 03 de janeiro de 2023

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARIA HELENA PEDREIRA MAGALHÃES
REQUERENTE	A MESMA
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	912506-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	092.074.735-34
PROCESSO N°.	10531/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	DARKSON DE MEIRELLES FONSECA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	MARCELO NESSER NOGUEIRA REIS
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	273907-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	090.416.215-04



PROCESSO N°.	12219/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	NIFRA DIAS SILVA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	182.495-3
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	058.589.095-15
PROCESSO N°.	10789/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	TWMV EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	945882-4
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	11.411.764/0001-96
PROCESSO N°.	11950/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C°, § 3° O INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA
REQUERENTE	0 MESMO
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	273926-7
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	10801/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020

FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5º, I, VII, "C", § 3º DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	DIHOL DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO E HOTELARIA LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	274002-8
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	15.688.526/0001-83
PROCESSO N°.	10833/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALETRAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
REQUER/REPRESENTANTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	273.954-2
CNPJ DA CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	10.807/2020
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020. NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU EM FUNÇÃO DO IMÓVEL NÃO POSSUIR OS MELHORAMENTOS EXIGIDOS POR LEI E NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU EM FUNÇÃO DO IMÓVEL NÃO POSSUIR OS MELHORAMENTOS EXIGIDOS POR LEI E NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU DEVIDO A CAPACIDADE CONTRIBUTIVA - NÃO COBRANÇA DA TRSD - NECESSIDADE DE DILIGÊNCIA JUNTO AO SEMAP/SECAD - DA NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0,20 - DA NECESSIDADE DA AVALIAÇÃO ESPECIAL - RUDUÇÃO DO VALOR - APLICAÇÃO DO LIMITE DE AUMENTO - VICIOS LEGAIS CONSTITUCIONAIS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. ESTA UNIDADE IMOBILIÁRIA JÁ SE ENCONTRA BENEFICIADA PELO FATOR APA CORRESPONDENTE A 0,20 (ZERO VÍRGULA VINTE CENTÉSIMOS), O EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 80% SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL,SENDO QUE OS DEMAIS PEDIDOS SE CONVERGEM PARA ESTE BENEFÍCIO, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 69,476,62, E O VALOR DO IPTU 2020, NO VALOR DE R\$ 810,04, EM FUNÇÃO DA CONCESSÃO DO FATOR APA = 0,20, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD E DO EXTRATO DO CONTRIBUINTE ANEXADOS AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI Nº 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	o MESMO
I N S C R I Ç Ã O IMOBILIÁRIA	274.247-0
CNPJ DO CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	10.830/2020
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA



IPTU/TRSD 2020. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020. QUESTÕES LEGAIS - NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU - NÃO COBRANÇA DA TRSD - NECESSIDADE DE DILIGÊNCIA JUNTO AO SEMAP/SEÇAD - DA NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0,20 - DA NECESSIDADE DA AVALIAÇÃO ESPECIAL - RUDUÇÃO DO VALOR - VICIOS LEGAIS CONSTITUCIONAIS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. ESTA UNIDADE IMOBILIÁRIA JÁ SE ENCONTRA BENEFICIADA PELO FATOR APA CORRESPONDENTE A 0,20 (ZERO VÍRGULA VINTE CENTÉSIMOS), O EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 80% SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL, SENDO QUE OS DEMAIS PEDIDOS SE CONVERGEM PARA ESTE BENEFÍCIO, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL OR ORIGINAL EMENTA DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 261.083,55, E O VALOR DO IPTU 2020, NO VALOR DE 4.344,41, EM FUNÇÃO DA CONCESSÃO DO FATOR APA = 0,20, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD E DO EXTRATO DO CONTRIBUINTE ANEXADOS AOS AUTOS DO

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

PROCESSO. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	BRICKELL S.A. CREDITO. FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO
REQUER/REPRESENTANTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.118-0
,	
CNPJ DA CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	10.853/2020
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020. NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU EM FUNÇÃO DO IMÓVEL NÃO POSSUIR OS MELHORAMENTOS EXIGIDOS POR LEI E NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU DEVIDO A CAPACIDADE CONTRIBUTIVA - NÃO COBRANÇA DA TRSD - NECESSIDADE DE DILIGÊNCIA JUNTO AO SEMAP/SECAD - DA NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0.20 - DA NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0.20 - DA NECESSIDADE DA AVALIAÇÃO ESPECIAL - RUDUÇÃO DO VALOR - APLICAÇÃO DO LIMITE DE AUMENTO - VICIOS LEGAIS CONSTITUCIONAIS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. ESTA UNIDADE IMOBILIÁRIA JÁ SE ENCONTRA BENEFICIADA PELO FATOR APA CORRESPONDENTE AO,20 (ZERO VÍRGULA VINTE CENTÉSIMOS), O EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 80% SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL, SENDO QUE OS DEMAIS PEDIDOS SE CONVERGEM PARA ESTE BENEFÍCIO, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 72.219,11,1 E O VALOR DO IPTU/220, NO VALOR DE R\$ 851,18, EM FUNÇÃO DA CONCESSÃO DO FATOR APA = 0,20, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD E DO EXTRATO DO CONTRIBUINTE ANEXADOS AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI № 7.7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.026-5
CNPJ DO CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	10.817/2020
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020. QUESTÕES LEGAIS - NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU - NÃO COBRANÇA DA TRSD - NECESSIDADE DE DILIGÊNCIA JUNTO AO SEMAP/SECAD - DA NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0,20 - DA NECESSIDADE DA AVALIAÇÃO ESPECIAL - RUDUÇÃO DO VALOR - DA REDUÇÃO DO VALOR DO IPTU - VICIOS LEGAIS CONSTITUCIONAIS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. ESTA UNIDADE IMOBILIÁRIA JÁ SE ENCONTRA BENEFICIADA PELO FATOR APA CORRESPONDENTE A 0,20 (ZERO VÍRGULA VINTE CENTÉSIMOS), O EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 80% SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL,SENDO QUE OS DEMAIS PEDIDOS SE CONVERGEM PARA ESTE BENEFÍCIO, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL OR GIGINAL DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 2.523,32, EM FUNÇÃO DA CONCESSÃO DO FATOR APA = 0,20, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD E DO EXTRATO DO CONTRIBUINTE ANEXADOS AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI № 7.7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

PROCESSO N. 10917.2016	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	SETEL CONSTRUTORA LTDA
CNPJ/MF	15.206.469/0001-59
NOTIFICAÇÃO DE	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 34853-8
LANÇAMENTO. IPTU/2016	
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	DIRETOR DA DIRETORIA DA RECEITA MUNICIPAL
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD.2016 PRINCIPAL.
	IMPUGNAÇÃO. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. A BASE
	DE CÁLCULO DO IMPOSTO, NOS TERMOS DO PARECER TÉCNICO
	EXARADO PELO SETOR DE MAPAS DE VALORES (SEMAP/CCD), FOI
	REVISADA DE R\$ 2.140.929,87 PARA R\$ 1.765.838,95 (UM MILHÃO
	SETECENTOS E SESSENTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E TRINTA E
	OITO REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS), COM FULCRO NOS
	ART. 68, III, DA LEI N. 7186/2006 E ALTERAÇÕES POSTERIORES.
	PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

PROCESSO N. 7880.2016	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	MANOEL DURAN LORENZO
CPF/MF	000.584.325-15
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IPTU/2016	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 12424-9
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	DIRETOR DA DIRETORIA DA RECEITA MUNICIPAL
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD. 2016 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. A BASE DE CÁLCULO DO IMPOSTO, NOS TERMOS DAS ALTERAÇÕES PROCEDIDAS PELO SETOR DE MAPAS DE VALORES (SEMAP/CCD), FOI REVISADA DE RS 691.210,45 PARA R\$ 527.236,33 (QUINHENTOS E VINTE E SETE MIL DUZENTOS E TRINTA E SEIS REAIS E TRINTA E TRÊS CENTAVOS), COM FULCRO NOS ARTIGOS 65 E 66 DA LEI N.7186/2006. PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DARKSON DE MEIRELLES FONSECA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	ALBERTO MAGNA B.A. SOUZA CREA/BA 22870
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	274469-4
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	090.416.215-04
PROCESSO N°.	11101/2019
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2019 IGUAL A R\$ 2.117.106,75 (DOIS MILHÕES, CENTO E DEZESSETE MIL, CENTO E SEIS REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS) EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. CONSTATOU-SE QUE O IMÓVEL NÃO SE ENCONTRA INSERIDO NA POLIGONAL DEFINIDA EM APA DESTE LOTEAMENTO. DE ACORDO COM O MAPA DE LOCALIZAÇÃO EXTRAÍDO DO GEOSALVADOR E RESPALDADO PELA LOUOS 2016, O LOTE DE TERRENO SE ENCONTRA NA ZONA PREDOMINANTEMENTE RESIDENCIAL ZPR-1 QUE SÃO ÁREAS DE TERRENOS DESTINADAS PRIORITARIAMENTE AO USO RESIDENCIAL, ADMITINDO-SE OUTROS USOS, DESDE QUE CONCILIÁVEIS COM OS USOS RESIDENCIAIS. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69, 296, 301 E 302, INCISO 1, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS. A PARTIR DE 01/01/2014, ARTIGOS 212, 213, 216 E 217 DA LEI N° 7.186/2006. PENALIDADE APLICÁVEL: A PARTIR DE 01/01/2014, ARTIGOS 22, 17.186/2006 ALTERADA PELA LEI 8464/2013 C/C A INSTRUÇÃO NORMATIVA IN DORM/SEFAZ 45/14 PARA 2015; C/C I. N. DGRM/SEFAZ 33/15 PARA 2016; C/C I. N. DGRM/SEFAZ N° 36/16 PARA 2017; ALTERADA PELA LEI 9.279/2017, I.N. 29/2018 PARA 2017; ALTERADA PELA LEI 9.279/2017, I.N. 29/2018 PARA 2017;

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARCOS DE MEIRELLES FONSECA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	680.468-3
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	090.463.485-04
PROCESSO N°.	11224/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	BRF REALIZAÇÕES LTDA
REQUERENTE	GANTOIS CONSTRUTORA, URBANIZAÇÕES E EMPREENDIMENTOS S/A
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	920112-2
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	17.327.150/0001-07
PROCESSO N°.	4839/2021
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2021- IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DEM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DILSON JATAHY FONSECA JÚNIOR
REQUERENTE	0 MESMO
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	274089-3
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	227.485.395-91
PROCESSO N°.	12020/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS SALVADOR EIRELI
REQUERENTE	A MESMA
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	453924-4
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	15.102,593/0001-74
PROCESSO N°.	8881/2020

NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
	PRIMEIRA INSTÂNCIA
FASE DE JULGAMENTO	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA O17/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PORTO SOL PATRIMONIAL LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.238-1
CNPJ DO CONTRIBUINTE	06.641.432/0001-68
PROCESSO N°.	12.022/2020
NOTIFI LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020.QUESTÕES LEGAIS NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU - NÃO COBRANÇA DA TRSD NECESSIDADE DE DILLIGÊNCIA DO IPTU - NÃO COBRANÇA DA TRSD NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0,20 - DA NECESSIDADE DA AVALIAÇÃO ESPECIAL RUDUÇÃO DO VALOR - VICIOS LEGAIS CONSTITUCIONAIS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.ESTA UNIDADE IMOBILIÁRIA JÁ SE ENCONTRABENEFICIADA PELO FATOR APA CORRESPONDENTE A 0,20 (ZERO VÍRGULA VINTE CENTÉSIMOS), O EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 80% SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL, SENDO QUE OS DEMAIS PEDIDOS SE CONVERGEM PARA ESTE BENEFÍCIO, DE MODO QUE,DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 266.439,11, E O VALOR DO IPTU 2020, NO VALOR DE R\$ 4.451,52, EM FUNÇÃO DA CONCESSÃO DO FATOR APA = 0,20, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD E DO EXTRATO DO CONTRIBUINTE ANEXADOS AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL:DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI N°.7.186/2006-CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DEIL DILSON EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	273.972-0
CNPJ DO CONTRIBUINTE	13.927.629/0001-23
PROCESSO N°.	10.811/2020
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020. NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU EM FUNÇÃO DO IMÓVEL NÃO POSSUIR OS MELHORAMENTOS EXIGIDOS POR LEI E NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU EM FUNÇÃO DO IMÓVEL NÃO POSSUIR OS MELHORAMENTOS EXIGIDOS POR LEI E NÃO INCIDÊNCIA DO IPTU DEVIDO A CAPACIDADE CONTRIBUTIVA - NÃO COBRANÇA DA TRSD - NECESSIDADE DE DILIGÊNCIA JUNTO AO SEMAP/SECAD-DA NECESSIDADE DE APLICAÇÃO DO REDUTOR FAV=0,20 - DA NECESSIDADE DE AVALIAÇÃO ESPECIAL - RUDUÇÃO DO VALOR - APLICAÇÃO DO LIMITE DE AUMENTO - VICIOS LEGAIS CONSTITUCIONAIS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.ESTA UNIDADE IMOBILIÁRIA JÁ SE ENCONTRA BENEFICIADA PELO FATOR APA CORRESPONDENTE A 0,20 (ZERO VÍRGULA VINTE CENTÉSIMOS), O EQUIVALENTE A UMA REDUÇÃO DE 80% SOBRE O VALOR VENAL DO IMÓVEL,SENDO QUE OS DEMAIS PEDIDOS SE CONVERGEM PARA ESTE BENEFÍCIO, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 31,42, EM FUNÇÃO DA CONCESSÃO DO FATOR APA = 0,20, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD E DO EXTRATO DO CONTRIBUINTE ANEXADOS AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS. NA LEI № 7.7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento





COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

NL	IPTU/TRSD DE 2015
CONTRIBUINTE	NORCON SOCIEDADE NORDESTINA DE CONSTRUÇÕES S/A
REQUERENTE	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS - OAB/BA 9.398
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	243.808-9
PROCESSO (S) N?	15.057/2015
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	CHEFE DO SEJUL
CONTRIBUINTE	SECRETÁRIA MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA	IPTU/TRSD/2019 - EM REEXAME NECESSÁRIO, MANTENHO A DECISÃO MONOCRÁTICA PELA PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. AVALIAÇÃO ESPECIAL QUANTO AO AJUSTE DO VALOR VENAL, ACATANDO O PLEITO DO IMPUGNANTE À LUZ DE DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA. IMÓVEL QUE PREENCHE OS REQUISITOS LEGAIS PARA REDUÇÃO DO VALOR VENAL, AO AMPARO DO PARECER TÉCNICO SEMAP/CCD/SEFAZ - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 1.186/2006, ARTIGOS 65 A 68 E 299-A. PARÁGRAFO 1 2, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

NF	IPTU/TRSD DE 2015
CONTRIBUINTE	PREMOU ARTFFATOS DF
REPRESENTANTE LEGAL	RUY ARAUJO CUNHA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	240.718-3
CPF/CNPJ CONTRIBUINTK	15.220.312/0001-88
PROCESSO (S) N?	18.924/2015
CASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMARA INSTÂNQA 18.924/2015
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	REEXAME NECESSÁRIO
COMPETÊNC'A DE ALÇADA:	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD/2015 PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA MANTIDA A DECISÃO MONOCRÁTICA, REDUZINDO O VALOR VENAL DE R\$ 16.482.760,00 PARA R\$ 9.889.656,00, COM BASE NO PARECER TÉCNICO SEMAP/CCD/CTJ/SEFAZ - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, ARTIGO 68, INCISO III, 69 E 299-A. PARÁGRAFO 1E, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que seque copiada:

CONTRIBUINTE	JEOVA FERREIRA
REQUERENTE	JEOVA FERREIRA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	580658-5
CPF DO CONTRIBUINTE	593.951.098-15
PROCESSO N°.	2194/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
CONTRIBUINTE	JEOVA FERREIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2022 IGUAL A R\$ 2.502.157,79, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA
REQUERENTE	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	694175-3
CNPJ DO CONTRIBUINTE	07.664.655/0001-03
PROCESSO N°.	2200/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022

FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
CONTRIBUINTE	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA
ЕМЕПТА	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2022 IGUAL A R\$ 1.757.489,40, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD, FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MANUEL DOS SANTOS
REQUERENTE	MANUEL DOS SANTOS
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	661352-7
CPF DO CONTRIBUINTE	167.410.218-68
PROCESSO N°.	2201/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2022 IGUAL A R\$ 1.008.058,70, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCP. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	SANTA EMILIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
REQUERENTE	SANTA EMILIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	590362-9
CPF DA CONTRIBUINTE	050.883.645-04
PROCESSO N°.	2279/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2022 IGUAL A R\$ 3.137.362,80, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	CONSTRUTORA SEGURA LTDA
REQUERENTE	CONSTRUTORA SEGURA LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	619171-1
CPF DO CONTRIBUINTE	13.027.628/0001-22
PROCESSO N°.	2371/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA



EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO
	DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS
	NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO -
	IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR
	VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/
	TRSD 2022 IGUAL A R\$ 18.352.547,23, EM ACOLHIMENTO AO
	PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/
	CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66,
	69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E
	ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CONSTRUTORA SEGURA LTDA
REQUERENTE	CONSTRUTORA SEGURA LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	619188-6
CPF DA CONTRIBUINTE	13.027.628/0001-22
PROCESSO N°.	2374/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2022 IGUAL A R\$ 10.765.067,92, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ORGANIZAÇÃO TECNOLOGIA DE ENSINO LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	JOÃO ADRIANO FERREIRA SANTOS NAJAR (OAB/BA 24.172)
PROCESSO N°	28288/2022
AUTO DE INFRAÇÃO Nº	331.2022 - ISS PRINCIPAL
FASE DO JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTANCIA
JULGADOR MONOCRATICO	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. DENEGAÇÃO DE SEGMENTO. IMPUGNAÇÃO INTEMPESTIVA. NÃO SE CONHECE DA IMPUGNAÇÃO APRESENTADA FORA DO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, CONFORME DETERMINA OS ARTIGOS 301-A INCISO I, 289 E 297-F DA LEI 7.186/2006 ALTERADA PELA LEI 8.421/2013. CABE PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO.

CONTRIBUINTE	ORGANIZAÇÃO TECNOLOGIA DE ENSINO LTDA
PROCURADOR	JOÃO ADRIANO FERREIRA SANTOS NAJAR (OAB/BA 24.172)
PROCESSO N°	28299/2022
NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N°	330.2022 - ISS PRINCIPAL
FASE DO JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTANCIA
JULGADOR MONOCRATICO	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. DENEGAÇÃO DE SEGMENTO. IMPUGNAÇÃO INTEMPESTIVA. NÃO SE CONHECE DA IMPUGNAÇÃO APRESENTADA FORA DO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, CONFORME DETERMINA OS ARTIGOS 301-A INCISO I, 289 E 297-F DA LEI 7.186/2006 ALTERADA PELA LEI 8.421/2013. CABE PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO.

Salvador, 04 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ORGANIZAÇÃO TECNOLOGIA DE ENSINO LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	JOÃO ADRIANO FERREIRA SANTOS NAJAR (OAB/BA 24.172)
PROCESSO N°	28372/2022
AUTO DE INFRAÇÃO Nº	880235.2022 - ISS PRINCIPAL
FASE DO JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTANCIA

JULGADOR MONOCRATICO	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	MULTA FISCAL. FALTA DE EMISSÃO DE NOTA FISCAL. DENEGAÇÃO DE SEGMENTO. IMPUGNAÇÃO INTEMPESTIVA. NÃO SE CONHECE DA IMPUGNAÇÃO APRESENTADA FORA DO PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS, CONFORME DETERMINA OS ARTIGOS 301-A INCISO I, 289 E 297-F DA LEI 7.186/2006 ALTERADA PELA LEI 8.421/2013. CABE PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO.

CONTRIBUINTE	SOCIEDADE BRASILEIRA DE CULTURA INGLESA DA BAHIA LTDA - CULTURA INGLESA
PROCURADOR	LEONARDO ALVES LONGUINHOS
PROCESSO N°	1407/2022
NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N°	17.2022 - ISS PRINCIPAL
FASE DO JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTANCIA
JULGADOR MONOCRATICO	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. FALTA OU INSUFICIÊNCIA NA DECLARAÇÃO DO IMPOSTO, NOS MESES DE JANEIRO/2019 A DEZEMBRO/2020. PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. PROCEDÊNCIA EM PARTE DA NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO. 1. CABIMENTO EXCLUSÃO DA NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO, DO ISS DO PERÍODO DE 2019. A PARTIR DE 2014 O ISS DECLARADO POR MEIO DAS NOTAS FISCALS NÃO PODE SER LANÇADO VIA NFL. 2. ALEGAÇÃO DE QUE NÃO PRESTOU SERVIÇOS TRIBUTÁVEIS EM 2020, NÃO FOI COMPROVADA. PROVAS INSUFICIENTES. 3.ISS DO PERÍODO DE 2020, APURADO NAS CONTAS DE RECEITA DO RAZÃO CONSOLIDADO DA CONTRIBUINTE. PRESTOU OS SERVIÇOS DE ENSINO DE IDIOMAS, PREVISTO NO SUBITEM 8.02 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA AO CTRMS DEIXOU DE DECLARAR AO MUNICÍPIO. CONFIGURADA A INFRAÇÃO AOS ARTIGOS 104, 105 E §5º DO 108 DA LEI Nº 7.186/2006, ALTERADA PELA LEI 8.421/2013. CABE REEXAME NECESSÁRIO.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	TROBOGY EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S/A
REQUERENTE	A MESMA
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	495017-8
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	09.378.619/0001-99
PROCESSO N°.	2967/2021
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2021 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	JOSÉ CEZAR MACEDO CAVALCANTI
REQUERENTE	0 MESMO
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	642790-1
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	262.213.615-68
PROCESSO N°.	6141/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
	PRIMEIRA INSTÂNCIA
FASE DE JULGAMENTO	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de ianeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

PROCESSO N. 4081/2019	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	PATRIMONIAL SARAÍBA LTDA.
REQUERENTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
CNPJ/MF	01.487.754/001-80
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IPTU/2017	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 342.952-0
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	SECRETÁRIA MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD.2019 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO. QUESTÕES LEGAIS. REVISÃO DO LANÇAMENTO BASE DE CÁLCULO. ALÍQUOTA MÍNIMA APLICÁVEL. REVISÃO E ALTERAÇÃO DO VALOR DO IMPOSTO, ANTE O CUMPRIMENTO DE DECISÃO, EM SENTENÇA JUDICIAL, REDUZINDO O VALOR DO TRIBUTO DEVIDO, NO EXERCÍCIO DE 2019, PARA O IMÓVEL. APLICAÇÃO DA ALÍQUOTA MÍNIMA DE 1% (UM POR CENTO), E, AS TRAVAS, PARA AÉREAS NÃO EDIFICADAS SUPERIORES A 2.000M², PREVISTA NA LEI N.º 9.306/2017, DE R\$ 159.114,34, PARA R\$ 38.131,23 (TRINTA E OITO MIL CENTO E TRINTA E UM REAIS E VINTE E TRÊS CENTAVOS). PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

PROCESSO	5958.2019
CONTRIBUINTE	PATRIMONIAL SARAIBA LTDA.
REQUERENTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
CNPG/MF	01.487.754/001-80
INSCRIÇÃO	686828-2
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	SECRETÁRIA MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD.2019 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO. QUESTÕES LEGAIS. REVISÃO DO LANÇAMENTO BASE DE CÁLCULO. ALÍQUOTA MÍNIMA A PLICÁYEL. REVISÃO E ALTERAÇÃO DO VALOR DO IMPOSTO, ANTE O CUMPRIMENTO DE DECISÃO, EM SENTENÇA JUDICIAL, REDUZINDO O VALOR DO TRIBUTO DEVIDO, NO EXERCÍCIO DE 2019, PARA O IMÓVEL. APLICAÇÃO DA ALÍQUOTA MÍNIMA DE 1% (IUM POR CENTO), E, AS TRAVAS, PARA AÉREAS NÃO EDIFICADAS SUPERIORES A 2.000M², PREVISTA NA LEI N.º 9.306/2017, PARA R\$ 483.592,40 (QUATROCENTOS E OITENTA E TRÊS MIL, QUINHENTOS E NOVENTA E DOIS REAIS E QUARENTA CENTAVOS). PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

NL	IPTU/TRSD DE 2018
CONTRIBUINTE	APRISCO SALVADOR INVESTIMENTOS HOTELEIROS E IMOBILIARIOS LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	177444-1
CPF/CNPJ CONTRIBUINTE	07.633.599/0001-40
PROCESSO (S) N°	4805/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	SECRETÁRIA DA FAZENDA MUNICIPAL
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD/2018 - PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA MANTIDA A DECISÃO MONOCRÁTICA, REDUZINDO O VALOR VENAL DE R\$ 33.673.910,26 PARA R\$ 16.648.381,230, COM BASE NO PARECER TÉCNICO SEMAP/CCD/CTJ/SEFAZ - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, ARTIGO 68, INCISO III, 69 E 299-A. PARÁGRAFO 1°, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

NL	IPTU/TRSD DE 2016
CONTRIBUINTE	SETEL - SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM E EMPREENDIMENTOS LTDA
REQUERENTE	WALDEMIRO LINS DE ALBUQUERQUE NETO - OAB/BA 11.552
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	254958-1

PROCESSO (S) N?	10963/2016
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	SECRETÁRIA MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 EM REEXAME NECESSÁRIO, MANTENHO A DECISÃO MONOCRÁTICA PELA PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. AVALIAÇÃO ESPECIAL QUANTO AO AJUSTE DO VALOR VENAL, ACATANDO O PLEITO DO IMPUGNANTE À LUZ DE DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA. IMÓVEL QUE PREENCHE OS REQUISITOS LEGAIS PARA REDUÇÃO DO VALOR VENAL R\$8.262.933,32 PARA R\$3.800.949,33, COM BASE NO PARECER TÉCNICO SEMAP/CCD - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, ARTIGOS 65 A 68 E 299-A. PARÁGRAFO 1 2, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 04 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	TWMV EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	945881-6
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	11.411.764/0001-96
PROCESSO N°.	5045/2022
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°. I, VII., °C°. § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	TWMV EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	945882-4
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	11.411.764/0001-96
PROCESSO N°.	11950/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, °C', § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	HONORATO DE SANTANA
REQUERENTE	EDNA FERNANDES DE SANTANA
REPRESENTANTE LEGAL	XXXXXXXXXXX
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	111.268.415-87
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	888.652-0

PROCESSO N°	5.150/2022
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, NÃO FOI IDENTIFICADA QUALQUER INCONSISTÊNCIA NA APURAÇÃO DOS VALORES LANÇADOS NA NL REFERENCIADA, MOTIVO PELO QUAL FICA MANTIDO O VALOR DE R\$ 143.161,81, VALOR VENAL LANÇADO NO EXERCÍCIO DE 2022, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1°, DO ARTIGO 299-A E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V. TODOS DA LEI № 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PORTO SOL PATRIMONIAL EIRELI - ME
REQUERENTE	0 MESMO
REPRESENTANTE LEGAL	MARCOS DE MEIRELLES FONSECA MARCOS DE MEIRELLES FONSECA JUNIOR
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	06.641.432/0001-68
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.403-1
PROCESSO N°	5.340/2022
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2022
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD 2022 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, NÃO FOI IDENTIFICADA QUALQUER INCONSISTÊNCIA NA APURAÇÃO DOS VALORES LANÇADOS NA NL REFERENCIADA, MOTIVO PELO QUAL FICA MANTIDO O VALOR DE R\$ 1.447.608,24, VALOR VENAL LANÇADO NO EXERCÍCIO DE 2022, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1°, DO ARTIGO 299-A E NOS ARTIGOS 65, 66,69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

PROCESSO N. 5931/2019	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	PATRIMONIAL SARAIBA LTDA.
REQUERENTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
CNPJ/MF	01.487.754/0001-80
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IPTU/2019	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 231418-5
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	DIRETOR DA DIRETORIA DA RECEITA MUNICIPAL.
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD.2019 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO. QUESTÕES LEGAIS. REVISÃO DO LANÇAMENTO BASE DE CÁLCULO. ALÍQUOTA MÍNIMA APLICÁVEL. REVISÃO E ALTERAÇÃO DO VALOR DO IMPOSTO, ANTE O CUMPRIMENTO DE DECISÃO, EM SENTENÇA JUDICIAL, REDUZINDO O VALOR DO TRIBUTO DEVIDO, NO EXERCÍCIO DE 2019, PARA O IMÓVEL. APLICAÇÃO DA ALÍQUOTA MÍNIMA DE 1% (UM POR CENTO), E, AS TRAVAS, PARA AÉREAS NÃO EDIFICADAS SUPERIORES A 2.000M², PREVISTA NA LEI N.º 9.306/2017, PARA R\$ 8.631,55 (OITO MIL SEISCENTOS E TRINTA E UM REAIS E CINQUENTA E CINCO CENTAVOS). PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

PROCESSO N. 4943.2019	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	IRMÂOS QUEIROZ LTDA
CNPJ/MF	13.509.849/0001-37
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IPTU/2019	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 117489-4
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	DIRETOR DA DIRETORIA DA RECEITA MUNICIPAL
PROCESSO N. 4943.2019	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA

ЕМЕПТА	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU.2019. PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. A BASE DE CÁLCULO DO IMPOSTO, NOS TERMOS DO PARECER TÉCNICO EXARADO PELO SETOR DE MAPAS DE VALORES (SEMAP/CCD), FOI REVISADA DE R\$ 1.297.255,06, (UM MILHÃO DUZENTOS E NOVENTA E SETE MIL, DUZENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E SEIS CENTAVOS), PARA R\$ 1.071.360,88 (UM MILHÃO, SETENTA E UM MIL, TREZENTOS E SESSENTA REAIS E OITENTA E OITO CENTAVOS). PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.	
--------	---	--

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

PROCESSO	6047.2017
CONTRIBUINTE	JULIANA CHAMUSCA SILVA
CPF/MF	014.712.975-35
INSCRIÇÃO	262368-4
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	COORDENADOR DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU.2017 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. A BASE DE CÁLCULO DO IMPOSTO, NOS TERMOS DO PARECER TÉCNICO DE FLS. 08, EXARADO PELO SETOR DE MAPAS DE VALORES (SEMAP/CCD), FOI REVISADA DE R\$ 257.609,95 PARA R\$ 224.035,50 (DUZENTOS E VINTE E QUATRO MIL, TRINTA E CINCO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS) PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

PROCESSO	2648.2018
CONTRIBUINTE	JOSÉ DE JESUS SANTOS
CPF/MF	296.127.995-04
INSCRIÇÃO	520.541-7
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU.2018 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. A BASE DE CÁLCULO DO IMPOSTO, NOS TERMOS DOS DOCUMENTOS ANEXADOS PELO SETOR DE MAPAS DE VALORES (SEMAP/CCD), FOI REVISADA DE R\$ 129.839,94, (CENTO E VINTE E NOVE MIL, OITOCENTOS E TRINTA E NOVE REAIS E NOVENTA E QUATRO CENTAVOS) PARA R\$ 120.319,63 (CENTO E VINTE MIL, TREZENTOS E DEZENOVE REAIS E SESSENTA E TRÊS CENTAVOS). PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	AL - TEIX PATRIMONIAL LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA (OAB/BA N° 8342)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	700.498-2
CNPJ DA CONTRIBUINTE	01.487.754/0001-80
PROCESSO N°.	6830/2020
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADORA FISCAL	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO IPTU/TRSD 2020. QUESTÕES LEGAIS - BENEFÍCIO DE ISENÇÃO FISCAL DO IPTU, LEI N° 6.779/2005 - IMÓVEL INTEGRANTE DA ZUE - ZONA DE USO ESPECIAL PARQUE TECNOLÓGICO DE SALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - CONSIDERANDO PARECER JURÍDICO DA CTI/SEFAZ QUE INFORMA QUE A ISENÇÃO NÃO É CONCEDIDA A LOTE DE TERRENO VAGO, OU SEJA, SEM CONSTRUÇÃO E SEM NENHUMA DESTINAÇÃO, MESMO QUE FIZESSE PARTE INTEGRANTE DA POLIGONAL DESTINADA AO PARQUE TECNOLÓGICO DE SALVADOR, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020, NO VALOR DE R\$ 1.798.069,10. BASE LEGAL: DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NA LEI N° 7.186/2006 - CTRMS E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES.





CONTRIBUINTE	AL - TEIX PATRIMONIAL LTDA
REQUERENTE	ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA (OAB/BA N° 8342)
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	700.506-7
CPF DA CONTRIBUINTE	01.487.754/0001-80
PROCESSO N°.	6848/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE	IPTU/TRSD 2020
LANÇAMENTO	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE
	LANÇAMENTO IPTU/TRSD 2020. QUESTÕES LEGAIS - BENEFÍCIO
	DE ISENÇÃO FISCAL DO IPTU, LEI Nº 6.779/2005 - IMÓVEL
	INTEGRANTE DA ZUE - ZONA DE USO ESPECIAL PARQUE
	TECNOLÓGICO DE SALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO -
	CONSIDERANDO PARECER JURÍDICO DA CTJ/SEFAZ QUE INFORMA
	QUE A ISENÇÃO NÃO É CONCEDIDA A LOTE DE TERRENO VAGO, OU
	SEJA, SEM CONSTRUÇÃO E SEM NENHUMA DESTINAÇÃO, MESMO
	QUE FIZESSE PARTE INTEGRANTE DA POLIGONAL DESTINADA
	AO PARQUE TECNOLÓGICO DE SALVADOR, DE MODO QUE, DEVE
	SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020,
	NO VALOR DE R\$1.733.900,50. BASE LEGAL: DISPOSITIVOS
	LEGAIS PREVISTOS NA LEI Nº 7.186/2006 - CTRMS E SUAS
	ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	AL - TEIX PATRIMONIAL LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA (OAB/BA N° 8342)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	700.529-6
CNPJ DA CONTRIBUINTE	01.487.754/0001-80
PROCESSO N°.	6863/2020
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADORA FISCAL	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE
	LANÇAMENTO IPTU/TRSD 2020. QUESTÕES LEGAIS -
	BENEFÍCIO DE ISENÇÃO FISCAL DO IPTU, LEI Nº 6.779/2005
	- IMÓVEL INTEGRANTE DA ZUE - ZONA DE USO ESPECIAL
	PARQUE TECNOLÓGICO DE SALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA
	IMPUGNAÇÃO - CONSIDERANDO PARECER JURÍDICO DA CTJ/
	SEFAZ QUE INFORMA QUE A ISENÇÃO NÃO É CONCEDIDA
	A LOTE DE TERRENO VAGO. OU SEJA. SEM CONSTRUÇÃO E
	SEM NENHUMA DESTINAÇÃO, MESMO QUE FIZESSE PARTE
	INTEGRANTE DA POLIGONAL DESTINADA AO PARQUE
	TECNOLÓGICO DE SALVADOR. DE MODO QUE. DEVE SER
	MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2020,
	NO VALOR DE R\$ 881.644,32. BASE LEGAL: DISPOSITIVOS
	LEGAIS PREVISTOS NA LEI Nº 7.186/2006 - CTRMS E SUAS
	ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PORTO SOL PATRIMONIAL EIRELI
REQUER/REPRESENTANTE	MARCOS DE MEIRELLES FONSECA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	273.912-7
CNPJ DA CONTRIBUINTE	06.641.432/0001-68
PROCESSO N°.	7.002/2021
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2021 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2021. REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - JÁ SE ENCONTRA IMPLANTADO NO CADASTRO IMOBILIÁRIO DO MUNICÍPIO DE SALVADOR O FAY - FATOR DE AJUSTE DO VALOR VENAL IGUAL A 0,1300, CONCEDIDO ATRAVÉS DE PROCESSO DE IMPUGNAÇÃO DO EXERCÍCIO DE 2014, FATOR ESTE ORA REPLICADO PARA ESTE EXERCÍCIO DE 2021, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2021, NO VALOR VENAL DE R\$ 165.217,78, CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2021, ANEXADA AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL: DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES

CONTRIBUINTE	AL - TEIX PATRIMONIAL LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA (OAB/BA N° 8342)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	700.479-6
CNPJ DO CONTRIBUINTE	01.487.754/0001-80
PROCESSO N°.	3.018/2021
NOTIFI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2021 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO IPTU/TRSD 2021. QUESTÕES LEGAIS - BENEFÍCIO DE ISENÇÃO FISCAL DO IPTU, LEI Nº 6.779/2005 - IMÓVEL INTEGRANTE DA ZUE - ZONADE USO ESPECIAL - PARQUE TECNOLÓGICO DESALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. CONSIDERANDO PARECER JURÍDICO DA CTJ/ SEFAZ QUE INFORMA QUE A ISENÇÃO NÃO É CONCEDIDA A LOTE DE TERRENO VAGO, OU SEJA, SEM CONSTRUÇÃO E SEM NENHUMA DESTINAÇÃO, MESMO QUE FIZESSE PARTE INTEGRANTE DAPOLIGONAL DESTINADA AO PARQUE TECNOLÓGICO DE SALVADOR, VIDE PARECER FOLHAS 105/107 DO PROCESSO Nº 14.199/2015, DE MODO QUE,DEVE SER MANTIDO O VALOR VENAL ORIGINAL DO IPTU/TRSD 2021, NO VALOR DE R\$ 987.503,95, ASSIM COMO O VALOR DO IPTU/2021 (R\$ 20.576,44), CONFORME CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2021 ANEXADA AOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL: DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ATF PATRIMONIAL LTDA
REQUERENTE	A MESMA
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	661729-8
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	01.296.138/0001-42
PROCESSO N°.	7285/2020
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

CONTRIBUINTE	TWMV EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
REPRESENTANTE LEGAL	-
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	680430-6
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	11.411.764/0001-96
PROCESSO N°.	5226/2021
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2021
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2021 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO NÃO CONHECIDA. SEGUIMENTO DENEGADO. FALTA DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS QUE COMPROVEM A SITUAÇÃO DO IMÓVEL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL NA DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NO ART. 5°, I, VII, "C", § 3° DA INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM 019/2019, ALTERADA PELA INSTRUÇÃO NORMATIVA 017/2020.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	KNITTEL EMPREEND E PARTICIPAÇÕES S/A	
	·	
REPRESENTANTE LEGAL	MARCELO NEESER N REIS (OAB/BA Nº. 9.398) E OUTROS	
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	741.798-5	
CNPJ DO CONTRIBUINTE	07.099.637/0001-26	
PROCESSO N°.	9.471/2018	
NOTI DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR FISCAL	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA	
EMENTA	IPTU/TRSD 2018. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 - QUESTÕES LEGAIS - REVISÃO DE CÁLCULO DO VALOR DO IPTU/TRSD CONSTANTE DA NL 2018 - IMPROCEDENCIA DA IMPUGNAÇÃO. INICIALMENTE FOI EMITIDA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO COM DADOS CADASTRAIS EQUIVOCADOS, TAIS COMO: BASE DE CÁLCULO E/OU VALOR VENAL R\$ 0,000 E IPTU DEVIDO R\$ -7.338,02,(NL FL. 02.), CONTUDO, APÓS RECÁLCULO OS VALORES FORAM ALTERADOS PARASEUS DADOS CORRETOS: BASE DE CÁLCULO E/OU VALOR VENAL R\$ 2.158.424,18 E IPTU DEVIDO R\$ 16.137,55 (NL FL. 32.).0BSERVE-SE QUE O PROCESSO POR DUAS VEZES FOI CONVERTIDO EM DILIGÊNCIA AO SELAN/CAR/SEFAZ, CUJO COMPETENTE SETOR TÉCNICO RECALCULOU O IPTU/TRSD 2018 E CONFORME PLANILHAS DE CÁLCULOS VIDE FOLHAS 113 E 158, ATESTOU QUE O VALOR DEVIDO E CORRETO DO IPTU 2018 É DE R\$ 16.137,55, CONFORME TAMBÉM CONSTA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR ORIGINAL DO IPTU 2018, DE MODO QUE, DEVE SER MANTIDO O VALOR ORIGINAL DO IPTU 2018, DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 E DA PLANILHA DE CÁLCULO VIRTUAL ANEXADAS ÀS FOLHAS N°S. 156 E 158, BEM COMO CONFORME PARECER TÉCNICO VIDE FOLHA 159 DOS AUTOS DO PROCESSO. BASE LEGAL : DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.	

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgament

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

PROCESSO N. 4107.2019	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	DAMRAK DO BRASIL PARTIICPAÇÕES E EL CNPJ 07.051.213/0001-91
REQUERENTE	AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA
CNPJ/MF	01.487.754/001-80
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IPTU/2017	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 495024-0
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	DIRETOR DA DIRETORIA DA RECEITA MUNICIPAL.
EMENTA	REEXAME NECESSÁRIO. IPTU/TRSD. 2019 PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO. QUESTÕES LEGAIS. REVISÃO DO LANÇAMENTO BASE DE CÁLCULO. ALÍQUOTA MÍNIMA APLICÁVEL. REVISÃO E ALTERAÇÃO DO VALOR DO IMPOSTO, ANTE O CUMPRIMENTO DE DECISÃO, EM SENTENÇA JUDICIAL, REDUZINDO O VALOR DO TRIBUTO DEVIDO, NO EXERCÍCIO DE 2019, PARA O IMÓVEL. APLICAÇÃO DA ALÍQUOTA MÍNIMA DE 1% (UM POR CENTO). E, AS TRAVAS, PARA AÉREAS NÃO EDIFICADAS SUPERIORES A 2.000M², PREVISTA NA LEI N.º 9.306/2017, PARA R\$ 9.754,35 (NOVE MIL SETECENTOS E CINQUENTA E QUATRO REAIS E TRINTA E CINCO CENTAVOS). PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

PROCESSO N. 9958/2018	IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA
CONTRIBUINTE	BARBARA MARCIA FERREIRA MACHADO
CPF/MF	629.646.075-91
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IPTU/2017	INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º 588538-8
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA:	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA:	DIRETOR DA DIRETORIA DA RECEITA MUNICIPAL

FMFNTA

REEXAME NECESSÁRIO. IPTU.2018. PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. A BASE DE CÁLCULO DO IMPOSTO, NOS TERMOS DO PARECER TÉCNICO EXARADO PELO SETOR DE MAPAS DE VALORES (SEMAP/CCD), FOI REVISADA DE 1.988.451.18 PARA R\$ 1.289.458.36. (UM MILHÃO. DUZENTOS E OITENTA E NOVE MIL, QUATROCENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS SE TRINTAM E SEIS CENTAVOS), COM FULCRO NO ART. 68, III, DA LEI N. 7186/2006 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MOREIRA SANTOS TELES

Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

CÂMARAS REUNIDAS

PAUTA PARA SESSÃO PRESENCIAL ORDINÁRIA DO DIA 20/01/2023, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DAS VASSOURAS, N $^{\rm o}$ 25 - Centro, Mezanino.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 47439-2020 - PEDIDO DE REFORMA
NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 813 - 2020 - IPTU
NOTIFICANTE (S): MARCELO GUENE DE OLIVEIRA E OUTRA
RECORRENTE: FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS
RECORRENTE: FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): MATHEUS FONTES MONTEIRO (OAB/BA 33.586) E DIEGO MARCEL COSTA BOMFIM
(OAB/BA 30.081-A)
RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 47431-2020 - PEDIDO DE REFORMA
NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 840 - 2020 - IPTU
NOTIFICANTE (S): MARCELO GUENE DE OLIVEIRA
RECORRENTE: CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL - PREVI
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): MATHEUS FONTES MONTEIRO (0AB/BA 33.586) E DIEGO MARCEL COSTA BOMFIM
(0AB/BA 30.081-A)
RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MATTOS MACHADO Presidente do CMT

CÂMARAS REUNIDAS

PAUTA PARA SESSÃO PRESENCIAL ORDINÁRIA DO DIA 20/01/2023, ÀS 09:30:00 HS, NA RUA DAS VASSOURAS, Nº 25 - CENTRO, MEZANINO.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 47424-2020 - PEDIDO DE REFORMA
NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 857 - 2020 - IPTU
NOTIFICANTE (S): MARCELO GUENE DE OLIVEIRA
RECORRENTE: CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FOLNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL - PREVI
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): MATHEUS FONTES MONTEIRO (OAB/BA 33.586) E DIEGO MARCEL COSTA BOMFIM
(OAB/BA 30.081-A)
RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 47205-2020 - PEDIDO DE REFORMA
NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 945 - 2020 - IPTU
NOTIFICANTE (S): THEREZA CURISTINA MOREIRA FORTI
RECORRENTE: CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL - PREVI
RECORRENTE: CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL - PREVI
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): MATHEUS FONTES MONTEIRO (0AB/BA 33.586) E DIEGO MARCEL COSTA BOMFIM
(0AB/BA 30.081-A)
RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MATTOS MACHADO

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 19/01/2023, ÀS 09:00 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM N° 7.769, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO, INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR. CONFORME ART. 2º DA PORTARIA CITADA, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT, NO SITE WWW.SEFAZ.SALVADOR.BA.GOV.BR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3997-2022 NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 43 - 2022 - ISS NOTIFICANTE (S): JULIO FERNANDES DO SACRAMENTO FILHO E OUTRA RECORRENTE: IDEAL CRED EMPRESA SIMPLES DE CREDITO LTDA ADVOGADO: BRUNO NOU (OAB/BA 25.938) E OUTROS RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: EDUARDO MATTOS MACHADO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 3999-2022 AUTO DE INFRAÇÃO N°: 880049 - 2022 - ISS NOTIFICANTE (S): JULIO FERNANDES DO SACRAMENTO FILHO E OUTRA RECORRENTE: IDEAL CRED EMPRESA SIMPLES DE CREDITO LTDA ADVOGADO: BRUNO NOU (0AB/BA 25.938) E OUTROS RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: EDUARDO MATTOS MACHADO

Salvador, 03 de janeiro de 2022.

EDUARDO MATTOS MACHADO Presidente do CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 19/01/2023, ÀS 09:30 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.769, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL



E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO, INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR, CONFORME ART. 2º DA PORTARIA CITADA, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT, NO SITE WWW.SEFAZ.SALVADOR.BA.GOV.BR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 33886-2021

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 342 - 2021 - TRSD

NOTIFICANTE (S): CARLOS ALBERTO VILAS BOAS BARRETO

RECORRENTE: LUNA EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

RELATOR: EDUARDO MATTOS MACHADO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 33887-2021

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 343 - 2021 - IPTU

NOTIFICANTE (S): CARLOS ALBERTO VILAS BOAS BARRETO

RECORRENTE: LUNA EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

RELATOR: EDUARDO MATTOS MACHADO

Salvador, 03 de janeiro de 2023

EDUARDO MATTOS MACHADO

SEGUNDA CÂMARA IIII GADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 19/01/2023, ÀS 09:00 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.7.69, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO, INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR, CONFORME ART. 2º DA PORTARIA CITADA, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT, NO SITE WWW SEFAZ SALVADOR RA GOV RR

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 9493-2018
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 207.848-1
RECORRENTE: ODEBRECHT PROPERTIES SALVADOR S.A
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): AMARILIS CORRÊA FONSECA (OAB/BA 30.918)
RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12807-2019 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 207.848-1 RECORRENTE: ODEBRECHT PROPERTIES SALVADOR S.A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): AMARILIS CORRÊA FONSECA (OAB/BA 30.918) RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MATTOS MACHADO Presidente do CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 19/01/2023, ÀS 09:30 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM № 7.7.69, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO, INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR, CONFORME ART. 2º DA PORTARIA CITADA, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/SESSÕES VIRTUAIS CMT, NO SITE WWW.SEFAZ SALVADOR BA GOV.BR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 12025-2020 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 207.848-1 RECORRENTE: ODEBRECHT PROPERTIES SALVADOR S.A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): AMARILIS CORRÊA FONSECA (OAB/BA 30.918) RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

EDUARDO MATTOS MACHADO Presidente do CMT

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA N.º 668/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 15, inciso XI do Regimento da SEMGE, aprovado pelo Decreto n.º 28.415, de 28 de Abril de 2017 e de acordo com o Processo nº 129272/2022 SEMPRE,

RESOLVE

Aplicar à empresa JULIANA LEITE GAMA DOREA, CNPJ: 03.819.291/0001-32, por descumprimento

da Cláusula Quarta, item 4.4 dos Termos de Compromisso nº 075/2022 - SEMGE e 080/2022 - SEMGE, as seguintes penalidades, com base na Cláusula Décima Segunda, item 12.1 dos referidos Termos, bem como art.19, §1º, alínea "b", "2" do Decreto Municipal 15.984/05, e de acordo com os dispositivos previstos nas Leis Federais nº 10.520/02 e nº 8.666/93, Leis Municipais nº 6.148/02 e nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 15.984/05:

- I- Multa de 15% (quinze por cento) sobre o valor da fatura de fornecimento de materiais, e;
- II- Suspensão do direito de licitar e contratar com a Administração Pública Municipal por um período de 03 (três) meses.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, em 27 de dezembro de 2022.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 35.609/2022

ESTABILIDADE ECONOMICA - DEFERIDA

PF	ROCESSO DIGITAL	ORGÃO	SERVIDOR
	177465/2022	PGMS	ALBERONE LOPES LATADO FILHO

RESCISÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO REDA - DEFERIDA

PROCESSO DIGITAL	ORGÃO	SERVIDOR
161384/2021	SMED	HALLEY OLIVEIRA DE ANDRADE SCHETTINI
136084/2022	SMS	LICENISE DOS PASSOS ALVES

ABONO DE PERMANENCIA A PARTIR DA DATA DE OPÇÃO - DEFERIDO

PROCESSO DIGITAL	ORGÃO	SERVIDOR
69651/2022	SMED	IDA RAMOS GUIMARÃES

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 03 de janeiro de 2023.

CRISTIAN CARDOSO DE OLIVEIRA

Diretor Geral de Gestão de Pessoas, em exercício

Conselho Gestor das Organizações Sociais - COGEOS

RESOLUÇÃO / COGEOS Nº 17 /2022

Aprova 2º Termo Aditivo referente ao projeto de repactuação e reequilíbrio econômico-financeiro do Contrato de Gestão nº 206/2021, firmado entre a Secretaria Municipal da Saúde e a Associação Obras Sociais Irmã Dulce - AOSID, para a gestão e execução dos serviços de saúde da Unidade de Pronto Atendimento - UPA Santo Antônio em conformidade com o processo E-Salvador nº 102324/2022

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE GESTÃO DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Inciso IX do Art. 10° do Decreto n° 28.452 de 12 de maio de 2017, republicado em 01 de junho de 2017 - Regimento do Conselho;

RESOLVE

Art. 1° - Aprovar 2° Termo Aditivo referente ao projeto de repactuação e reequilíbrio econômicofinanceiro do Contrato de Gestão n° 206/2021, firmado entre a Secretaria Municipal da Saúde e a Associação Obras Sociais Irmã Dulce - AOSID, para a gestão e execução dos serviços de saúde da Unidade de Pronto Atendimento - UPA Santo Antônio conforme processo n° 102324/2022;

Art. 2° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação

SALA DE SESSÕES, em 14 de dezembro de 2022.

ISABELA LOUREIRO CABRAL

Presidente Suplente do COGEOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 004 2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Determinar a Mudança do Quadro Suplementar para o Quadro de Pessoal dos Servidores do Magistério Público Municipal da servidora abaixo relacionado:



PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	ENQUADRAMENTO
170809/2022	IRACEMA MOURA DA SILVA	3052882	PROFESSOR MUNICIPAL I

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 03 de janeiro de 2023.

OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

PORTARIA Nº 005/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Tornar sem efeito na Portaria nº 522/2022, publicada no DOM de 24 a 26/09/2022, a ampliação de carga horária da Coordenadora Pedagógica Maria de Fátima de Jesus Oliveira, matrícula 3.104.419.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 03 de janeiro de 2023.

OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
78813/22	DILZA PEDRINA NASCIMENTO	3068473	3°
79321/22	GLAUCIA SILVA RIBEIRO CUNHA	3129270	1°
202244/21	GLAUCIA TEIXEIRA DE QUEIROZ	3121609	1°
184832/22	JULIANA GUIMARAES PORTELA	3098514	2°
184828/22	JULIANA GUIMARAES PORTELA	3071979	1°, 2°, 3° E 4°
80027/22	LIVIA RODRIGUES DOS SANTOS	3125767	1°

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 03 de janeiro de 2023

CÁTIA VERÔNICA NOGUEIRA DANTAS

Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL INDEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA
34775/2022	ALDA MARIA SANTIAGO OLIVEIRA	3113654

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 03 de janeiro de 2023

CÁTIA VERÔNICA NOGUEIRA DANTAS

Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
61754/2022	MARTA ALENCAR DOS SANTOS	3052881	5°

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 03 de janeiro de 2023

CÁTIA VERÔNICA NOGUEIRA DANTAS

Gerente de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N. ° 552/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a servidora GISELLE SOPHIA CRAVEIRO MONTARGIL, matrícula 3118970, no período de 01/02/2023 a 02/03/2023, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A2, grau 52, da USF Joanes Leste, do Distrito Sanitário Itapagipe, durante o impedimento legal da titular MARLUCE SOUSA RODRIGUES, matrícula 3138251, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE. 23 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 553/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a servidora IZENI LOPES LIMA, matricula 3068341, no período de 02/01/2023 a 21/01/2023, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO II, A3, grau 53, da USF Aristides Maltez, do Distrito Sanitário Itapuã, durante o impedimento legal da titular ANA LIMA KRUSCHEWSKY, matricula 3141678. em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N. ° 556/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17. inciso XI. do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar o servidor MARCOS VIANA BOMFIM, matrícula 3066792, no período de 09/01/2023 a 27/01/2023, para responder pela Função de Confiança de CHEFE SETOR B, grau 63, do Setor de Informações, Cadastro e Controle de Processos, da Subcoordenadoria de Vigilância Sanitária, da Coordenadoria de Apoio às Ações de Vigilância, da DVIS, durante o impedimento legal da titular LEILA FARIA DE MEDEIROS, matrícula 3059495, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 557/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a servidora CAROLINE DE BRITO FELICIANO, matricula 3125541, no período de 11/01/2023 a 25/01/2023, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A2, grau 52, da USF Rio Sena, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal da titular SELMA REGINA SANTOS DE LEMOS, matricula 3163066, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 558/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Tornar sem efeito a Portaria nº 532/2022, publicada no DOM nº 8.433 de 21/12/2022.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 559/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.



RESOLVE

Designar a servidora RUBENICE OLIVEIRA DOS SANTOS, matricula 3125637, no período de 01/02/2023 A 02/03/2023, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A2, grau 52, da USF Itacaranha, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal da titular LUCIANA ALVES DOS SANTOS, matricula 3158357, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N. º 560/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a servidora IRANEIDE SANTOS, matrícula 3042292, no período de 11/01/2023 a 09/02/2023, para responder pela Função de Confiança de CHEFE SETOR B, grau 63, do Setor de Epidemiologia e Análise da Informação em Saúde, da Subcoordenadoria de Atenção e Vigilância à Saúde, do Distrito Sanitário São Caetano/Valéria, durante o impedimento legal do titular FRANCISCO ANTONIO JULIO DE CARVALHO, matrícula 3062397, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 561/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar o servidor CARLOS MAGNO DE AGUIAR GONÇALVES, matricula 3092151, no período de 01/02/2023 a 02/03/2023, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, B1, grau 52, do Centro de Saúde São Judas Tadeu, do Distrito Sanitário Liberdade, durante o impedimento legal da titular GILCELMA SILVA DIAS MOTA, matricula 3153921, em virtude

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 562/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a servidora ELIZANGELA DE MENEZES SOARES, matricula 3086021 no período de 02/01/2023 a 31/01/2023, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, B2, grau 52, do Centro de Saúde Cecy Andrade, do Distrito Sanitário Pau da Lima, durante o impedimento legal da titular BRISA MASCARENHAS SANDES LIMA, matricula 3158792, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 30 de dezembro de 2022.

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/1984

ALTERAÇÃO DE NOME DEFERIDA

PROCESSO	REQUERENTE	MAT.	NOME ALTERADO
24/2023	MARIA REGINA DE ALMEIDA PINHEIRO	3055100	MARIA REGINA SANTOS DE ALMEIDA

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 03 de janeiro de 2023.

ROBSON SANTANA DIAS

Coordenador em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

PORTARIA Nº 01/2023

Publicada no DOM de Nº 8.445 de 03 de janeiro de 2023, página 09 e republicada por sair com incorrecão

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ, no uso das suas atribuições conferidas pelo decreto 32.201/2020,

RESOLVE:

Designar a servidora ISABELA BRANDÃO DA SILVA, matrícula nº 3158268, cargo em comissão de SECRETARIO DE GABINETE - GRAU 51, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de COORDENADOR II - GRAU 55, durante o afastamento legal da titular DINSJANI PEREIRA DOS SANTOS, matrícula nº 3158629, por motivo de férias regulamentares no período de 02/01/2023 a 31/01/2023.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, 02 de ianeiro de 2023.

FERNANDA SILVA LORDÊLO

Secretária Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude.

Fundação Cidade Mãe - FCM

PORTARIA Nº. 01/2023

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Aprovado pelo Decreto nº. 19.400 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19.03.2009,

RESOLVE:

Designar a servidora Ana Lúcia dos Reis Souza Silva, matrícula nº. 3015570, Chefe de Setor B, grau 63, para cumulativamente com a função que exerce substituir Rosângela Silva Miranda Mota, matrícula nº. 3097038, no exercício da Função de Confiança de Gestor de Equipamentos Públicos, grau 65, durante o impedimento legal da titular, por motivo de férias regulamentares, no período de 02 a 31 de janeiro de 2023.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, em 03 de janeiro de 2023.

ISABELA ARGOLO DE ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA N° 143/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE:

Art. 1°. Aplicar aos beneficiários da gratuidade abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ACLISLANDIA DE JESUS FERREIRA	4122089/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ADELIA OLIVEIRA SANTOS	4897637/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADNAEL SILVA DOS	3741187/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
ADRIAN JOSE BRITO	3267798/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ADRIAN MOTA CASTRO	3916225/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ADRIANA GRAZIELA DE ARAUJO RODRIGUES	3680828/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
ADRIANA JESUS DOS	3981700/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
ADRIELE DOS SANTOS	4306930/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
ADRIELE SALOMAO DE			
QUEIROZ ADRIELE SILVA REIS	2902696/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
SANTOS	2904472/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ADRIELLE SILVA LIMA AGATHA ESTER PIRES	3982782/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
DOS SANTOS AIDIL NASCIMENTO	4725669/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SANTOS	3996975/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
AISHA PEREIRA SOUZA AISSA AZEVEDO	3783087/2022 - EST 4037587/2022 - EST	30/03/2022 22/03/2022	180 DIAS
SANTOS ALANA DA SILVA	403/58//2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
DAPONT	4176144/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ALANA EMILLE SANTOS FONSECA	3737324/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
ALANA KELLY FIUZA DE JESUS	4143899/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ALEXANDRA VITORIA DUARTE DA SILVA	4627769/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ALEXANDRE GONZAGA	4142697/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ALEXANDRE MATEUS CARVALHO SANTOS	4148756/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ALEXANDRE MELO DOS SANTOS	4727715/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ALEXANDRE RODRIGUES SOUZA BISPO	4238672/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ALEXANDRE SANTANA DOS SANTOS	4558791/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
ALFREDO RAMIRO SANTANA	2484687/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
ALICE ALMEIDA DA SILVA	4787370/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ALICE PITANGA DA SILVA	4988977/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ALICE REBECA CONCEICAO SANTOS	4062189/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ALINE DOS SANTOS SILVA	2150202/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
ALINE SILVA DOS SANTOS	3834896/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
ALINIA MARIA	2773678/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ALISSON MENDES DOS	3165482/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
SANTOS ALISSON SOARES			
MAGALHAES SILVA ALLANA SANTOS	3861227/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
PERAZZO	2452225/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
AMANDA ALVES REIS AMANDA JAINE DOS	4215930/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SANTOS AMANDA REGINA	4281498/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
SANTANA MACHADO AMANDA SANTANA	4608251/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
SANTOS	4025354/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
ANA BEATRIZ DA CONCEICAO LIMA BISPO	4012933/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
ANA BEATRIZ FARIAS CORREIA DOS SANTOS	4744232/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA BEATRIZ GOMES DE SOUZA	4635938/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
ANA BEATRIZ PITON SANTOS	3998966/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA BEATRIZ SILVA SOUZA	4535283/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
ANA BEATRIZ SOUZA SANTOS DA ROCHA	4282370/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA BORGES DOS SANTOS LUZ	2158729/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ANA CAROLINA DOS SANTOS FERREIRA	3969238/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANA CAROLINA JABINAL	4502053/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA CAROLINE DE SOUZA AQUINO	3610098/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA CLARA TAVARES DE LIMA	3851002/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ANA CLAUDIA OLIVEIRA REIS	2830447/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA CRISTINA DE ARAUJO SANTANA	3182729/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ANA CRISTINA SANTOS OLIVEIRA	4067379/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
ANA ELISA OLIVEIRA RIBEIRO DE ALENCAR	3578281/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
ANA JULIA CARVALHO DE MELO	4665696/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
ANA LUISA DO VALE ALCANTARA	4538965/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
ANA LUIZA ALVES DE CERQUEIRA	3883988/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ANA LUIZA DOS REIS VIEIRA	4835136/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANA MARIA DOS SANTOS	2843307/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ANA PAULA VITORIA CALDAS QUEIROZ DE CARVALHO MORAES	3757350/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
ANA RAFAELA TORRES PONCE	4022754/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
ANAGABRIELLY BRITO CARNEIRO DOS SANTOS	4342071/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANDERSON MARCIO DE OLIVEIRA SANTANA JUNIOR	3164970/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ANDRE DE JESUS PACHECO JUNIOR	4847098/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
ANDRE HENRY JESUS SANTOS	4347386/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANDRE LUIZ DOS SANTOS COUTINHO	4028674/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
ANDRE LUIZ FALCAO SOARES	4053717/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANDREA LUCIA SANTANA NASCIMENTO	2819268/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
ANDREI DOS SANTOS FERREIRA	4813042/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
ANDREIA BARBOSA ARAUJO	2547273/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANDREIA CORREIA DE SOUZA	3474370/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
ANDREIA ROCHA COSTA	4391300/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ANDRESA DE JESUS BELAU	3667849/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
ANDRESA DOS SANTOS RAMOS	2755168/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
ANDRESSA DE SOUZA CONCEICAO	3424440/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ANDRESSA DOS SANTOS DA SILVA	3949967/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ANDREW NASCIMENTO JULIAO	4989089/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
ANDREY DE JESUS DA SILVA	4768863/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
ANDREY GUILBERT CARVALHO DA LUZ	4876397/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
ANDREY VASCONCELOS DOS SANTOS	4855914/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ANDREZA REIS DA CONCEICAO PEREIRA	4198272/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
ANDREZA SANTOS DE JESUS	3829607/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
ANNA BEATRIZ ALVES DOS SANTOS	4822530/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ANNA CLARA BISPO SANTOS	4289611/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ANNA LUIZA COSTA DAMASCENO	4729344/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ANTONIA DE ALMEIDA BARBOSA	4659384/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
ANTONIO BRUNO DOS SANTOS CORREIA	3708116/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA ANDRADE JUNIOR	4130629/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ANTONIO MARCOS OLIVEIRA CONCEICAO	3709397/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANTONIO MARCOS SOUZA LIMA	3996963/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
ANTONIO VICTOR DOS SANTOS MATOS	4269075/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ARIANE GALVAO E SILVA	4674003/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
ARIANE VITORIA NASCIMENTO SOARES	3808780/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ARIEL CIDREIRA SENA	3426969/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ARLITA DE PAULA CORREIA	3678465/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ARMANDO AZEVEDO DE OLIVEIRA	2609705/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ARTHUR CONCEICAO ARAUJO	4096875/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ARTHUR GABRIEL SANTOS DE JESUS	4890258/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
ARTHUR RODRIGUES DIAS	4286884/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
AUGUSTO ALAN RAMOS ALVES	4041628/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
AUGUSTO MATHEUS DE CARVALHO SOUSA	3994155/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
BALBINO DA SILVA	2370952/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
BARBARA GRACIELE DA TRINDADE OLIVEIRA	2293878/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ BITENCOURT DA SILVA	4733557/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ DE ALMEIDA BARBOSA LEOVIGILDO	3119995/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ DE JESUS SOUZA	4815991/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ DE PAULA LIMA	3776861/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ DE SOUSA TEIXEIRA	4236501/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ DE SOUZA NOGUEIRA	3985667/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ LOBO ROCHA DE ALMEIDA	3973759/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ MASCARENHAS CALVACANTE DOS SANTOS	4217008/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ PEREIRA DOS SANTOS	4810162/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
BEATRIZ SENA DE ALMEIDA	3575965/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
BEATRIZ SILVA NASCIMENTO DOS SANTOS	3970911/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BIANCA ALVES COSTA ASSIS	2580883/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
BIANCA BARBOSA DE MOURA	3920493/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BIANCA DOS SANTOS DE JESUS	4948207/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
BIANCA KOSMINSKY DE MELO	4209482/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BIANCA NICOLE EVANGELISTA DOS SANTOS	3176051/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
BIANCA ROCHA TORRES RODRIGUES	3586273/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
BIANCA SANTOS DO NASCIMENTO	4281174/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
BIANCA VITORIA DOS SANTOS MOTA	3916240/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
BRENDA JULIA SILVA DE JESUS	4854149/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
BRENDA MARINHO VIEIRA	2899618/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
BRENDA SANTOS DA HORA	2159306/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
BRENO BARBOSA CONCEICAO	3849018/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
BRENO DOS SANTOS SOUSA	4983504/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BRUNA ALVES DE JESUS	4979289/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BRUNA ANDRADE DOS SANTOS	4128130/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
BRUNA AYRES DANTAS	3341496/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
BRUNA CONCEICAO BAHIANA DA SILVA	3520695/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS

SUIMARAES SANTOS 498324/2022	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LAGO	BRUNA KAILLANY GUIMARAES SANTOS	4558324/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
BRUNNA LUISA FERREIRA 4164685/2022 - EST 16/03/2022	BRUNA LETICIA SANTOS LAGO	4298788/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JESUS BRIUMS SANTOS PEREIRA FRANCA 4571702/2022 - EST 30/03/2022 180 DIAS PEREIRA FRANCA 4571702/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS PEREIRA FRANCA 468568/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS PEREIRA FRANCA 479908/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS	BRUNA LUISA FERREIRA SILVA	4164685/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
BRUNDA SANTOS RENINO ANSELMO PEREIRA FRANCA 469568/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO AUSELMO PEREIRA 4068568/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO AUSELMO PEREIRA 4068568/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO GONCEICAO 4310631/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO CONCEICAO 4730513/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO FRANCA 4730513/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO FRANCA 4730513/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS RENINO FRANCA 4730513/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS 24702/2022 180 DI	BRUNA SANTOS DE	4722227/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
BRUND ANSELMO PEREIRA 4068568/2022 - EST	BRUNA SANTOS	4571702/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
BRUND AJGUSTO LOPES REGO COSTA 4789005/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS BRUND CONCEICAO MONTEIRO 4310631/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS BRUND FRAGA CONCEICAO 4730513/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS BRUND FRAGA CONCEICAO 4730513/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CALLANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CALLANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CALLANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CALLANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CALO HENRIQUE LINS SANTOS GUEIROZ DA SILVA 4049508/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CALO HENRIQUE LINS SANTOS FREITAS 3958821/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CALO HENRIQUE LINS SANTOS FREITAS 3060473/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CALO HENRIQUE LINS SANTOS FREITAS 3060473/2022 - EST 3060473/2022 180 DIAS CALO HENRIQUE	BRUNO ANSELMO	4068568/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
LUPES NEGU CUSIA. MONTEIRO BRIUNO FONCEICAO MONTEIRO BRIUNO FINTO DA LUZ 480810/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS BRIUNO FINTO DA LUZ 480810/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS BRIUNO FINTO DA LUZ 480810/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CACILANE SANTOS QUEIROZ DA SILVA 4038166/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CACILANE SANTOS QUEIROZ DA SILVA 4049508/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CACIO HENRIQUE ALVES GUEIROZ DA SILVA 4049508/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CACIO HENRIQUE LINS SANTOS FRETAS 3958821/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CACIO HENRIQUE LINS SANTOS FRETAS 4607829/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CACIO HENRIQUE CACIO HENRIQUE ANASCHIMENTO DOS SANTOS CACIO HENRIQUE SANTOS PECARAVALHO 396599/2022 - EST 30/03/2022 180 DIAS CACIO SANTOS CACIO HENRIQUE CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 2020289/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES CAMILA SILVA 4691584/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARILA SALVANINA CARLOS ANTONO CARLOS CAQUELA 4648511/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS SILVA S	BRUNO AUGUSTO	4739005/2022 - FST	25/03/2022	180 DIAS
MONTEIRU DE BRINDO FRAGA CONCEICAO BRINDO FRAGA CONCEICAO BRINDO FRAGA CONCEICAO A730513/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CALLANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CALLANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CACILANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CACILANE DA CONCEICAO 3930681/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CACILANE SANTOS CUEIROZ DA SILVA CAO HENRIQUE ALVES DE SANTANA CALO HENRIQUE ALVES DE SANTANA CALO HENRIQUE LAVES DE SANTANA CALO HENRIQUE LAVES DE SANTOS FEETAS CAO HENRIQUE LAVES DE SANTOS PEETAS CAO HENRIQUE LAVES DE SANTOS CAO HENRIQUE LAVES DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES CACILIA SILVA ANDRADE BORGES CACILIA SILVA ANDRADE BORGES CARLO SANTONIO CARLOS ANTONIO CARLOS CARLOS ANTONIO CARLOS ANTONIO CARLOS CARLOS CALBERTO CARROL SANTONIO CARLOS CARLOS	BRUNO CONCEICAO			
CONCEICAG BRUNDO PINTO DA LUZ 4840810/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAILANE SANTOS A038166/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAILANE SANTOS A049508/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAILANE SANTOS A049508/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAILANE SANTOS A049508/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAICHENRIQUE LINS SANTOS FREITAS CAIO HENRIQUE A607829/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE CAIO SILVA TORRES CAIO SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA ANDRADE 3887508/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA 4691584/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA SANDOREIA CARLA SANDOREIA CARLA SANDOREIA COLIVEIRA CARLA SANDREIA COLIVEIRA CARLOS ANTONIO 3001814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 3001847 EVERETA 3492432/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 3492432/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS AN	MONTEIRO BRUNO FRAGA			
CAILANE DA CONCEICAO SANTOS OUEIROZ DA SILVA CACIAL NE SANTOS OUEIROZ DA SILVA CACIAL NE SANTOS OUEIROZ DA SILVA CACIAL NE SANTOS OUEIROZ DA SILVA CACIO HENRIQUE LINS SANTOS PERTENS 3958821/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS PERTENS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS PERTENS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS PERTENS CAIO HENRIQUE SANTOS PERTENS SANTOS CAIO NEVES SOUSA DE JESUS CAIO SULVA TORRES CAMILA SULVA ANDRADE SOPEOPER SOUSA DE JESUS SANTOS DE CARVALHO 3884426/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CAMILA SULVA ANDRADE SOPEOPER SOUSA DE JESUS SANTOS DE CARVALHO 3884426/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SULVA ANDRADE SOPEOPER SOUSA DE JESUS CAMILA VILVA MERENA DOS CAMILE DE ARAUJO SANTOS CAMILE DE ARAUJO SANTOS CAMILE DE ARAUJO SANTOS CAMILA PORTO SANTOS CAMILA PORTO SANTOS CAMILA PORTO SANTOS CAMILA PORTO SANTOS CARILE GUIMARAES DE OLIVEIRA CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTONA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA CARLA VANDREILA CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTONA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANDRAD BARBOSA BRINO SOUZA TEIXERRA 3492432/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXERRA 3492432/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS CARIOL SONTONI CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS CARIOL SONTONI CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXERRA 3492432/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS SILVA CARGURA SANTANNA 4854221/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARGURA SANTANNA 4854221/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARGURA SANTANNA 4854221/2022 - E	CONCEICAO			
SANTOS QUEIROZ DA SILVA CACIALANE SANTOS QUEIROZ DA SILVA 4049508/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CACIO HENRIQUE LINS SANTOS REITLAS 3958821/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE NASCIMENTO DOS 4607829/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE NASCIMENTO DOS 4607829/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE NASCIMENTO DOS 4607829/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SILVA TORRES 3528697/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SILVA TORRES 3528697/2022 - EST 20/03/2022 180 DIAS CAIO SILVA TORRES CAIQUE GABRIEL CAIQUE GABRIEL SANTOS DE CARVALHO CAMILA AMENO SILVA 3884426/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILE DE RABUJO 4691584/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE DE RABUJO 3857508/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE DE RABUJO 3857508/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLE GUIMARAES DE QUEVEIRA CARLA PADLINO DOS SANTOS SANTONS 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PADLINO DOS ASANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA CARLA VANDREIA CORLI-DO AS ILVA CARLA SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO 2375044/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 3492432/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CARLOS SANTONIO 3492432/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARGOLINA	CAILANE DA CONCEICAO			
QUENTIQUE ALVES 4047508/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS FRETTAS 3958821/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS FRETTAS 3958821/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAIO HENRIQUE NO CARDALINIS 4607829/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAIO INEVES SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SILVA TORRES 3528697/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3985599/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS 2020289/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS 36047/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO 4691584/2022 - EST 17/03/2022 180 DIAS CAMILA PURTORIA 3857508/2022 - EST 21/03/2022 180 DIAS CARILA SALINA RANDALIA 3282019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARILO SALINA 3008035/2022 - EST 24/02/2022	SANTOS CAILANE SANTOS			
DE SANTANA 4049908/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS SANTOS FREITAS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS FREITAS CAIO HENRIQUE LINS SANTOS FREITAS CAIO HENRIQUE SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SEVES SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SULVA TORRES CAIO SULVA TORRES 3788697/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CAIO SULVA TORRES CARIOLA MENO SILVA 3884426/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA MENO SILVA 3884426/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SULVA ANDRADE BORGES 3772797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SILVA CARILA PANTANA 38857508/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CARLO SANTOS ANTONA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLO SANTONIO SANTOS SANTOS CARLOS ANTONIO CARLOS ANTONIO CARLOS ANTONIO CARLOS CAIGUE DA CARLOS SANTOS 4973183/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CARLOS SILVA SANTOS 3973493/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARCOLINE DO SANTOS 488685/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOLINE DO SANTOS BATISTA 4010485	QUEIROZ DA SILVA	4038166/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
SANTOS FREITAS CAIO HENRIQUE ANASCIMENTO DOS SANTOS CAIO SEVES SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS SANTOS CAIO SEVES SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SEVES SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SEVES SOUSA DE JESUS 3728697/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SEVES SOUSA DE JESUS 3785697/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA TORRES CAMILA SILVA ANDRADE SONCES 3772797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3772797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SANTOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SANTOS SANTO	DE SANTANA	4049508/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
NASCIMENTO DOS AGOTRES CAIO NEVES SOUSA DE JESUS CAIO NEVES SOUSA DE JESUS 3600473/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAIO SILVA TORRES ASTROS CAIQUE GABRIEL SANTOS DE CARVALHO 3885426/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CAIQUE GABRIEL SANTOS DE CARVALHO CAMILA AMENO SILVA CAMILA AMENO SILVA CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VITORIA PEREIRA PINITO CARLIA PAULINO DOS SANTOS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTOS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTON 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA CARLOS ANTINON 4280383/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 4280383/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 4280383/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 4280383/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 4280383/2022 - EST 22/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO 4280383/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO CARLOS CALLES CARLOS MORNIEL CARLOS SANTONIO ASSUNCAO DE ALMEIDA 4973183/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARCLOS PROVINCA 4973183/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARCLOS PROVINCA 48648511/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARCLOS CARLOS CARLOS MORNIEL CARCLOS CARLOS CARCLOS CARCOS CARCLOS CARCOS CARCLOS CARCOS CARCOS CARCOS CARCOS CARCOS	SANTOS FREITAS	3958821/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
JESUS 3600473/2022 EST 27/03/2022 180 DIAS CAIO SILVA TORRES 3528697/2022 EST 30/03/2022 180 DIAS SERVINE SANTOS DE CARVALHO 3985599/2022 EST 22/03/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA SILVA ANDRADE 3972797/2022 EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS 2020289/2022 EST 25/03/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS 2020289/2022 EST 25/03/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 EST 17/03/2022 180 DIAS CAMILE GUIMARAES DE OLIVEIRA 3857508/2022 EST 24/03/2022 180 DIAS CARILE GUIMARAES DE OLIVEIRA 3862019/2022 EST 24/02/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 2289247/2022 EST 17/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 2289247/2022 EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTON 3000185 EST 24/02/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS CARLO SALBERTO 3901814/2022 EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO 3901814/2022 EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANDRINO 3901814/2022 EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO 4280383/2022 EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO 4280383/2022 EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4282693/2022 EST 23/03/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CARLOS ANTONIO 351687/2022 EST 24/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA ASSUNCAO DE ALMEIDA 4077485/2022 EST 24/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DE FREITAS ENCRE A 468511/2022 EST 24/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DE FREITAS ENCRE A 468511/2022 EST 24/02/2022 180 DIAS CARLOS MURIEL EREREIRA DE OLIVEIRA 4648511/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL SANTOS 4580855/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS 4580855/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL CARCOL SANTOS 4580855/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL CARCOL SANTOS 4580855/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL CARCOL SANTOS 4580855/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL NA VITARIA 3826634/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL NA VITARIA 3826634/2022 EST 25/02/2022 180 DIAS CARCOL NA VITARIA 3826634/2	NASCIMENTO DOS SANTOS	4607829/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
CAQUE GABRIEL SANTOS DE CARVALHO SANTOS DE CARVALHO SANTOS DE CARVALHO CAMILA AMENO SILVA CAMILA AMENO SILVA CAMILA VERENA DOS BORGES CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SILVA CAMILA VERENA DOS SILVA CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SILVA CARILA PAULINO DOS SANTOS SANTON CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA CARLA VANDREIA CORLHO DA SILVA CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO SANTOS SANTANA CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO SANTOS SANTONIO MIRANDA COUTUINHO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTUINHO CARLOS ANTONIO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS CANDEN CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS CANONOS CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS CANONOS CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS CANONOS CARCOLOS MURIEL FERERIERA DE OLUVEIRA CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS CANONOS CARCOLOS MURIEL FERERERA DE OLUVEIRA CARLOS SILVA SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLOS	CAIO NEVES SOUSA DE JESUS	3600473/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
SANTOS DE CARVALHO 3985997/2022 - EST CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO SILVA CAMILY VITORIA PERERIRA PINTO CARINE GUIMARAES DE OLIVEIRA CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA CORLHO DA SILVA CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3901814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIOUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIOUE CARLOS CAIOUE ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS CAIOUE CARLOS CAIOUE ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS CAIOUE CARLOS CAIO CAI CARLOS CAIO CAI CAI CAI CAI CAI CAIO	CAIO SILVA TORRES	3528697/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
CAMILA SILVA ANDRADE BORGES 3972797/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS 2020289/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILY VITORIA PEREIRA PINTO 3857508/2022 - EST 17/03/2022 180 DIAS CARINE GUIMARAES DE OLIVEIRA 3008035/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 17/03/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA 2289247/2022 - EST 17/03/2022 180 DIAS CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO 3901814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO 4280383/2022 - EST 30/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR 3492432/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4282693/2022 - EST 23/03/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4282693/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CARILOS CAIQUE DA CORCEICAO SALES 4282693/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS	CAIQUE GABRIEL SANTOS DE CARVALHO	3985599/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
BORGES 3772/77/2022 - EST 28/02/2022 180 DIAS CAMILA VERENA DOS SANTOS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE DE ARAUJO SILVA 4691584/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILE QUIMARAES DE OLIVEIRA CARILA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARILA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CARILA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARILA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARILOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ALBERTO XAVIER DA CRUZ CARLOS ALDERTO XAVIER DA CRUZ CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO 3531687/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS HENRIQUE DE PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE PEREIRA GENONADIO CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CAROLOS SILVA SANTOS CAROLOS SILVA SANTOS CAROLOS SILVA SANTOS CAROLOS SILVA SANTOS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTOS 4721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SOUSA 4721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SOUSA 4721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTOS 4721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS 28/03/2		3884426/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
SANTOS 2020289/2022 - EST		3972797/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
SILVA 4691584/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CAMILY VITORIA PEREIRA PINTO 3857508/2022 - EST 17/03/2022 180 DIAS CARINE GUIMARAES DE OLIVEIRA 3008035/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA CARLA SANDREIA COELHO DA SILVA CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO 3901814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ANTONIO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS BURIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS SILVA SANTOS 3973493/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROL CERQUEIRA CAROL CERQUEIRA CAROL CERQUEIRA CAROL CERQUEIRA CAROL CERQUEIRA CAROL CERQUEIRA MONTEIRO CARQUEIJA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTANNA SOUSA 4721592/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE SONTOS CAROLINE SONTOS CAROLINE SONTOS CAROLINE SONTOS A721592/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE SONZA DE 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE SONZA DE 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATLOS BURIEL ECATIA NATIELE BISPO 4014653/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARON SONZA DE 4016653/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARON SONZA DE 401666/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS 24/		2020289/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
PEREIRA PINTO ARST-5088/2022 - EST AROULIVEIRA 3008035/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS 2ARILA PAULINO DOS SANTOS SANTANA ARE 289247/2022 - EST AROULIVEIRA 2289247/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS AROULIVEIRA AROULIVEIRA 2289247/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS AROULIVEIRA AROULIVEIRA 2289247/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS AROULIVEIRA AROULIVEIRA 3901814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS AROULIVEIRA BRITO CARLOS ADRIANO 3901814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS AROULIVEIRA BRITO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO 3531687/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS AROULINA SANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS MIRIEL FERREITAS 4973183/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS SILVA SANTOS AFS0865/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS SILVA SANTOS AFS0865/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINA SANTONS AFS0855/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA ARS4221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CATAROLINA SANTANNA ARS4221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CATAROLINA SANTANNA A	CAMILE DE ARAUJO SILVA	4691584/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
OLIVEIRA 3008035/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA 2289247/2022 - EST 17/03/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA 2289247/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO 3901814/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS ALBERTO XAVIER DA CRUZ 2375044/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO 4280383/2022 - EST 30/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA 3492432/2022 - EST 22/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4282693/2022 - EST 23/03/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4282693/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4077485/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO 3531687/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS 4973183/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA 4648511/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CARLOS SILVA SANTOS 3973493/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CAROLOS SILVA SANTOS 4580855/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLOS SILVA SANTOS 4580855/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTAS 4721592/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTAS 4721592/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA DOS SANTOS 4721592/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTAS ANTANNA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTAS ANTANNA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA CORCEICAO 3789405/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - E	CAMILY VITORIA PEREIRA PINTO	3857508/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
SANTOS SANTANA 3482019/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ALBERTO XAVIER DA CRUZ CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS DAIRIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CARCOS SILVA SANTOS CAROLA SANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DAIRIEL FERREIRA GENONADIO CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CARCOLA DOS SANTOS CAROLA CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLA CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIDA CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUELJA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUELJA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CATIONALOS CATRONERO CARGUEICA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CATIONALIS CONCEICAO 3789405/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATIONALIS DOS SANTOS BATISTA CAROLINE DOS CANTOS BATISTA CAROLINE DOS CANTOS BATISTA CATIONALIS CONCEICAO 3789405/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATIONALIS DOS SANTOS BATISTA CAROLINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATIONALIS DOS SANTOS BATISTA CAROLINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATIONALIS DOS SANTOS BATISTA CATIONALIS DE SANTOS CATIONALIS DE SANTOS CATIONALIS DE SANTOS CAT	CARINE GUIMARAES DE OLIVEIRA	3008035/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
COELHO DA SILVA CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO CARLOS ALBERTO XAVIER DA CRUZ CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CANIONIO CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CANIONIO CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS SILVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4580855/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4721592/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS CAROLINA SONTOS A721592/2022 - EST 26/03/2022 180 DIAS	CARLA PAULINO DOS SANTOS SANTANA	3482019/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
BARBOSA BRITO CARLOS ALBERTO XAVIER DA CRUZ CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS HENRIQUE DE FEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE CARLOS HENRIQUE DE CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SULVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CARCO SILVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTON CAROLINA SANTON CAROLINA SANTANNA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS BATISTA CAROLINA CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS	CARLA VANDREIA COELHO DA SILVA	2289247/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
CARLOS ALBERTO XAVIER DA CRUZ CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA CARLOS SILVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTOS CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CAROLINE SOUZA DE JESUS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS	CARLOS ADRIANO BARBOSA BRITO	3901814/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO 4280383/2022 - EST 30/03/2022 180 DIAS CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SILVA SANTOS CAROL ERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE SOUZA DE JESUS CAROLINE SOUZA DE JESUS CAROLINE SOUZA DE JESUS CAROLINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTONS CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTOS CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE CARQUEIJA CAROLINE CONCEICAO BATISTA CAROLINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINELE BISPO 4014453/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS	CARLOS ALBERTO	2375044/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA JUNIOR CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE CARLOS SILVA SANTOS CARLOS SULVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA CAROLINA CAROLINA CONCEICAO BATISTA CAROLINA CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS	CARLOS ANTONIO MIRANDA COUTINHO	4280383/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
CARLOS CAIQUE DA CONCEICAO SALES 4282693/2022 - EST 23/03/2022 180 DIAS CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA 4077485/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS CARLOS DANIEL FEREIRA GENONADIO 2531687/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS 4973183/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA 4648511/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CARLOS SILVA SANTOS 3973493/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS 4580855/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROL CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA 3826634/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA 4010626/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS 4721592/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS 4721592/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS CATARINE EBISPO 4014453/2022 - EST 1	CARLOS ANTONIO SOUZA TEIXEIRA	3492432/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
CARLOS CAUA ASSUNCAO DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA CARLOS SILVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTON CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA SANTANNA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CAROLINE DOS SANTOS ATOLINE SOUZA DE JESUS CATARINE CONCEICAO BRITES CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - EST 21/02/2022 180 DIAS 24/03/2022 180 DIAS	CARLOS CAIQUE DA	4282693/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
ASSUNCAU DE ALMEIDA CARLOS DANIEL PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS HENRIQUE DE FREITAS CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA CARLOS SILVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROL CERQUEIRA SOUSA CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA SANTANNA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE DOS SANTOS CAROLINE CONCEICAO BATISTA CAROLINE SOUZA DE JESUS CATARINE CONCEICAO BRITES CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS	CARLOS CAUA	4077485/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE DE FREITAS 4973183/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA 4648511/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS 4580855/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROL INA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA 3826634/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA 3826634/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS 4721592/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS BATISTA 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CAROLINE SOUZA DE JESUS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATARINE DISPO 4014453/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS DIAS	CARLOS DANIEL	3531687/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
CARLOS MURIEL FERREIRA DE OLIVEIRA CARLOS SILVA SANTOS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS CAROLINA SANTANNA SOUSA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTOS CAROLINA SONTOS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINA SONTOS CAROLINA UTORIA MONTEIRO CARQUEIJA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CAROLINE DOS SANTOS BATISTA CAROLINE SOUZA DE JESUS CATARINE CONCEICAO BRITES CATARINE CONCEICAO BRITES CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS 16/03/2022 180 DIAS 28/03/2022 180 DIAS	PEREIRA GENONADIO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS			
CARLOS SILVA SANTOS 3973493/2022 - EST 24/02/2022 180 DIAS CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS 4580855/2022 - EST 29/03/2022 180 DIAS CAROLINA SANTANNA SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA 3826634/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS BATISTA 4721592/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAROLYNE SOUZA DE JESUS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO BRITES 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATIA NATIELE BISPO 4014653/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS	CARLOS MURIEL	4648511/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ASSUSS ASSUSS ASSUSS ASSUSS ASSUS	CARLOS SILVA SANTOS	3973493/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
SOUSA 4854221/2022 - EST 25/03/2022 180 DIAS CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA 3826634/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS BATISTA 4721592/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAROLYNE SOUZA DE JESUS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO BRITES 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS	CAROL CERQUEIRA ROCHA DOS SANTOS	4580855/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
MONTEIRO CARQUEIJA 3826634/2022 - EST 25/02/2022 180 DIAS CAROLINE DOS SANTOS BATISTA 4721592/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAROLYNE SOUZA DE JESUS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO BRITES 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - EST 11/03/2022 180 DIAS	CAROLINA SANTANNA SOUSA	4854221/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
BATISTA 4/21592/2022 - EST 16/03/2022 180 DIAS CAROLYNE SOUZA DE JESUS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO BRITES 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - FST 11/03/2022 180 DIAS	CAROLINA VITORIA MONTEIRO CARQUEIJA	3826634/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JESUS 4010626/2022 - EST 24/03/2022 180 DIAS CATARINE CONCEICAO BRITES 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - FST 11/03/2022 180 DIAS	CAROLINE DOS SANTOS BATISTA	4721592/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
CATARINE CONCEICAO 3789405/2022 - EST 28/03/2022 180 DIAS CATIA NATIELE BISPO 4014A53/2022 - FST 11/03/2022 180 DIAS	CAROLYNE SOUZA DE JESUS	4010626/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
CATIA NATIELE BISPO 4014453/2022 - FST 11/03/2022 180 DIAS	CATARINE CONCEICAO BRITES	3789405/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
THE SAMELINE	CATIA NATIELE BISPO DOS SANTOS	4014653/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS



		T .	
NOME CAUA MARCELO	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALELUIA CARVALHO	3844740/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
CAUA VINICIUS OLIVEIRA SANTOS CONCEICAO	4578155/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
CAUAN MACIEL DE JESUS	3953589/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
CHARLES ALVES SANTANA	3781533/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
CIBELE TEIXEIRA ANDRADE	4403922/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
CINTIA DE JESUS SOUZA	2243852/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
CLARA FERNANDA NASCIMENTO DOS SANTOS	4753586/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
CLARA LUIZE SILVA DE SOUZA	4366602/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
CLARA NARA CARDOSO DA SILVA	2269048/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
CLAUDENICE VILAS BOAS SANTOS	4906089/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
CLAUDIA GILMARA SANTOS SENA	4836427/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
CLAUDIO CAUE DE JESUS CRUZ	4036990/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
CLAUDIO MIRANDA PEREIRA	2386690/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
CLEBERSON DOS SANTOS COSTA	3950579/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
CLEIDE BELMONTE DA SILVA SANTOS	4647862/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
CLEIDSON COSTA REIS	4072706/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
CLEITON CONCEICAO MOURA	4854415/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
CRISLAINE PATRICIA DE SANTANA SOUZA	2899942/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
CRISTIAN DE SOUZA MARQUES	4381342/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
CRISTIANE ALVES DANTAS	4985378/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
CRISTIANE SANTOS DE ARAGAO	3973919/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
CRISTIANE VICTORIA SOUZA SANTOS	4231055/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
DAFNE CRUZ DA SILVA	4369530/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAIANE JESUS SANTOS SILVA	3262543/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAIANE MARQUES DA SILVA	4411301/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAIANE SIMOES DA SILVA FALETA	1949195/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DALILA SILVA DOS SANTOS	3084390/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
DALILA VALDELICE FERREIRA AGRIPINO	4077076/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
DANDARA LIMA SANTANA DE JESUS	2821623/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
DANDARA REGINA LIMA BRANDAO	4142280/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
DANIEL BARBOSA DOS SANTOS	4760244/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
DANIEL BARRETO DOS ANJOS	3171642/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
DANIEL CARVALHO DOS SANTOS	4158767/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DANIEL CRUZ TRINDADE	4368266/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
DANIEL DA SILVA DOS SANTOS	3586121/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DANIEL DO ESPIRITO SANTO DOS SANTOS	4622464/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
DANIEL PACHECO DOS SANTOS COSTA	4848164/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
DANIEL SILVA DE JESUS	3182954/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
DANIELA DA SILVA GARCIA	4956979/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DANIELA PATRICIA SANTANA MARTINS	3588955/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
DANIELA SANTANA VIANA SANTOS	3140426/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
DANIELE CAMPOS SANTOS	4549062/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
DANIELE FERREIRA DE JESUS	3196229/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DANIELLE DA SILVA DE JESUS	3519011/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DANILO ALVES VENTURA DOS SANTOS	4375126/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
DANILO PEREIRA DOS SANTOS	3433634/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
DANTHON GABRIEL SANTOS FERREIRA	2819162/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
DARLAN ANDRADE DE CARVALHO	4676516/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAVI CAUAN SOUZA DE SANTANA	4076496/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DAVI DIAS SANTOS	4817229/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
DAVI DOS SANTOS FARIAS	4583766/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAVI ELIAS SILVA DE JESUS NERY	4370489/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAVI IAGO COSTA GONCALVES	4859608/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DAVI LOPES DE OLIVEIRA NETO	4652672/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DAVI LUIS RODRIGUES DOS SANTOS	4697192/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
DAVI PEREIRA DE JESUS	4593291/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
DAVI SANTOS DE SENA	3433633/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
DAVI SILVA MIRANDA DAVID JUNIO SANTOS	4780939/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
DE NOVAIS DAVID LUCAS MIRANDA	4949629/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
DAVID LUCAS MIRANDA DOS SANTOS DEBORA DANIELE DA	4583763/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
SILVA COUTINHO	3172446/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
DEBORHA KEZYA DE JESUS MENDES MORANO	4386675/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DEISIANE CASTRO DE JESUS DOS SANTOS	4350796/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DEIVID SANTANA DE OLIVEIRA	4343736/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DELCINARA PIRES DA SILVA	4718918/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
DENILSON DOS SANTOS DE ARAUJO SILVA	4028652/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DENIS SANTOS DIAS	3917508/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DIEGO DOS SANTOS FONSECA	2305774/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
DILMARA ESTER SANTOS DA CUNHA	3926250/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
DILTON SANTANA DOS SANTOS	4525506/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
DIOGO CASSIO LIMA NEVES	3994819/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
DIOGO MACEDO BISPO	2020588/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
DIOGO SANTOS TEIXEIRA	3606249/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
DOUGLAS DE JESUS SANTOS	4101743/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
DOUGLAS MATOS DE JESUS	2874559/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DOUGLAS MEIRELES DOS SANTOS	3611253/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
ED JACKSON BORGES UMBELINO	2380059/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
EDILMA COSTA DOS SANTOS	4217777/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
EDILZA CONCEICAO CARVALHO HORACIO	4614732/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
EDINEA SANTANA DOS SANTOS	2973831/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
EDNA SA SILVA SOUSA	4672132/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
EDSON SALES DA PAIXAO	4713524/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
EDUARDA SANTOS SAO PEDRO DOS SANTOS	4098895/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EDUARDO DOS SANTOS SILVA	3253753/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
EDUARDO GOMES DOS SANTOS	4766053/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
EDUARDO GUILHERME NERI DE SOUZA RIGAUD	4423229/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EDUARDO RAIMUNDO COSTA CERQUEIRA	4289600/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ELIANA BEZERRA LEITE	2293443/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ELIANE DOS SANTOS BRITO	3843560/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
ELIONAI DE ANDRADE	4241306/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ROCHA ELISA SILVA FERREIRA	4834056/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ELISEU ALMEIDA BRUNO BATISTA	3344965/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
ELISEU DE JESUS	4388594/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MORAIS CALDAS ELLEN ANUNCIACAO	3814487/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
DOS SANTOS ELLEN VITORIA DOS			
SANTOS SILVA EMANUELE SANTANA	3980825/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
SACRAMENTO	4970974/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
OLIVEIRA	4724453/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
DE MORAIS	3741197/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
EMERSON FELIPE SANTOS DE SA	3379913/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EMERSON GABRIEL OLIVEIRA SOUZA DOS SANTOS	4666997/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
EMERSON MENDES DA SILVA SOUSA	3811544/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
EMERSON SILVA PEREIRA	4140666/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
EMILE JESUS DE LIMA	3183454/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
EMILE PEREIRA DA CRUZ	4090682/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
EMILI CAROLINE BARBOSA NEGREIROS	3617855/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
EMILIE DOS SANTOS ALELUIA	4336615/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
EMILLY BEATRIZ DE OLIVEIRA DOS SANTOS	4829951/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
EMILLY DOS SANTOS SANTANA MONTEIRO	4054725/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
EMILLY VITORIA CHAGAS DE OLIVEIRA	4720359/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
EMILLY VITORIA DA SILVA DOS SANTOS	4971950/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
EMILLY VITORIA SANTOS DA SILVA	3653253/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
EMILY CRISTINA SOUZA DE SA DA SILVA	3226023/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EMILY GONCALVES DE	3204994/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
JESUS PAIXAO EMILY LORENA	4405324/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
NASCIMENTO DA CRUZ EMILY SANTOS DA			
CONCEICAO ENZO PEREIRA	4048184/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
CERQUEIRA	4565817/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
ERCI KELLY FARIAS PINHEIRO	4549042/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ERE BARBOSA DE FREITAS MATOS	2277597/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ERIC DE OLIVEIRA NOVAIS SANTOS	3771158/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ERIC GABRIEL VILAS BOAS DOS SANTOS	3853356/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ERIC OLIVEIRA DE AZEVEDO JUNIOR	3988590/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
ERICA ESTRELA DE JESUS	4300671/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
ERICA LIMA CONCEICAO	3841260/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ERICA SOUZA PEREIRA	3930279/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
ERICK DE JESUS SANTOS	4717003/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ERICK REIS CARVALHO ERICK SILVA DE	2617973/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
CARVALHO ERIK NILSON ALVES	3572939/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
DOS SANTOS	4345399/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
DA COSTA	4101309/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
ERIKA SILVA SANTOS ERONILDES NEGREIROS	3706717/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
COUTINHO ESTEFANE DANTAS	4638230/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
COELHO	4586216/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS

NOME	N ° DO DDOCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DUDAÇÃO DA SANÇÃO
NOME ESTEFANE DOS SANTOS	N.° DO PROCESSO 4595775/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
ESTEFANE SOUSA DOS	2454136/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SANTOS ESTELITA NASCIMENTO			
DOS SANTOS ESTER ANDRADE	3531952/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
OLIVEIRA	4229756/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
ESTER CARDOSO MARQUES DE SOUZA	2553216/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ESTER DO AMOR SANTOS	3547052/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ESTER SANTOS DA SILVA	4737706/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
ESTER SANTOS SALVAN BERNARDO	4632995/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EUDA CARLA NOGUEIRA MARTINS	4986600/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
EULLER EMANUEL COSTA CERQUEIRA DE QUEIROZ	4404017/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EVANY DOS SANTOS COSTA	4395688/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
EVELIN ELEN JESUS	3263740/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
DOS SANTOS EVELIN NASCIMENTO DE	4342775/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
OLIVEIRA EVELLYN BEATRIZ DIAS			
SALES EVELYN CAROLINE	4375239/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
OLIVEIRA SANTOS CAMPOS	4128133/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
EVELYN CRUZ RIBEIRO	4225844/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
EVELYN DA SILVA DE JESUS	3798421/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
EVELYN REBECA SANTOS E SANTOS	4465373/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
EVENLY DA SILVA SOUZA	4988123/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
EVERTON BATISTA FREITAS	2491652/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
EVERTON CERCELINO LOPES	4174129/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
EVERTON DE SOUZA DE JESUS	4530506/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
EVERTON VINICIUS	3264857/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
PANTALEAO SANTOS EZEQUIEL LUZ CRUZ	4131814/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
FABIANA GONZAGA DOS SANTOS BEZERRA	3366108/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
FABIANE BARROS DOS SANTOS	3260532/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
FABIANE PEIXOTO BASTOS	4347851/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
FABIO CONCEICAO DE	3078066/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
JESUS SANTOS FABRICIO GABRIEL	4645720/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
SILVA DE OLIVEIRA FABRICIO RIBEIRO DA			
SILVA FABRICIO SILVA SANTOS	3815770/2022 - EST 3979336/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS 180 DIAS
FELIPE JESUS DOS		17/03/2022 30/03/2022	
SANTOS EFLIPE LIMA ROSA	3919713/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS 180 DIAS
FELIPE LIMA ROSA FELIPE OLIVEIRA	3453669/2022 - EST		
FERREIRA BRITO DOS SANTOS	3467014/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
FELIPE PIRES BATISTA FELIPE SANTOS	4353227/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
PEDREIRA	4166981/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
FELIPE SILVA SANTOS DO CARMO	4850120/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
FERNANDA DE JESUS ARAUJO DOS SANTOS	4549906/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
FERNANDA DOS SANTOS ANDRADE	2271766/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
FERNANDA DOS SANTOS ARANDIBA	3193796/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
FERNANDA MARIA MENEZES GOMES	3849664/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
FERNANDA PEREIRA	4689817/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
FERNANDO LIMA TELES	4725752/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
DA SILVA	-12010717077 - E31	30/03/2022	CAID DO!



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
FERNANDO OLIVEIRA DE SOUZA	4459858/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
FLAVIA DE JESUS RAMOS	2920732/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
FLAVIA FIUZA DE LIMA	3967280/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
FLAVIA SOUZA SANTOS FLAVIANE SILVA	3266213/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
SANTOS	3962293/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
FLAVIO AUGUSTO SILVA SOARES	2731417/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
FLAVIO LACERDA DE MENEZES	4299624/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
FLAVIO VINICIUS GOMES DE JESUS	4381477/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
FRANCISCO DE ASSIS DIAS MACIEL JUNIOR	4027916/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
FRANCISCO FELIX BARRETO NETO	2579052/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GABRIEL ALVES DA SILVA	4104570/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
GABRIEL ALVES DOS SANTOS DE OLIVEIRA	4758446/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIEL BARBOSA DO BONFIM SANTOS	3972042/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
GABRIEL CARRICO DE MELO	3173992/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GABRIEL CERQUEIRA SANTOS RODRIGUES	3965499/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS ALMEIDA	3912237/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIEL FELICIO TRINDADE DO CARMO REIS	4603259/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIEL FERRAO SANTOS	4078946/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIEL GOMES GAMA DOS SANTOS	4357355/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
GABRIEL MACIEL E MACIEL	4064821/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GABRIEL NASCIMENTO ESTRELA	4099742/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
GABRIEL NASCIMENTO HORTA	3742286/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
GABRIEL PEREIRA DE SOUZA VIEIRA	3782812/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
GABRIEL RIBEIRO DA SILVA	4369549/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GABRIEL ROBERTO SANTANA COSTA	4081040/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIEL SANTOS CRUZ	4131870/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
GABRIEL SANTOS DA SILVA	4730390/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
GABRIEL SANTOS DO NASCIMENTO	4626527/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
GABRIEL SANTOS PEDREIRA	4479198/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GABRIEL SANTOS PEREIRA	4198625/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GABRIEL SILVA SANTOS	4275852/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIEL SOUZA CRUZ CONCEICAO	4282699/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GABRIEL VINICIUS VALENTINO SOUZA	3499066/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
GABRIEL VITOR BONFIM SANTANA	3775703/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GABRIELA DE JESUS SILVA	4370557/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
GABRIELA RIBEIRO DE SANTANA	3210872/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
GABRIELA SANTANA GONCALVES	4645429/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
GABRIELA SOUSA SANTOS	3761347/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
GABRIELE DE OLIVEIRA MOTA	3991355/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
GABRIELLA SOUZA FERNANDES	4777178/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GABRIELLE DOS SANTOS ROCHA	3920871/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
GABRIELLE PEREIRA GUALBERTO	4111560/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GABRIELLE SANTANA DE SOUZA	4591829/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
DE JUULA		<u> </u>	<u> </u>

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GABRIELLE SANTANA DOS SANTOS	4137378/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
GEORGE RIBEIRO DA	3883946/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
SILVA GEOVANE ALMEIDA DA SILVA NASCIMENTO	3968967/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GEOVANNA BISPO PEREIRA	4625244/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
GEOVANNA SANTANA BONFIM	3932684/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GEOVANNA SANTANA	4783958/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GEYSA DOS SANTOS DE	3261123/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
GILBERTO CONCEICAO	4724215/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GILSON HENRIQUE	4578075/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GILSON RODRIGUES DA	4664882/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
SILVA JUNIOR GIOVANA FERREIRA DOS	3952271/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
SANTOS GIOVANA LIMA DE	3854118/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ARRUDA GIOVANNA LUIZA			
GOMES OLIVEIRA GISELE LAVRADOR DO	4097229/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
NASCIMENTO	3168804/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GISELE SANTOS DA SILVA	4128696/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GISELIA SILVA LEONARDO	4442427/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GISELLE BARBOSA DE JESUS	4984811/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
GISELLE DA SILVA MENEZES RIBEIRO	4669601/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GISELLE DOS ANJOS SILVA	4038084/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
GLEICIANE PEREIRA DOS SANTOS	4091199/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GLEICIANE SILVEIRA SALVADOR	4141629/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GRACIRA MARIA DOS SANTOS PEREIRA	2023600/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
GRAZIELE OLIVEIRA DOS SANTOS	3192256/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GRAZIELE SILVA DOS SANTOS	3440017/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
GREGORY GEORGE SILVA DANTAS	3589750/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GREICE KELLY RIBEIRO GOES	2555604/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
GUILHERME CARVALHO DOS SANTOS	4065433/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GUILHERME DE SENA SANTOS	3765958/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
GUILHERME DE SOUZA VIEGAS	4621749/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
GUILHERME OLIVEIRA DOS SANTOS MACARIO	4541812/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
GUILHERME ROSA SILVA	4097282/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
GUSTAVO ALVES FREITAS	4640807/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GUSTAVO BEZERRA DA SILVA	4790532/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
GUSTAVO SILVA DE FREITAS	4017961/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
GUSTAVO SOUSA ANDRADE	4919712/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
GUTEMBERG DOS SANTOS PEREIRA	4072289/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
HANNA CARLA SANTANA CAMPOS	3149725/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
HEBERT DOUGLAS DO ESPIRITO SANTO MOREIRA DOS SANTO	4038576/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
HEBERTON SILVA SANTOS	2759666/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
HECTOR JORGE DA PAIXAO ALVES DOS SANTOS	4186085/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
HEITOR GABRIEL MENEZES DIAS VILELA	4817575/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
HELLEN REGINA DOS SANTOS DANTAS	4671007/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
HELLEN SANTIAGO MAGALHAES	4934625/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
HENRIQUE AXEL CAMPOS FELIX	3889694/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
HENRIQUE SANTOS DA SILVA	4156003/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
HINGREDE DE JESUS SANTOS	3195842/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
HUMBERTO ALEXANDRE TELES FILHO	3581637/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
HUMBERTO BISPO GONZAGA	2807695/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
HYANNDRA JESUS FERREIRA	3765131/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
IAGO DAVI COELHO ALVES	4317927/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
IAGO SANTANA CARDOSO DA SILVA	3984712/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
IASMIM REGINA PARANHOS DA MOTA	4038388/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
IASMIN DE OLIVEIRA	3601122/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
ICARO BRUNO DE JESUS	3884438/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ICARO ISSA	1980457/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
ICARO LIMA DA SILVA	3482491/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
IGOR SILVA SANTIAGO	3432390/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
IMAN ARIANE SILVA DE JESUS	2028504/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
INDAIA OLIVEIRA SANTOS	3319127/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
INGRID BISPO DOS SANTOS ROLIM	4124473/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
INGRID DA SILVA SANTOS	4603410/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
IOLANDA ALVES DA COSTA	4765478/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
IRAILDES SILVA SANTOS	3677969/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
IRIS CRUZ RIBEIRO	4499217/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
IRIS LINA DAS NEVES VALADARES	3467939/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
IRIS SABRINY DIAS DA ENCARNACAO	3989089/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ISAAC FRANCA DE JESUS	4467036/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
ISABELA DE SOUZA OLIVEIRA	4169217/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ISABELE DOS SANTOS SOUZA	3785012/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
ISABELLA JESUS DE ASSIS	4875698/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
ISABELLA LUCAS DE ALMEIDA	4400873/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
ISABELLA RAMOS ESTRELA	4691628/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ISABELLE DE JESUS LARANJEIRA	4647786/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
ISABELLE MENEZES DOS SANTOS	4509596/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ISADORA LIMA DA SILVA	2913213/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
ISAQUE SANTOS SOUZA ISIS DA PAIXAO	3180754/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
BRASILEIRO ISLAN CLEITON ARAUJO	2231211/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
SANTOS	4650449/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ITALO OLIVEIRA NUNES	4025686/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
FERREIRA DE SOUZA	4281065/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
QUETTO SANTOS	3440468/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
IVAN LIMA BISPO DE ALCANTARA	4984165/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
IVANA PEREIRA BISPO	2567626/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
IVES KAUAN DE ALMEIDA ARAUJO	4770312/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
CONCEICAO ANDRE	3858432/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
JACILDA CONCEICAO OLIVEIRA	4776593/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
JACKSON SANTOS ALVES	4068490/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS

NOME JADE NUNES SANTOS	N.° DO PROCESSO 4863849/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
JADE TAINARA BRANDAO NEVES MOREIRA	2586297/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
JADSON LUCAS ALVES DOS SANTOS	3915424/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
JAMILE NUNES DA PAIXAO	4610073/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JANAINA MIRANDA BARROZO	3024586/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JANAIR DA SILVA NASCIMENTO	4239355/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
JANDERSON DOS SANTOS REIS	3916137/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
JANICE MARIA DA SILVA	1952134/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
JARDEL LUCAS CRUZ E SILVA	3937981/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
JARDEL SOUSA DE LIMA	3889323/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JASMIM RANIELLE SANTOS DE SOUSA	4622636/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JAYNE MATOS DE ALCANTARA	2913576/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
JEANE SILVA BASTOS	2253914/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
JEFERSON ARAUJO REIS SANTOS	3853727/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
JEFFERSON REBOUCAS DA SILVA	4165684/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JENIFER VIEIRA QUEIROS	4558498/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JESSICA DE JESUS DOS SANTOS	3121520/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JESSICA FONSECA DOS SANTOS	4039129/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JESSICA SAMPAIO DE CARVALHO	3168639/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
JESSIELE SOUZA DOS SANTOS	2053110/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
JHENIFER ARAUJO BATISTA	4727578/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
JILMARIA MATIAS DE SOUZA	3486828/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
JOABE AFONSO BISPO OLIVEIRA	4868982/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
JOADESON DOS SANTOS MIRANDA	4441319/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
JOANDERSON SANTOS SILVA	4139225/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
JOAO BATISTA DOS SANTOS	4943707/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
JOAO GABRIEL LOPES RIBEIRO DA SILVA	4558881/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
JOAO MARCELO BARBOSA SANTIAGO DOS SANTOS	4751400/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JOAO PEDRO COUTINHO FAGUNDES	4823139/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JOAO VICTOR DA HORA SANTOS	4106080/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JOAO VICTOR NASCIMENTO ABADE DA SILVA	4810810/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JOAO VITOR FREIRE REQUIAO	3207988/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JOAO VITOR GOMES DOS SANTOS	4177996/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
JOAO VITOR RODRIGUES BARROS	4590968/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JOAO VITOR SANTOS GREGORIO	4729290/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
JOEL DE JESUS SANTOS	3989576/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JOEL DOS SANTOS FIAES SANTOS	4960096/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
JOICE BISPO DA COSTA	3212234/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JOICE DE JESUS SANTOS	4039941/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JOILMA QUINDELE CRUZ SANTOS	3626678/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JONATAS COUTINHO DOS SANTOS	3925269/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
JONATAS NUNES SILVA JONATAS SENA DOS	2975414/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SANTOS	3935519/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
JONATAS SERRA PEREIRA	2249674/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JONATHAN GABRIEL SOUZA SOUTO DOS SANTOS	3896084/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JONATHAN SANTOS SILVA	4902666/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
JONATHAN SIMOES DE BARROS NUNES	3754101/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
JORGE DE OLIVEIRA JUNIOR	4103130/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JOSE COUTINHO DE FREITAS NETO	4564498/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JOSE CRISTIAN NAVARRO OLIVEIRA DE MORAES	4662183/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
JOSE ELIAS COSTA DA SILVA	4986800/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
JOSE FELIPE CUNHA LISBOA	3444858/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JOSE ROBERTO SANTOS DA CONCEICAO	3164504/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
JOSEANE BARBOSA DOS SANTOS	3794469/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
JOSEANE SANTOS DE MATOS	4372635/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
JOSENILDA OLIVEIRA	4905224/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
JOYCE PRISCILA SANT ANA DA SILVA	3856921/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JUAN GOMES DOS SANTOS	4749514/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
JUAN JORGE SOUZA COSTA	4538489/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
JUCIMARA COSTA MOREIRA DE JESUS	4597329/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
JUCIMARI GRACILIANO RIBEIRO	2356169/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
JULIA ALMEIDA DOS SANTOS	3889970/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
JULIA EDUARDA SILVA SANTOS	4909320/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
JULIA LIMA BRITO	4701901/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
JULIA VENTURA MATOS	4182393/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
JULIANA APARECIDA BATISTA FERREIRA	2611846/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
JULIANA SANTOS DE ARAUJO	3021554/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
JULIANE VITORIA BRAZ DA COSTA	3800690/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
JULIO CESAR RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR	4659289/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
JULLIA DE JESUS CERQUEIRA	4634185/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
JUMAR FERREIRA DE CARVALHO JUNIOR	4689572/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
JUSSILEIDE SANTANA DOS SANTOS SILVA	4068600/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
KAILAN DE JESUS LIMA	4189682/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
KAILANE SILVA SANTOS	4558288/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
KAIO LOPES SANTOS KAIQUE CONCEICAO	4174220/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
DOS SANTOS KAIQUE DA SILVA	3984251/2022 - EST		180 DIAS
COUTO KAIQUE PAULO DA SILVA	3853836/2022 - EST 3966809/2022 - EST	25/03/2022	
ARAUJO KANANDA SOUZA	4583048/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
COSTA KAREN ARAUJO			
FERNANDES KAROLAINY VITORIA DO	4218711/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
NASCIMENTO MOREIRA	4684244/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
KATIA ROCHA TORRES KAUA FERREIRA DE	4374532/2022 - EST 4137494/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
OLIVEIRA			
KAUA SOUZA SANTOS KAUAN PEREIRA	4724646/2022 - EST 4780043/2022 - EST	30/03/2022 28/03/2022	180 DIAS
CARDOSO KAYQUE BOMFIM DE	4583182/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
	-1000 102/2022 - E31	1,703/2022	I TOO DIAG
JESUS KEILA BISPO DE JESUS	4380690/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
JESUS	4380690/2022 - EST 3867752/2022 - EST	01/03/2022 28/03/2022	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LAERCIO DE JESUS GONCALVES	3853400/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
LAIO GABRIEL DA SILVEIRA BRITO	4249971/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LAIS DE JESUS SANTOS	2600498/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LAIS LOPES SANTOS	4588010/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
JESUS	3885637/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LAISA NADINE CERQUEIRA DA SILVA PROCOPIO	4147357/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
LAISE OLIVEIRA DOS SANTOS	2453963/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
SANTOS	4418562/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LARA DE JESUS SILVA	4457123/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LARA KELY DA SILVA DE ARAUJO	4988229/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
LARA MAISA BISPO DOS SANTOS	4595206/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
LARA SANTOS OLIVEIRA	4910033/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
LARA VITORIA PEREIRA DE JESUS	4577707/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LARA VITORIA SILVA DE FRANCA BORBA	4989253/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
LARISSA CERQUEIRA DE JESUS	3196106/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LARISSA DA CRUZ NASCIMENTO	3382571/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LARISSA RAMOS FURLAN	3907863/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LARISSA SILVA DOS SANTOS	2597985/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LARISSA SILVA SANTOS	4124247/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
LAUAN VICTOR SANTOS DA SILVA	4819315/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LAURINEIDE OLIVEIRA BISPO	4189298/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LAVINE MONIQUE DOS SANTOS GOMES	4073312/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
LAVINIA COSTA MENEZES	3710257/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LAZARO VINICIUS DE SANTA CECILIA DA SILVA	4606690/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LEANDRO ANJOS DOS SANTOS	3826200/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LEDA BRANDAO SA DA SILVA	4243393/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
LEO LINKE FERREIRA	4270319/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LEOMARCIA DOS SANTOS FERNANDES	4835994/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LEONARDO MACHADO DE BRITO JUNIOR	4810034/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
LEONARDO SILVA VIANA	4558295/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
REIS	3365399/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
LEONE DOS SANTOS DE SOUZA	4178055/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
LETICIA ANDRADE SANTANA DE JESUS	4283228/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LETICIA DE JESUS ROCHA	4569987/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LETICIA MIRANDA ALVES DE SANTANA	4322103/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
LETICIA TEIXEIRA DE ANDRADE	4025060/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LIAN FIGUEIREDO DOS SANTOS	3969913/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LIGIA SILVA ARAGAO	3182341/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LILIANE OLIVEIRA CARNEIRO	3615944/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
LINCOLN VIANA BONFIM	4134723/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LINDINALVA SANTOS DE JESUS	4971289/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LIVIANE DE JESUS VIEIRA	4060362/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LIZE GABRIELE SANTOS PRADO	4255296/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
LOREN RIBEIRO PAGEU	3855124/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LORENA SANTOS DA SILVA MOREIRA	4716876/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUA MARIANA DE SOUSA BEZERRA	3826025/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
LUAN ENZO SOARES	4823514/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
DOS SANTOS LUAN SANTOS CRUZ	4816778/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
LUANA FREITAS DOS SANTOS	3911793/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LUANA MOREIRA SANTOS DE SANTANA	3800888/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LUANA OLIVEIRA SILVA BARRETO	3537456/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
LUANA SANTIAGO ASSIS DE JESUS	1975299/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LUCA DANIEL PINHEIRO ALMEIDA	4016785/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUCAS AMORIM DA SILVA	3279008/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUCAS BISPO DOS SANTOS	4307083/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
LUCAS BORGES SOUZA	2066680/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
LUCAS DA CRUZ DAVID	4354545/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
LUCAS DA SILVA FREITAS	4862212/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LUCAS DAVI DOS SANTOS GONCALVES	4446830/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUCAS DOMINGUES MAC ALLISTER PEREIRA COSTA	3991509/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
LUCAS GABRIEL MOREIRA SANTOS	4726645/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUCAS HENRIQUE DE OLIVEIRA SANTOS	4290170/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUCAS LEVI SANTOS MARCOLINO	4266699/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LUCAS MARQUES DA SILVA BOMFIM	3834697/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
LUCAS MARTINS CIRQUEIRA	4836307/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
LUCAS MISAEL BARBOSA SANTOS	4636263/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
LUCAS NOGUEIRA MANOEL	3529072/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
LUCAS REIS DO ESPIRITO SANTO	4558949/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
LUCAS UANDERSON LEMOS DA PAZ	3026841/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
LUCIANA DOS SANTOS ALEXANDRINO	3791410/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LUCIANO LIMA BASTOS SOUZA	4259624/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
LUCICLEIDE MOREIRA DOS SANTOS	3838657/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LUCIENE FIGUEIREDO DE ASSIS CRUZ	4679054/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUCIMEIRE SILVA CONCEICAO	1991070/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LUCINEIDE ARCANJO DOS SANTOS	4119279/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
LUCINEIDE RAMOS DE JESUS	4836563/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
LUDIMILA SANTOS DE JESUS	3805489/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LUDIMILLA CARVALHO RIBEIRO	4657293/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
LUDMILA SANTOS DA SILVA	4577699/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LUIS CLAUDIO GONZAGA DA SILVA	4986310/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
LUIS FELIPE COSTA SENA	4037929/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LUIS HENRIQUE DE OLIVEIRA DANTAS MONTEIRO	4736247/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUIZ EDUARDO DE JESUS	2808841/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
LUIZ FERNANDO DA SILVA BARBOSA	4267722/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
LUIZ GUSTAVO LIMA CERQUEIRA	4590213/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
LUIZ PEDRO SILVA ASSUNCAO	4920198/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
LUIZA BARROS CAVALCANTI	4649095/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LYS RODRIGUES ZEFERINO NASCIMENTO	4798477/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MAIARA EVELIN SANTOS FERREIRA	3669624/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
MAIARA SILVA DE	4207882/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
MAICON ANTONIO	4629504/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MAILSON DE SOUZA	3257182/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
SILVA MAISA LIMA RAMOS	3071033/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
MAITE VICTORIA SANTOS CORREIA	3965765/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
MANOEL ALVES DOS SANTOS NETO	4579422/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
MANOEL GONCALVES DA SILVA FILHO	2890494/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
MANOELA DE JESUS	4985546/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
MARCELA BRAGA BAHIA	3819099/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MARCELLY DE SOUSA CRUZ PORTELA	4981731/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
MARCELO PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO	4981468/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
MARCELO VINICIUS SANTOS BARROS	2888295/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MARCIA ALVES DE MELO	2261405/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
MARCIO LUCAS RODRIGUES CARVALHO	4714819/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
MARCOS ANTONIO DOS SANTOS MELO	4308196/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MARCOS FELIPE NUNES DAS VIRGENS	4637649/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MARCOS VINICIUS LIMA SILVA SANTOS	3803668/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
MARCUS DIMITRI R BASSALO	2618830/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
MARCUS HENRIQUE DOS SANTOS SANTIAGO MOTA	4857019/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MARCUS VINICIUS CERQUEIRA ARAUJO	4803406/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
MARIA BEATRIZ DE JESUS SILVA	4631692/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
MARIA CLARA COSTA DA SILVA	4977178/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
MARIA CLARA NASCIMENTO DE CARVALHO	4718215/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
MARIA DE JESUS FERREIRA NERES	4074878/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
MARIA EDUARDA ALMEIDA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	4814219/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
MARIA EDUARDA ALVES SILVA	4670014/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
MARIA EDUARDA ARAUJO SILVA	4300845/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA PURIFICACAO CARNEIRO	4238609/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE	4693788/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MARIA EDUARDA	4103297/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
MACEDO NETO MARIA EDUARDA	4647483/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
MENDES PEREIRA MARIA FERNANDA	4954201/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
SILVA CASTRO MARIA FERNANDA	-770-1701/2022 - E31	10,00,2022	130 0103
SOUZA ALVES DOS SANTOS	4356608/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
MARIA JOSE DOS REIS SOUZA	4229890/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MARIA JULIA BARRETO DOS SANTOS SENA	4684725/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MARIA JULIA DOS SANTOS CAMPOS	4844843/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
MARIA LUIZA BACELAR VIEGAS	4640187/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MARIA LUIZA DOS SANTOS ALMEIDA	4540302/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
MARIA PAULA BARROSO DE OLIVEIRA	4713291/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
MARIA RITA GUIMARAES	3229762/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ALVES			



N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
2782332/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
4392337/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
4745820/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
4309051/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
3209276/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
4338772/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
4006059/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
4380465/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
4460144/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
3116215/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
3919424/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
3854956/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
3542394/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
3588053/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
4990287/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
4037986/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
3889374/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
4680573/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
4382718/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
4801436/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
3972094/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
4197059/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
3111914/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
4124920/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
4057852/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
4599873/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
4627078/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
4059606/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
3709475/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
4821626/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
3167149/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
2825064/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
3997152/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
4973983/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
4459872/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
4972916/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
4627446/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
2751759/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
3697125/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
3706543/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
	10/03/2022	180 DIAS
3706543/2022 - EST		
3706543/2022 - EST 3283368/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
	2782332/2022 - EST 4392337/2022 - EST 4745820/2022 - EST 3209276/2022 - EST 4338772/2022 - EST 4380465/2022 - EST 4380465/2022 - EST 4380465/2022 - EST 3116215/2022 - EST 3854956/2022 - EST 3854956/2022 - EST 3582394/2022 - EST 4990287/2022 - EST 4990287/2022 - EST 4990287/2022 - EST 4801436/2022 - EST 4807059/2022 - EST 4124920/2022 - EST 4057852/2022 - EST 4124920/2022 - EST 439718/2022 - EST 4459873/2022 - EST 4459873/2022 - EST 4459873/2022 - EST 4459872/2022 - EST 4773983/2022 - EST 4973983/2022 - EST 4459872/2022 - EST 4459872/2022 - EST 4459872/2022 - EST	2782332/2022 - EST

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MIZAEL ERICK CARVALHO LIMA	4922932/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
MUNIELE DA CONCEICAO SANTOS	3431789/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
MURILO ARAUJO DE MATOS	4357556/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
NADIANE SILVA DOS SANTOS	1973371/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
NADSON BOMFIM DA SILVA BARBOSA	4630949/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
NAIANE ALICE CAMPOS REIS	2819396/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
NAIARA DA SILVA BARBALHO	3175702/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
NAIARA SILVA DOS SANTOS	3598776/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
NARA JANE MENDES PAIXAO	4040958/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
NATAEL ALMEIDA GONCALVES	4503210/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
NATALY MONIQUE LIMA TEIXEIRA	4131937/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
NATAN BATISTA DOS	4821361/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
NATANAEL FERREIRA	4575672/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
NATHALIE JANINE	3850814/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
NATHAN DOS SANTOS	3977388/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
DE JESUS NEIVISON COSTA DOS	3246360/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
NELSON MATOS DE	4306833/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
JESUS NETO NELY SOUSA DOS	2813906/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
SANTOS CORTES NICHOLE BEATRIZ			
MENDONCA FERREIRA NICKSON DO CARMO	4153879/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
SANTOS NUNES NICOLE ALVES	3850707/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
PINHEIRO ARRUDA	4263407/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
NICOLE DE JESUS DIAS NICOLE LORENA MATOS	4631534/2022 - EST 3625797/2022 - EST	25/02/2022 18/03/2022	180 DIAS
CERQUEIRA NICOLE REIS PEREIRA	3906072/2022 - EST		180 DIAS
NICOLE SANTOS CONCEICAO	4649879/2022 - EST	30/03/2022 17/03/2022	180 DIAS
NICOLLE NERI CARVALHO	4669275/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
NOEMIA SAIONARA	2598522/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
ONIODE NZUMBI SALES	4855953/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
PABLO ACACIO DA	4187337/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
PABLO BASTOS	4882601/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
PABLO CAIQUE	4563691/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
PALOMA BANDEIRA DE	3900475/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
PALOMA SOUZA LIMA	4353604/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PAMELA BARBOSA DOS SANTOS	3166520/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
PAMELA LUANE SANTANA SANTOS MAXIMO DA SILVA	4587672/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
PAMELA RAMOS LIMA	4266276/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
PAOLA GUIMARAES FERNANDES	3321521/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
PATRICIA SANTOS DE PINA	4073780/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
PATRICIA SOUZA CAVALCANTE	1986892/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
PATRICK JACKSON JESUS DA SILVA GONCALVES DA PAIXAO	3436998/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
PATRICK VAZ BATISTA	3764554/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
PAULA EDUARDA SANTOS DOS SANTOS	3861692/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PAULA FRANCISCA MENDONCA CONCEICAO	4940511/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS





NOME	N * DO DDOCECCO	INÍCIO DA CANCÃO	DUDAÇÃO DA CANÇÃO
PAULA FRASSINETTI	N.º DO PROCESSO 4372654/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PAULO ANDRE SANTANA	4354771/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
PAULO CESAR ALMEIDA	4436365/2022 - EST	01/03/2022	180 DIAS
PAULO DE OLIVEIRA	3616758/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
PAULO HENRIQUE	4247280/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
GOMES ALMEIDA PAULO JACKSON			
SOARES MIRANDA PAULO SERGIO	4080049/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
TRINDADE POSENER PEDRO ALAN PEREIRA	3413725/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
MACEDO	4193897/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
PEDRO ARTUR SOUZA TINOCO DE CARVALHO	4650471/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PEDRO CAIO GUSMAO DE OLIVEIRA	3629877/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DE SOUZA FERREIRA	4026213/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE RODRIGUES MENDES DE MOURA	4180466/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE SILVA DOS SANTOS	3452278/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
PEDRO OLIVEIRA SANTOS DA SILVA	4724404/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
PEDRO SANTOS SILVA	3220465/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PEROLLA VARGAS DUPLAT COSTA	3925423/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
PHILIPE VASCONCELOS DOS SANTOS	2750144/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
PIETRO OLIVEIRA SACRAMENTO SOUZA	4658813/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
POLIANA DOS SANTOS PAIVA	4919830/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
PRISCILA ALMEIDA SANTOS DE OLIVEIRA	3202526/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
PRISCILA DA HORA SANTOS DA SILVA	4226088/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
PRISCILA DOS SANTOS ABDALLA MUSSE	2951484/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
QUEILANE ALVES CARVALHO DOS SANTOS	3910135/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
RAFAEL ROBERT DE OLIVEIRA COSTA	4049183/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAFAEL ROCHA DOS SANTOS	4366383/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
RAFAEL SANTOS SILVA	3984242/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
RAFAELA CAROLINE SANTOS BATISTA	4286162/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAFAELA FONSECA DOS SANTOS	3820353/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
RAIANE HELEN SOUZA DE OLIVEIRA SALES	4131939/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
RAILAN DE JESUS DOS SANTOS JESUS	4108187/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAIMUNDO JOSE DOS SANTOS JUNIOR	4351148/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAISSA DA SILVA CARVALHO	3977076/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
RAISSA DA SILVA CONCEICAO	4719965/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
RAQUEL BATISTA SILVA	4835569/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
RAQUEL BORGES DE OLIVEIRA	4793957/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAQUEL ROCHA FREITAS	4437050/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
RAQUEL SANTOS SOUSA	3731951/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAQUELE MELO DOS SANTOS	4467780/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RAYAMA RIBEIRO FRANCA SANTOS	3237624/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
RAYSSA LOPES DO CARMO	4967086/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
REBECA ALVES CESARINO	3792807/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
REBECA ALVES DOS SANTOS	3757143/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
REBECA DA SILVA SOUSA	3983254/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
3303A		L	L

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
REBECCA DE SANTANA XAVIER SANTOS	4368245/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
REINALDO LOPES DOS SANTOS JUNIOR	3996744/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
RENATA BISPO REBOUCAS	3591154/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
RENATA PIRES MAGALHAES	3040627/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
RHUAN TRANCOSO NERI DE SOUZA	4985849/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
RIAN RIQUELME SIMOES DA PAIXAO	4406032/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
RIAN RITSON DOS SANTOS LIMA	4039520/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
RIANE SANTOS FREIRE DOS SANTOS	4674580/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RICHARD MATHEUS SANTOS DE OLIVEIRA	4680520/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
RIHANNA JHENIFER TRINDADE BRANDAO	4867923/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
ROBERT MARLEN DE JESUS SILVA	4983823/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
ROBERT NASCIMENTO SANTOS	4118573/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ROBERTA FREITAS OLIVEIRA	4068101/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
ROBERTO FERREIRA SILVA	2345477/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
ROBSON BRITO DOS SANTOS	2607003/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
RODRIGO DOS SANTOS FERREIRA	3932382/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
RODRIGO LIMA DOS SANTOS	3917061/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
RODRIGO MEDRADO DE SOUZA VIANA	3337268/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
RODRIGO MOREIRA DE SOUSA	3185549/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
RODRIGO OLIVEIRA CONCEICAO FERREIRA	3884071/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
RONALD BATISTA SOUSA	4275507/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
RONALD PEREIRA DOS SANTOS	4702156/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
RONILTON DE LIMA	4138936/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
RIBEIRO ROSA GERMANA SILVA CONTACA DOS SANTOS	4554087/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
GONZAGA DOS SANTOS ROSA HELENA RIBEIRO DOS REIS	4127125/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
ROSANGELA ROCHA DA	3309761/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
ROSENI SILVA DOS	3807709/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
RUAN GABRIEL ALVES	4984809/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
DOS SANTOS RUAN GABRIEL NEVES	4565263/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
DOS SANTOS RUAN IGOR SANTANA	3187849/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
DO ROSARIO RUAN RAMIRES MOTA	3271404/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
RUIVALDO OLIVEIRA	3254620/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
SANTOS JUNIOR RUTH DOREA DOS	4547257/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
SANTOS RYAN ANJOS MOURA	4758333/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SABRINA FACTUM NEVES MARQUES	3805340/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
SABRINA LEITE DOS SANTOS	3853494/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
SABRINA LUISE FERREIRA BRANDAO	4833659/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
SAMANTA CAMPOS DOS SANTOS	3191814/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
SAMIRA PEREIRA DA SILVA	3442576/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
SAMUEL CAMPOS DE SOUSA SOARES	4094991/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
SAMUEL DIAS DOS SANTOS SANTANA	3977118/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SAMUEL DIAS MOREIRA DE JESUS	4556758/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
22 32303		<u> </u>	



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SAMUEL SILVA DE JESUS BORGES	4440460/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
SAMYLLA VICTORIA RAMALHO DANTAS	4726611/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
SANDRA MARTINS DOS SANTOS	4258577/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
SANDRALY DE MENEZES SANTOS	4984364/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
SARA DE JESUS NUNES	4067932/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
SARA DE JESUS OLIVEIRA SOUZA	3993196/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SARAH SANTANA DE JESUS	3246293/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
SAVIO FERREIRA PEREIRA	4767188/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
SAYONARA RIBEIRO DE SOUZA	3899647/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
SHERON MAYLA MACIEL LOPES DE SOUZA	4537251/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
SIDIANE SENA JONES	3427538/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
SILAS ARGOLO BORGES CRUZ	4370890/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
SILVANO LUCAS DA SILVA ENCARNACAO	3450585/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
SILVIA DE SOUZA ALVES	4032744/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SIMONE FERREIRA TELES	3677774/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
SIMONE SANTA IZABEL MIRANDA	3091607/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
SONIA MARIA DA SILVA BARBOSA	3819055/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
SOPHIA CANDIDA PINHEIRO DE JESUS	4523578/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
SOPHIA RENDEIRO DOS SANTOS	4351475/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
SOPHIA ROSA SILVA DOS SANTOS	4984578/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
SOPHIA SILVA BARROS	4729707/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
STEFANE SANTOS DE NOVAIS	3782830/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
STEPHANIE SANTOS DA BOA MORTE	4556273/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
STEPHANY MIRANDA FRANCA DOS SANTOS	4603083/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
SUANE FERREIRA DOS SANTOS	3957920/2022 - EST	28/02/2022	180 DIAS
SUELI BISPO DE JESUS SUELLEN DOS SANTOS	2770976/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
BARBOSA SANTOS	4060411/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
SULIANNE JESUS LIMA SUZANE DAMACENO DA	3992599/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
PURIFICACA0	4124178/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
SUZANE PEREIRA HOSOY	3685603/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
TACIANA SANTOS BRITO	3993414/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
TAILA CONCEICAO DOS SANTOS	4837085/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
LIMA	3976196/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
TAILEIDE OLIVEIRA CUNHA	3226628/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
TAINA SANTOS DA SILVA	4072223/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
TAMARA MARIA JESUS	4187247/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
TAMARA MARIA JESUS DA ROCHA	3866394/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
TAMIRES SANTOS BOA MORTE	4919750/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
TAMIRES XAVIER VITORINO	3527043/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
TARCELLE GEOVANA MOURA RANGEL	4542969/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
TASSIO NASCIMENTO PAPATERRA DOS SANTOS	3740362/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
TATIANE CRISTINA DE JESUS	4759829/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
TATIANE FERREIRA DE SOUZA	3791844/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
TATIELEN SANTOS DE JESUS	4076005/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
TAUA SANTOS BATISTA	2346208/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
TAYANNE SILVA NOVAIS	3410203/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
TAYNA MAYRA SILVA DE	3230587/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
OLIVEIRA THAIS BONFIM GOMES	4409214/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
THAIS LENE DOS SANTOS SOUZA	4136685/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
THAISSA TAIANE CERQUEIRA SOUZA DOS SANTOS	4164587/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
THALITA SOUZA CARVALHO DE CASTRO	4642887/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
THALITA SOUZA DOS SANTOS	4891463/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
THAMIRES VASCONCELOS CONCEICAO	3536733/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
THARSIS MANGUEIRA CHAVES	3756325/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
THAYLA VICTORIA DOS SANTOS PINTO	4540809/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
THEO CARVALHO SERRA MELO	4945513/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
THIAGO BISPO DOS SANTOS	3856748/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
THIAGO SANTOS DE ALMEIDA	3163175/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
TIAGO FAGNER GOMES SILVA	2880695/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
TIAGO HENRIQUE VIGA SOBRAL	4986711/2022 - EST	22/02/2022	180 DIAS
TIFANE DOS SANTOS PEREIRA	4130259/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
UALISSON OLIVEIRA DOS SANTOS	4784656/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
UDSON ORLANDO DO AMOR DIVINO CRUZ	3180009/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
VANESSA BARBOSA DE SOUZA	3612808/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
VANESSA CAROLINE DE JESUS RIBEIRO ROCHA	3420224/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
VANESSA CEZARANO DA SILVA SANTOS	3803842/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
VANESSA RIOS DOS SANTOS	3888572/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
VANESSA VITORIA BISPO OLIVEIRA SOUZA	4697435/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
VANISE SANTOS DA SILVA	2784116/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
VERIANE NASCIMENTO DOS SANTOS	4350963/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
VICTOR FAGUNDES MIRANDA	4382962/2022 - EST	22/03/2022	180 DIAS
VICTOR GABRIEL TEIXEIRA GONCALVES DOS SANTOS	4215983/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
VILMA CERQUEIRA SANTOS	4560734/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
VILMA DE JESUS FERREIRA DOS SANTOS	2758252/2022 - EST	18/03/2022	180 DIAS
VINICIUS NOGUEIRA PEREIRA	3593971/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
VITOR BENEDITO SANTOS LAGO	4034538/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
VITOR DA SILVA SANTOS	4591302/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
VITOR DOS SANTOS ALVES	2453923/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
VITOR MORAIS SOUZA	3750673/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
VITOR SANTOS DE JESUS	4179398/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
VITOR WILSON CHAGAS DE JESUS	4317635/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
VITORIA BEATRIZ SANTOS CRUZ	3541926/2022 - EST	10/03/2022	180 DIAS
VITORIA DE ALMEIDA SILVA	3424066/2022 - EST	11/03/2022	180 DIAS
VITORIA FERREIRA SILVA	4715059/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
VITORIA NASCIMENTO DA SILVA	3907483/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
VITORIA REGINA SANTOS GALDINO	4028165/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
VITORIA SIRLENE SARUBE BARBOSA SILVA	3895771/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
VIVIAN CAROLINE NUNES DA CONCEICAO	4001221/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
VIVIANE PEIXOTO SALA DIAS	4169278/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
VLADIMIR SILVA MARQUES COELHO	3896266/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
WALACE SILVA LUZ	3433614/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
WALLACE SANTOS RAMOS LOBO	3459843/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
WANDERSON PAPATERRA MATOS	4050365/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
WANESSA DA SILVA SOUZA	3995588/2022 - EST	21/02/2022	180 DIAS
WELLINGTON OLIVEIRA DE CARVALHO	4584938/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
WESLEY DE ANDRADE SANTOS	3150896/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
WILLIAM DE JESUS FERREIRA	2453925/2022 - EST	16/03/2022	180 DIAS
WILLIAM MATHEUS PEREIRA LIMA	4782918/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
WILLIAM SANTOS DE SOUZA	3882716/2022 - EST	24/02/2022	180 DIAS
WILLIAN DOS SANTOS CERQUEIRA	3582982/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
WILLIAN REIS BARROS SANTA IZABEL	3530878/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
WLADIMYR ANTUNES SILVA	4342819/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
WYNNE EVELYN DE CARVALHO OLIVEIRA	4983641/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YAGO SANTOS FIRMINO	4862907/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
YAGO TOSTA DA COSTA	4865089/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
YAN CARLOS JOSE CONCEICAO DANTAS	2825846/2022 - EST	23/03/2022	180 DIAS
YAN DA SILVA DAPONT	4733918/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YAN DOS SANTOS FALCAO	3507461/2022 - EST	30/03/2022	180 DIAS
YAN YGOR DE JESUS DE ANDRADE	4983691/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YANA MARIA BARROS DE ARAUJO	4356286/2022 - EST	17/02/2022	180 DIAS
YASMIM SANTOS DA SILVA	4451130/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YASMIM SANTOS NERES	4557243/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YASMIN DE CRISTO SANTOS CONCEICAO	4145417/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YASMIN JESUS ALCANTARA	3862458/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
YASMIN OLIVEIRA DOS SANTOS	3521230/2022 - EST	25/03/2022	180 DIAS
YASMIN OLIVEIRA SENA	4804030/2022 - EST	24/03/2022	180 DIAS
YASMIN PEDREIRA FREITAS	3835601/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YASMIN SANTOS GUIMARAES	3783299/2022 - EST	28/03/2022	180 DIAS
YASMIN VICTORIA SAMPAIO SANTOS	3883458/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YASMIN VITORIA BRITO DIAS	3985839/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YURI ALVES DA ANUNCIACAO DOS SANTOS	4075009/2022 - EST	17/03/2022	180 DIAS
YURI ANSELMO MELO SANTOS	3181543/2022 - EST	25/02/2022	180 DIAS
YURI CERQUEIRA DO ROSARIO	3832472/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YURI DE JESUS ARAUJO	3962664/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS
YURI SANTOS ANDRADE	3820739/2022 - EST	21/03/2022	180 DIAS
YURI SILVA DO CARMO ZAURI DOS ANJOS	3886753/2022 - EST	14/03/2022	180 DIAS
GAGLIANO	4718424/2022 - EST	29/03/2022	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. **GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE**, em 03 de janeiro de 2023.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Secretário Municipal de Mobilidade

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº 418/2022

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

Designar o servidor **BENJAMIN SOTERO DOS SANTOS FILHO**, matrícula nº 3067815, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "A", Grau 62 do Setor de Sinalização Vertical, da Gerência de Sinalização, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular **Rolando Carvalho de Anunciação Pereira**, matrícula nº 3067727 durante o período de 02/01/2023 a 31/01/2023, por motivo de férias regulamentares

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 30 dezembro de 2022.

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

PORTARIA N.º 134/2022

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovado pelo Decreto nº 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designado a partir 01/01/2023, o servidor MARCOS ADONAI VILASBOAS ROSA, matrícula n.º 3090689, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, grau 61, da, Coordenadoria de Feiras e Mercados desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias da titular MAISA CLAUDIA NASCIMENTO SILVA, matrícula n.º 3093731, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SEMOP, em 19 de Dezembro de 2022.

OMAR ANTONIO GORDILHO DE BRITTO

Secretário, em exercício

RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 8.409 de 11/11/2022 no DECRETO s/nº. Pag. NΔ

FATO GERADOR: INTERPOSIÇÃO DE RECURSO				
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO	
4698/2018	868	AZUL LINHAS AÉREAS BRASILEIRAS S/A - ADV. PAULO GUILHERME DE MENDONÇA LOPES - OAB/SP 98.709	DESPROVIMENTO	
1051/2016	3554	LISMAR LTDA. (GAME STATION) - ADV. LEONARDO LEAHY TENÓRIO DE BRITO - OAB/PE 51.200	DESPROVIMENTO	
1060/2016	3964	LISMAR LTDA. (GAME STATION) - ADV. LEONARDO LEAHY TENÓRIO DE BRITO - OAB/PE 51.200	DESPROVIMENTO	

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 02 de Janeiro de 2023.

OMAR ANTONIO GORDILHO DE BRITTO

Secretário em Exercício

RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 8.409 de 11/11/2022 no DECRETO s/nº, Pag. 04.

FATO GERADOR: INTERPOSIÇÃO DE RECURSO / RECLAMAÇÃO				
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO	
2489/2019	IRACEMA MARIA CATUNDA PINHEIRO	LOJAS RIACHUELO S/A - ADV. NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES - OAB/SP 128.341	DESPROVIMENTO	
1236/2018	IBRAHIM SOUZA DE ALMEIDA	LG ELECTRONICS DO BRASIL LTDA ADV. RENATA AMOEDO - OAB/BA 17110	DESPROVIMENTO	
6535/2018	HUMBERTO LIMA VICTORIANO DE SOUZA	TRANSPORTES AÉREOS PORTUGUESES S/A - THIAGO MAHFUZ VEZZI - OAB/BA 42.873	DESPROVIMENTO	



FATO GERADOR: INTERPOSIÇÃO DE RECURSO / RECLAMAÇÃO			
1198/2016	GLEIDSON BARBOSA SANTOS	BANCO ITAUCARD S/A - ADV. FABÍOLA RITZMANN DE OLIVEIRA SANTIAGO - OAB/SC 21.383 E OAB/PR 61.789	PROVIMENTO
	SANTUS	CONSÓRCIO NACIONAL HONDA LTDA ADV. KALIANDRA ALVES FRANCHI - OAB/BA 14.527	DESPROVIMENTO

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 03 de Janeiro de 2023.

OMAR ANTONIO GORDILHO DE BRITTO

Secretário em Exercício

RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 8.409 de 11/11/2022 no DECRETO s/nº, Pag. n4

FATO GERADOR: RECLAMAÇÃO			
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO
967/2019	MARIA DE LOURDES MACHADO ALCEBÍADES	BANCO LOSANGO S.A - ADV. FELIPE GAZOLA VIEIRA MARQUES - OAB/MG 76.696	ARQUIVAMENTO
ALCER	ALCEDIADES	RN COMÉRCIO VAREJISTA	

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 03 de Janeiro de 2023.

OMAR ANTONIO GORDILHO DE BRITTO

Secretário em Exercício

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA N° 01/2023

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

- 1 Designar os servidores, LUCAS SALOMÃO GUADELUPE LIMA matrícula nº 3102041, IURCA LAZZARINY DOS SANTOS RODRIGUES matrícula nº 3102239 e GLEIDSON DOS SANTOS FERREIRA matrícula nº 310160 para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão e Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância Administrativa, conforme os artigos 194 e201 da Lei complementar 01/91, para apurar denúncia que consta no Processo GCM/OUV | Nº194270/2022 com base no Art. 202 da LC 01/1991.
- 2- Na ausência e impedimento do presidente da comissão assumirá, automaticamente, o servidor, GLEIDSON DOS SANTOS FERREIRA matrícula nº 310160, como presidente suplente.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 02 de janeiro de 2023.

MARCELO OLIVEIRA SILVA

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 02/2023

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

- 1 Designar os servidores, IURCA LAZZARINY DOS SANTOS RODRIGUES matrícula nº 3102239, LUCAS SALOMÃO GUADELUPE LIMA matrícula nº 3102041, NAILSON BARBOSA DE SOUZA matrícula nº 3101874, e GLEIDSON DOS SANTOS FERREIRA matrícula nº 310160para, sob a presidência do primeiro, constituir Comissão de Processo Administrativo Disciplinar Sindicância Administrativa, conforme os artigos 194 e 201 da Lei complementar 01/91, para apurar denúncia que consta no Processo GCM/OUV | Nº 160692/2022 com base no Art. 202 da LC 01/1991.
- 2- Na ausência e impedimento do presidente da comissão assumirá, automaticamente, o servidor LUCAS SALOMÃO GUADELUPE LIMA matrícula nº 3102041, como presidente suplente.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 02 de janeiro de 2023.

MARCELO OLIVEIRA SILVA

Inspetor Geral

DESPACHOS FINAIS DO INSPETOR GERAL

PROCESSO	REQUERENTE	MATRICULA	NO	ME ALTE	RAD0
203065/2022	LEVI CRUZ SOUZA	3100758	LEVI	CRUZ	SOUZA
			CASTI	RO	

Salvador, em 29 de dezembro de 2022.

MARCELO OLIVEIRA SILVA

Inspetor Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA SEMIT

PORTARIA CONJUNTA N.º 002/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECOLOGIA - SEMIT e DIRETOR PRESIDENTE da COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 60 da Lei Orgânica do Município de Salvador e Regimento da Companhia de Governança Eletrônica do Salvador,

RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor indicado, como responsável pela Gestão do Órgão/ Entidade instituído, no âmbito do Contrato SEMIT nº 001/2022, celebrado com a empresa **QUALYCOPY COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA**.

ÓRGÃO	GESTOR SETORIAL	MATRÍCULA
SEMIT	VITOR BRANDÃO BARBALHO COSTA	3164224

Art. 2º Designar o servidor indicado, como responsável pela fiscalização do Órgão/ Entidade instituído, no âmbito do Contrato nº 001/2022, celebrado com a empresa QUALYCOPY COMÉRCIO E SERVICOS LTDA.

ÓRGÃO	FISCAL SETORIAL	MATRÍCULA
SEMIT	RAPHAEL DA FONSECA MONTEIRO	3158760

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

em 03 de janeiro de 2023.

SAMUEL PEREIRA ARAÚJO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SEMIT / DIRETOR PRESIDENTE COGEL

PORTARIA CONJUNTA N.º 001/2023

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECOLOGIA - SEMIT e DIRETOR PRESIDENTE da COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 60 da Lei Orgânica do Município de Salvador e Regimento da Companhia de Governanca Eletrônica do Salvador.

RESOLVE:

Art. 1° Designar o servidor indicado, como responsável pela Gestão do Órgão/ Entidade instituído, no âmbito do Contrato n° 006/2021, celebrado com a empresa **MAIS PARK**.

ÓRGÃO	GESTOR SETORIAL	MATRÍCULA
SEMIT	VITOR BRANDÃO BARBALHO COSTA	3164224

Art. 2° Designar o servidor indicado, como responsável pela fiscalização do Órgão/ Entidade instituído, no âmbito do Contrato nº nº 006/2021, celebrado com a empresa MAIS PARK.

ÓRGÃO	FISCAL SETORIAL	MATRÍCULA
SEMIT	RAPHAEL DA FONSECA MONTEIRO	3158760

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

em 03 de janeiro de 2023.

SAMUEL PEREIRA ARAÚJO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SEMIT / DIRETOR PRESIDENTE COGEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, RESILIÊNCIA E BEM-ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL - SECIS

PORTARIA Nº 001/2023

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, RESILIÊNCIA E BEM-ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 10, item XI, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 30.860, de 14 de março de 2019.



Designar o servidor EVERALDO PEREIRA DE SOUZA, matrícula nº 3053863, Chefe do Setor de Atendimento ao Público, Grau 63, para responder cumulativamente pela Função de Confiança de Chefe do Setor de Gestão de Materiais e Patrimônio, Grau 63, da Coordenadoria Administrativa, durante o impedimento legal do titular FERNANDO BRUNO DA SILVA, matricula nº 3107534, por motivo de férias. no período de 02.01.2023 a 31.01.2023.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, RESILIÊNCIA E BEM-ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL, em 03 de janeiro de 2023.

MARCELLE CARVALHO DE MORAES

Secretária

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 001/2023- PROC: 184127/2021- SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preço para aquisição de PESTICIDA, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 17/01/2023; abertura no dia 18/01/2023 às 09:00h e início da disputa no dia 18/01/2023 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

NAILTON NUNES FRANCA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESULTADO DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, da Secretaria Municipal da Educação - SMED, criada pela Portaria nº 199/2022, divulga o resultado do Julgamento de habilitação com a declaração do vencedor da licitação a seguir:

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA Nº 002/2022

PROCESSO Nº: 108727/2022

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução da obra de construção da nova unidade CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DO MANÉ DENDÊ da Secretaria Municipal da Educação - SMED, conforme específicado neste projeto básico e seus anexos.

- 1 Declarar "HABILITADOS" os três primeiros licitantes melhores classificados, CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTO LTDA, ART PROJETOS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, PJ CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA por terem cumprido os requisitos editalícios quanto à documentação para habilitação;
- 2 DECLARAR VENCEDOR do certame, o licitante classificado em 1º lugar, CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTO LTDA, com proposta no valor total de R\$ 16.360.436,70 (dezesseis milhões, trezentos e sessenta mil, quatrocentos e trinta e seis reais e setenta centavos).

O inteiro teor do Relatório de Julgamento de Habilitação encontra-se à disposição dos interessados através do endereço eletrônico: www.compras.salvador.ba.gov.br.

Dá-se o prazo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da publicação do presente resultado, para interposição de recurso de acordo com a Lei nº 8.666/93.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

BRUNA OLIVEIRA

Presidente

RESULTADO DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, da Secretaria Municipal da Educação - SMED, criada pela Portaria nº 199/2022, divulga o resultado do Julgamento de habilitação com a declaração do vencedor da licitação a seguir:

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA Nº 003/2022

PROCESSO N°: 108816/2022

OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução da obra de construção da nova unidade ESCOLA MUNICIPAL DO MANÉ DENDÊ da Secretaria Municipal da Educação - SMED, conforme especificado neste projeto básico e seus anexos.

- 1 Declarar "HABILITADOS" os licitantes AGC BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI e ART PROJETOS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA por terem cumprido os requisitos editalícios quanto à documentação para habilitação;
- 2 Declarar "INABILITADO" a CONSTRUTORA MAXFORT LTDA, por não ter cumprido os requisitos editalícios quanto à documentação para habilitação;
- 3 DECLARAR VENCEDOR do certame, o licitante classificado em 1º lugar, AGC BRASIL COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, com proposta no valor total de R\$ 14.149.999,70 (quatorze milhões, cento e quarenta e nove mil, novecentos e noventa e nove reais e setenta centavos).

O inteiro teor do Relatório de Julgamento de Habilitação encontra-se à disposição dos interessados através do endereço eletrônico: www.compras.salvador.ba.gov.br.

Dá-se o prazo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da publicação do presente resultado, para interposição de recurso de acordo com a Lei n° 8.666/93.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

BRUNA OLIVEIRA

Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, da Secretaria Municipal da Educação - SMED, atendendo a decisão da Autoridade Superior, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado da licitação a seguir:

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2022

PROCESSO N°: 105800/2022

OBJETO: Aquisição de gênero alimentício (MILHO PARA MUNGUNZÁ, MILHO PARA PIPOCA, FARINHA DE TAPIOCA, FARINHA DE MILHO FLOCADA E FARINHA DE TRIGO COM FERMENTO), através do Sistema Registro de Preço, destinado à Rede Municipal de Ensino visando atender ao Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAEC, PNAEP, PNAEO, PNAEF, PNAE-EJA e AEE).

LICITANTE VENCEDOR	LOTE(S)	VALOR DA PROPOSTA (R\$)
LITORAL NORTE COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA	01	91.980,00
	04	42.300,00
	06	10.220,00
	09	4.700,00
ESA ALIMENTOS LTDA	02	82.350,00
	07	9.150,00

Data da Homologação: 02/01/2023

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

BRUNA OLIVEIRA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESULTADO PARCIAL DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pela Portaria nº 213/2021, divulga o resultado parcial do julgamento dos documentos de habilitação das Pessoas Jurídicas de Direito Privado. a sequir:

Chamamento Público - SMS n.º 013/2019

Processo n.º 18189/2019-SMS

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS QUE TENHAM HABILITAÇÃO PARA O EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES PREVISTAS NO EDITAL. PARA ATUAÇÃO NAS UNIDADES DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA/PA) 24 HORAS E SAMU 192, NO ÂMBITO DA REDE DE URGÊNCIA FIXA E MÓVEL, VINCULADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SALVADOR-BA.

LISTA DE HABILITADOS

PESSOAS JURÍDICAS	CNPJ		
VICTORIA MACHADO MOREIRA LTDA	48.759.346/0001-02		

As pessoas jurídicas de direito privado acima referenciadas atenderam às exigências de habilitação jurídica, fiscal, técnica, financeira e documentos complementares do Ato Convocatório.

Salvador, 30 de dezembro de 2022.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da Comissão de Chamamento Público. Portaria nº 213/2021

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DO ADITIVO Nº 047/2022

Objeto: Prorrogação de vigência do Contrato nº 034/2019, ficando ratificadas as demais Cláusulas

estabelecidas do contrato original. Processo Nº.: 169.981/2022;

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA;

CNPJ.: 13.927.801/0004-91:

Contratada: CÂMARA DOS DIRIGENTES LOJISTAS DO SALVADOR-CDL;

CNPJ: 15.178.692/0001-30. Dotação Orcamentária:

Unidade Gestora- 27.00.02 - NOF/SEFAZ:

Subação: 250108 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ: Classificação da Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fonte de Recurso: 0.1.00 - Tesouro:

Valor Global: R\$ 367.560,00 (trezentos e sessenta e sete mil, quinhentos e sessenta reais);

Amparo Legal: Art. 57, inciso II da Lei nº 8.666/93;

Vigência: 12 (doze) meses:

Fiscais deste Termo: Alexandre Cezar Cotrim Nery, matrícula nº 309.961-8.

Elton da Costa Sousa, matrícula nº 315.294-2.

Data da Assinatura: 16/12/2022.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

Assinam:

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretaria Municipal da Fazenda

ALBERTO DA ROCHA NUNES

Câmara dos Dirigentes Lojistas do Salvador-CDL

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 586/2022

PROCESSO Nº 4223/2017 CONTRATO Nº 120/2019. OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. CONTRATADA: BRASPE RECURSOS HUMANOS EIRELI. DATA DE ASSINATURA: 01 de dezembro de 2022. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL ORDINARIO (R\$)	CUSTO MENSAL EVENTUAL (R\$)	CUSTO TOTAL MENSAL (R\$)
SMED	243600 233300	33.90.37	0.1.01 2.2.20	2.065.027,96	327.373,20	2.392.401,16

Salvador 03 de janeiro de 2023.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária Municipal de Gestão/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 587/2022

PROCESSO Nº 4683/2017 CONTRATO Nº 093/2019. OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93 e Lei Municipal n° 4.484/92. CONTRATADA: BRASPE RECURSOS HUMANOS EIRELI. DATA DE ASSINATURA:01 de dezembro de 2022. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL ORDINARIO (R\$)	CUSTO MENSAL EVENTUAL (R\$)	CUSTO TOTAL MENSAL (R\$)
SEMOP	250128	33.90.37	0.1.00	661.611,86	59.234,72	720.846,58

Salvador: 03 de janeiro de 2023

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária Municipal de Gestão/SEMGE

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 003/2023 AO CONTRATO Nº 003/2020

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: METRÓPOLE SOLUÇÕES EMPRESARIAIS E GOVERNAMENTAIS EIRELI

CNPJ: 07.843.902/0001-39 PROCESSO Nº: 192909/2022

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, com início em 12/01/2023 e término em 11/01/2024.

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência, por mais 12 (doze) meses, do Contrato nº 003/2020 que objetiva a contratação de empresa de Contabilidade para atender as demandas de elaboração e declaração de obrigações fiscais dos 436 (quatrocentos e

trinta e seis) Conselhos Escolares da Rede Municipal de Ensino de Salvador.

VALOR: R\$ 90.720.00 (noventa mil. setecentos e vinte reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 12,365.0014.233100. 12.365.0014.233200:

12.361.0014.233300; Natureza da Despesa: 33.90.39; Fonte: 0.1.01.

DATA DE ASSINATURA: 03 de janeiro de 2023.

ASSINAM:

RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretária/SMED

FABIA MARQUES BRAGA

Metrópole Soluções Empresariais E Governamentais Eireli

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 002/2023

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 349/2022

PROCESSO 107384/2022 SMS

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 002/2023 CONTRATADA: MS HOSPITALAR EIRELI

CNPJ: 36.191.620/0001-00

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93.

DATA DA ASSINATURA: 03/01/2023

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

IFANDERSON ALECRIM DE SANTANA

MS HOSPITALAR EIRELI

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	200004945	CLORIDRATO ADRENALINA 1:1000 EM AMPOLA 1ML MARCA/FABRICANTE: HYPOFARMA	AP	1,356

Salvador, 03 de janeiro de 2023

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da saúde

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 004/2023

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 349/2022

PROCESSO 107384/2022.1 SMS

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 004/2023

CONTRATADA: MS HOSPITALAR EIRELI CNPJ: 36.191.620/0001-00

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93.

DATA DA ASSINATURA: 03/01/2023 ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE JEANDERSON ALECRIM DE SANTANA

MS HOSPITALAR EIRELI





PRECOS REGISTRADOS

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	200004577	DIAZEPAM 10MG] MARCA/FABRICANTE: UNIÃO QUIMICA	СР	0,099

Salvador, 03 de ianeiro de 2023

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da saúde

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 881/2022

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 431/2022

PROCESSO 146826/2022 SMS

OBJETO: Registro de preços para locação de gerador

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 881/2022

CONTRATADA: GD EQUIPAMENTOS E SERVICOS ESPECIALIZADOS EIRELI - ME

CNPJ: 26.332.463/0001-44

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA: 27/12/2022

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES EIL HO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

AUDEMÁRIO DALTRO DE ANDRADE

GD EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI - ME

PRECOS REGISTRADOS

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	300000653	LOCAÇAO GRUPO GERADOR C/ QTA MARCA/ FABRICANTE: STEMAC	DIAR	3.397,00

Salvador, 03 de janeiro de 2023

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da saúde

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 882/2022

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 431/2022

146826/2022.1

OBJETO: Registro de precos para locação de gerador

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 882/2022

CONTRATADA: GD EQUIPAMENTOS E SERVICOS ESPECIALIZADOS EIRELI - ME

CNPJ: 26.332.463/0001-44

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA: 27/12/2022

ASSINAM: DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

AUDEMÁRIO DALTRO DE ANDRADE

GD EQUIPAMENTOS E SERVICOS ESPECIALIZADOS EIRELI - ME

PRECOS REGISTRADOS

ITEM	CÓDIGO	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO R\$
01	300000653	LOCAÇAO GRUPO GERADOR C/ QTA MARCA/FABRICANTE: STEMAC	DIAR	3.397,00

Salvador, 03 de janeiro de 2023

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da saúde

RESUMO DO 10° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 356/2020

PROCESSO: N° 9275/2020 e 179911/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 08/01/2023 e término em 07/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 91.676,16, mantendo-se as demais condições contratadas

CONTRATADA: VAMPFC MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 37.073.233/0001-24

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: Andre Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 10° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 333/2020

PROCESSO Nº 48619/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 19/01/2023 e término em 18/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: FRIJS MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 36.895.619/0001-59

DATA DE ASSINATURA: 26/12/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 10° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 335/2020

PROCESSO Nº 47074/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 02/01/2023 e término em 01/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 117.000.00 (cento e dezessete mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: MUNDO MED - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNP J: 35 989 211/0001-83

DATA DE ASSINATURA: 19/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Victor Gomes Vasconcelos

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 99/2020

PROCESSO Nº 47353/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90(noventa) dias com início em 15/01/2023 e término em 14/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: JED MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 33.883.669/0001-28

DATA DE ASSINATURA: 21/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 210/2020

PROCESSO Nº 47804/2020

 $DO\ CONTRATO: A cordam\ as\ partes\ em\ prorrogar\ a\ vigência\ do\ presente\ contrato\ por\ mais\ 90\ (noventa)$ dias com início em 20/01/2023 e término em 19/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de

Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019. CONTRATADA: **SGRC SERVIÇOS MÉDICOS LTDA**

CNPJ: 24.453.651/0001-03 DATA DE ASSINATURA: 21/12/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: Alisson Barbosa Silva

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 12° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 102/2020

PROCESSO Nº 56159/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 20/01/2023 e término em 19/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: RAISIU SERVIÇOS MÉDICOS LTDA.

CNPJ: 24.310.819/0001-13 DATA DE ASSINATURA: 21/12/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: Alisson Barbosa Silva

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 12º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 103/2020

PROCESSO Nº 47710/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 19/01/2023 e término em 18/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 54.000.00 (cinquenta e guatro mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019

CONTRATADA: DOC SOCIEDADE MÉDICA LTDA

CNP I: 08 939 122/0001-50

DATA DE ASSINATURA: 27/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Fábio Siquara Costa Almeida.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 12º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 030/2020

PROCESSO Nº 47431/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 12/01/2023 e término em 11/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: KLAM MED SERVICOS MEDICOS LTDA

CNPJ: 33.307.437/0001-21

DATA DE ASSINATURA: 27/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 405/2022

PROCESSO: Nº 179911/2022 e 179387/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 04/01/2023 e término em 03/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 20.941,71 mantendo-se as demais condições contratadas

CONTRATADA: JPD MED SERVICOS MEDICOS LTDA

CNPJ: 47.839.879/0001-23 DATA DA ASSINATURA:29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 406/2022

PROCESSO: Nº 179911/2022 e 178961/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 11/01/2023 e término em 10/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 20.941,71, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: DANIELA MEDEIROS DE MENEZES

CNPJ: 19.771.857/0001-33

DATA DA ASSINATURA: 28/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Daniela Medeiros de Menezes

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 409/2022

PROCESSO: Nº 179911/2022 e 178963/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 15/01/2023 e término em 14/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 20.941,71, mantendo-se as demais condições contratadas

CONTRATADA: MEDPRIME SERVIÇOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 44.096.090/0001-31

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Luis Claudio Sandes

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 415/2022

PROCESSO: N° 179950/2022 e 179435/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 11/01/2023 e término em 10/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 20.941.71, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: CSLP ATENDIMENTOS MÉDICOS LTDA

CNP J: 47 584 435/0001-94 DATA DA ASSINATURA: 28/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Fernanda Alves Tinoco

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 446/2022

PROCESSO: Nº 179911/2022 e 179407/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 30/01/2023 e término em 29/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838.08, mantendo-se as demais condições contratadas

CONTRATADA: MIB MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNP I: 40 059 179/0001-77

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 460/2021

PROCESSO: Nº 162 216/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 03/01/2023 e seu fim em 02/01/2024, permanecendo o valor mensal de R\$ 137.129,17 (cento e trinta e sete mil, cento e vinte e nove reais e dezessete centavos), sendo R\$ 30.455,22 (trinta mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte e dois centavos) da Proposição Física e Orçamentária - FPO e R\$ 106.673.95 (cento e seis mil. seiscentos e setenta e três reais e noventa e cinco centavos) dos Incentivos Municipais para DAP e o valor global de R\$ 1.645.550,04 (um milhão, seiscentos e quarenta e cinco mil, quinhentos e cinquenta reais e quatro centavos).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.215100: Elemento de Despesa 3.3.90.39: Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14, 0.1.91 e 0.1.00.

CONTRATADA: INSTITUTO PATRICIA LORDELO - IPL

CNPJ: 40.987.119/0001-14.

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

REPRESENTANTE LEGAL: Patrícia Virgínia Silva Lordelo Garboggini.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 2° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 225/2022

PROCESSO: Nº 179911/2022 e 139966/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 08/01/2023 e término em 07/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: LEOS MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 45.478.494/0001-52

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Andre Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 240/2022

PROCESSO: N° 140255/2022 e 179950/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 21/01/2023 e término em 20/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 20.941,71, mantendo-se as demais condições contratadas.



CONTRATADA: VALLKM MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 29.151.359/0001-41 DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Andre Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 259/2022

PROCESSO Nº 134740/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias **com início em 16/01/2023 e término em 14/04/2023**, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: SSAMED - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 35.486.898/0001-34 DATA DE ASSINATURA: 26/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Victor Gomes Vasconcelos.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 266/2022

PROCESSO Nº 139574/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 17/01/2023 e término em 16/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019

CONTRATADA: DILA MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 46.272.484/0001-29 DATA DE ASSINATURA: 26/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 107/2022

PROCESSO: N° 179911/2022 e 72388/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 02/01/2023 e término em 01/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: LAT MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 29.793.766/0001-52 DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 139/2018

PROCESSO: N° 185.375/2022.

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em

02/01/2023 e seu fim em 01/01/2024.

Acordam as partes, nos termos do Art. 65, § 1°, da Lei 8.666/93, em suprimir do valor atualmente contratado, o valor mensal de R\$ 629,20 (seiscentos e vinte e nove reais e vinte centavos), referente à retirada do procedimento 0205020089 - Ultrassonografia de Globo Ocular da FPO. Dessa forma, o valor mensal passará de R\$ 83.242,14 (oitenta e três mil, duzentos e quarenta e dois reais e catorze centavos) para R\$ 82.612,94 (oitenta e dois mil, seiscentos e doze reais e noventa e quatro centavos) e o valor anual passará de R\$ 998.905,68 (novecentos e noventa e oito mil, novecentos e cinco reais e sessenta e oito centavos) para R\$ 991.355,28 (novecentos e noventa e um mil, trezentos e cinquenta e cinco reais e vinte e oito centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.215100; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14, 0.1.91 e 0.1.00.

CONTRATADA: NÚCLEO MÉDICO OCULAR SOCIEDADE SIMPLES LTDA

CNPJ: 00.082.080/0001-71.

DATA DA ASSINATURA: 29/11/2022.

REPRESENTANTE LEGAL: Iracema Moreira dos Santos.

Salvador, 03 de ianeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 4° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2022

PROCESSO: N° 179911/2022 e 36247/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 21/01/2023 e término em 20/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: MRAL MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 43.944.333/0001-81

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Andre Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 456/2021

PROCESSO Nº 26978/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias **com início em 05/12/2022 e término em 04/03/2023**, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: L ARAUJO SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 44.012.831/0001-59 DATA DE ASSINATURA: 30/11/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: Lorena Araujo

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 121/2018

PROCESSO: N° 138.244/2022.

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/12/2022 e seu fim em 30/11/2023, permanecendo o valor mensal de R\$ 4.655,45 (quatro mil, seiscentos e cinquenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos) e o valor global de R\$ 55.865,40 (cinquenta e cinco mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e quarenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.215100; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14, 0.1.91 e 0.1.00.

CONTRATADA: **Luiz fernandes serviços oftalmológicos Ltda - Me**.

CNPJ: 01.381.899/0001-00.

DATA DA ASSINATURA: 30/11/2022.

REPRESENTANTE LEGAL: Terezinha Libório de Freitas.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 6° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 263/2021

PROCESSO: Nº 166107/2021 e 179911/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 24/01/2023 e término em 23/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: **STAR MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA**

CNPJ: 40.819.577/0001-44

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Andre Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 7° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 244/2019

PROCESSO: N° 162.188/2022.

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar

o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 02/01/2023 e seu fim em 01/01/2024

Acordam as partes, nos termos do Art. 65, § 1°, da Lei 8.666/93, em acrescer ao valor atualmente contratado, o valor mensal de R\$ 27.183.00 (vinte e sete mil, cento e oitenta e três reais), referente à atualização dos valores da tabela SIGTAP/DATASUS. Dessa forma, o valor mensal passará de R\$ 160.390.85 (cento e sessenta mil. trezentos e noventa reais e oitenta e cinco centavos) para R\$ 187.573.85 (cento e oitenta e sete mil e quinhentos e setenta e três reais e oitenta e cinco centavos) e o valor anual passará de R\$ 1.924.690.20 (um milhão, novecentos e vinte e quatro mil, seiscentos e noventa reais e vinte centavos) para R\$ 2.250.886,20 (dois milhões, duzentos e cinquenta mil, oitocentos e oitenta e seis reais e vinte centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.215100; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14, 0.1.91 e 0.1.00.

CONTRATADA: CEPARH - CENTRO DE PESQUISA E ASSISTÊNCIA EM REPRODUÇÃO HUMANA.

CNPJ: 14.797.815/0001-58.

DATA DA ASSINATURA: 29/11/2022.

REPRESENTANTE LEGAL: Charlotte Coutinho Lisboa.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 8° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 05/2021

PROCESSO: N° 179911/2022 e 131835/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 22/01/2023 e término em 21/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838,08, mantendo-se as demais condições contratadas

CONTRATADA: LIDM MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 39.768.052/0001-48

DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Andre Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 8° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 57/2021

PROCESSO: Nº 122579/2021 e 179911/2022

DO CONTRATO: Acordam as partes em Prorrogar a vigência do presente Contrato de 22/01/2023 e término em 21/04/2023, permanecendo o valor global estimado de R\$ 45.838.08, mantendo-se as demais condições contratadas.

CONTRATADA: TALFJK MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 39.982.508/0001-78 DATA DA ASSINATURA: 29/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro 2023

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 09/2021

PROCESSO Nº 56537/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 09/01/2023 e término em 08/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 216.000,00 (duzentos e dezesseis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: CGIJNN ATENDIMENTOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 39.984.506/0001-18

DATA DE ASSINATURA: 19/12/2022 RESPONSÁVEL LEGAL: Fernanda Alves Tinoco

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 19/2021

PROCESSO Nº 131622/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 11/01/2023 e término em 10/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: VMRL MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 30.77.375/0001-23

DATA DE ASSINATURA: 26/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 9° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 10/2021

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar a vigência do presente contrato por mais 90 (noventa) dias com início em 16/01/2023 e término em 15/04/2023, permanecendo o global estimado de R\$ 162.000,00 (cento e sessenta e dois mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas, tendo por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019.

CONTRATADA: BIMM ATENDIMENTOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 39.528.329/0001-65

DATA DE ASSINATURA: 27/12/2022

RESPONSÁVEL LEGAL: Isabelle de Azevedo Alves de Sousa

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO N° 511/2022

PROCESSO nº 177966/2022

MODALIDADE: Chamamento Público nº 013/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Servico de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 144.000,00 (cento e guarenta e guatro mil reais)

DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.302.0002.215100: 10.301.0014.232300: 10.302.0002.215600

Elemento de Despesa 3.3.90.34 Fonte de Recursos 0.1.02; 0.2.14; 0.1.91; 0.1.00, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, prorrogáveis por igual período, contados a partir do da data

CONTRATADA: RSM SERVCLINMED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 44.224.168/0001-56 DATA DA ASSINATURA: 23/12/2022

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Allan Tedesco Vasconcelos

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 498/2022

PROCESSO n° 178010/2022 MODALIDADE: Chamamento Público n° 013/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais)
DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.302.0002.215100; 10.301.0014.232300; 10.302.0002.215600

Elemento de Despesa 3.3.90.34 Fonte de Recursos 0.1.02; 0.2.14; 0.1.91; 0.1.00, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, prorrogáveis por igual período, contados a partir do da data de sua assinatura
CONTRATADA: CAXITO RSM SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 45.066.698/0001-86 DATA DA ASSINATURA: 15/12/2022 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Allan Tedesco Vasconcelos

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO N° 523/2022

PROCESSO nº 201476/2022

MODALIDADE: Chamamento Público nº 013/2019





OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA,

VALOR TOTAL: R\$ 36.000.00 (trinta e seis mil reais)

DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.302.0002.215100: 10.301.0014.232300: 10.302.0002.215600

Elemento de Despesa 3.3.90.34 Fonte de Recursos 0.1.02; 0.2.14; 0.1.91; 0.1.00, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, prorrogáveis por igual período, contados a partir do da data de sua assinatura

CONTRATADA: JADJ MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 48.761.180/0001-50 DATA DA ASSINATURA: 30/12/2022 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO **SEDUR**

RESUMO DE TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

PROCESSO SEDUR nº 29120/2020

ACORDANTES: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E EMPRESARIAL MORRO IPIRANGA SPE LTDA

OBJETO: Tendo em vista o que consta no processo nº 5911000000-29120/2020, bem como o disposto na Lei nº 9.069/2016, publicada no DOM de 30 de junho de 2016, que dispõe sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano do Município do Salvador, a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano (1° Acordante) e a Empresarial Morro Ipiranga SPE Ltda Ltda. (2° Acordante) celebram o TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO, mediante as condições seguintes: o segundo Acordante se compromete a pagar ao Município o valor relativo ao Direito de Construir, através do instrumento de Outorga Onerosa, calculado na importância de R\$ 216.715,65 (duzentos e dezesseis mil, setecentos e quinze reais e sessenta e cinco centavos), conforme cálculo à fl. 312 do citado processo, e autorização do Gestor da Pasta, divididos em 04 (quatro) parcelas de R\$ 54.178,92 (cinquenta e quatro mil, cento e setenta e oito reais e noventa e dois centavos) com vencimento da primeira parcela no último dia útil do mês da publicação do extrato deste instrumento, e as demais, no último dia útil dos meses subsequentes. O Alvará de Habite-se estará condicionado à comprovação do pagamento total das parcelas.

DATA DA ASSINATURA: 30 de dezembro de 2022.

AMPARO LEGAL: Art. 293.8 5° e art. 295. 8 2°. da Lei n° 9.069/2016.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO, em 30 de dezembro de 2022

JOÃO XAVIER NUNES FILHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 001/2023 PROCESSO N° 207491/2023 INEXIGIBILIDADE N° 001/2023

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA que tem a exclusividade da atração artística "Oficina de Frevos

e Dobrados", para se apresentar nos dias 05,12 e 15 de janeiro de 2023, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100 e 2.100 Tesouro; Ação: 218900 -Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 03 de janeiro de 2023.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.
Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS

RESUMO DE CONTRATO

TERMO DE COMPROMISSO Nº 023/2022

PROCESSO Nº 169041/2022

CONTRATO N° 023/2022

PARTE 01: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA

CNPJ: 13.927.801/0011-10

PARTE 02: SEMPRE- Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza

CNPJ/MF sob o nº 14.999.107/0001-08

BASE LEGAL: Lei Federal nº 88543/2014
OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: O presente termo tem por finalidade autorizar a descentralização do orçamento da SEINFRA relativo á dotação orçamentária 15.451.0009.121900 - Novo Mané Dendê, fonte 0.1.00. tesouro e 01.91. operação de crédito, elementos de despesa: 33.90.48 - Outros Deride, forte 0.1.30. tesouro e 01.71. Operação de Credito, eteriterios de despesa. 33.70.40 - Outros auxílios financeiros a pessoa física e 33.90.39 - Outros serviços de terceiros - Pessoa jurídica, com a finalidade conceder os benefícios "apoio moradia temporário" e "auxílio mudança", previstos no CAPÍTULO IV - Projeto Novo Mané Dendê, da lei Complementar 074/2020, em consonância com a Lei 8.543/2014 que institui os Benefícios Eventuais no Município de Salvador, até o valor de R\$ 3.000.000.00 (três milhões de reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: As despesas relativas ao objeto ocorrerão por conta do Orçamento da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, no Projeto/Atividade 15.451.0009.121900 -Novo Mané Dendê, no elemento de despesa 33.90.48 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa Física e 33.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica e na Fonte 0.1.00- Tesouro e 01.91 operação de crédito, devidamente ajustada nas dotações dos exercícios subsequentes. VALOR DO CONTRATO: R\$ 3.000.000,00 (Três milhões de reais)

DATA DA ASSINATURA: 01/12/2022
VIRGÊNCIA: 48 (quarenta e oitos meses) contados a partir da assinatura

Assinam

Pela Contratante: Julio Cesar dos Santos - SEINFRA Pela Contratada: Daniel Ribeiro Silva-SEMPRE

EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2023

CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 02/2019

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, aprovados em Concurso Público, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS / Secretaria Municipal da Educação - SMED, a comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, n° 64, bairro 02 de julho - Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munido de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público n' 02/2019 publicado no DOM n° 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM n° 7.345 de 10 de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima.

- 1. O atendimento aos candidatos convocados ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspei Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 1.1. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de

23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 02/2019

- 1.2 Os candidatos, convocados, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 17.6.1 do Edital n° 02/2019.
- 1.3. Os candidatos convocados que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 16.16 do Edital nº 02/2019.
- 2. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 16.7 do Edital nº 02/2019.
- 2.1. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografia.



- No ato da posse os candidatos deverão comparecer munido da documentação exigida no subitem
 16.6 do Edital nº 02/2019.
- 3.1.0 candidato que não atender, no ato da posse, aos requisitos dos subitens 3.3, 16.6 e 16.7 do Edital n° 02/2019 será considerado desistente e terá sua nomeação tornada sem efeito no Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 16.22 do Edital n° 02/2019.
- 4. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocatório.
- 5.0s documentos solicitados para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica, poderão ser entregues no ato da posse, conforme Súmula n° 266 do STJ.

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA - 20H - SALVADOR / SEDE

AMPLA CONCORRENCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
RENATA SOUZA FREITAS DANTAS	927025349	050.11X.XXX-XX	77	50°
CARLOS ALBERTO ALVES DE SANTANA FILHO	927007411	010.82X.XXX-XX	77	51°
ELISNANDA TEIXEIRA GUIMARÃES	927006675	819.94X.XXX-XX	77	52°
NATHALIA DORIA OLIVEIRA	927003368	055.33X.XXX-XX	77	55°
ÁBIA LIMA DE FRANÇA	927002263	036.42X.XXX-XX	77	56°
ARIADNE CONCEIÇÃO DOMINGOS LOPES	927012843	023.31X.XXX-XX	77	57°
JANAÍNA RODRIGUES DE JESUS	927018939	029.10X.XXX-XX	77	61°
JEANDERSON PEREIRA MARQUES DOS SANTOS	927006937	855.41X.XXX-XX	76	62°
LEONARDO VULCÃO DA SILVA	927004744	914.18X.XXX-XX	76	63°
RODRIGO DA SILVA FERREIRA	927013570	020.82X.XXX-XX	76	65°
ALINE SILVA FREITAS	927010332	027.57X.XXX-XX	75	68°
LORENNA PRINCEZA SANTOS ARGOLO	927005880	044.20X.XXX-XX	75	69°
GUSTAVO GOMES SILVA	927015279	047.91X.XXX-XX	75	70°
MAIRA MOTA FERREIRA	927016215	012.16X.XXX-XX	75	71°
IDALINA NOEMIA CUPERTINO AZEVEDO DE SANTANA SOARES	927001584	798.39X.XXX-XX	75	73°
ALEXANDRE MAGNO PINHEIRO ALVES	927024049	824.87X.XXX-XX	75	74°
FLÁVIA GOMES DE LIMA	927004727	016.94X.XXX-XX	75	75°
MATHEUS LIMA DE SANTANA	927019824	075.75X.XXX-XX	75	76°
SARA DE JESUS ROSÁRIO	927008694	074.77X.XXX-XX	75	77°
VANESSA SANTOS GOES	927014828	839.36X.XXX-XX	75	78°
BÁRBARA SANTOS ORNELLAS	927003276	794.35X.XXX-XX	75	79°
JOILSON DOS SANTOS SOUZA	927000239	833.91X.XXX-XX	75	80°
REBECA DE SOUZA GOMES	927004338	019.50X.XXX-XX	75	81°
ROSIMEIRE DOS SANTOS	927018974	049.74X.XXX-XX	74	82°
ELISIARIO XAVIER NETO	927003611	920.48X.XXX-XX	74	83°
JAMERSON FRANCISCO OLIVEIRA SILVA	927023433	038.94X.XXX-XX	74	84°
RAQUEL CARVALHO DE SOUSA ORNELAS	927009772	731.45X.XXX-XX	74	85°
EDUARDO MACHADO DE SANTANA	927019213	029.88X.XXX-XX	74	86°
DAVI DE ALMEIDA CASTRO	927001523	858.73X.XXX-XX	74	87°
TIAGO DA HORA SAMPAIO	927007414	804.48X.XXX-XX	74	88°
LEALDO TOMYO GUIMARÃES OGAWA	927017432	013.47X.XXX-XX	74	89°
MATHEUS HORTELIO SILVA SALES	927004323	847.71X.XXX-XX	74	90°
FLÁVIA DOS SANTOS LIMA	927014289	035.53X.XXX-XX	74	91°
ROSANA SOUZA SANTOS	927013540	788.69X.XXX-XX	74	92°
GLEICSON MARCOS VILAS BÔAS DA SILVA	927008034	012.80X.XXX-XX	74	93°
LAIS RODRIGUES DE MATOS	927003773	048.56X.XXX-XX	74	94°
RICARDO HENRIQUE DE SOUZA ALMEIDA	927023261	053.46X.XXX-XX	74	95°
JONATAS DOS SANTOS FERNANDES	927003914	019.19X.XXX-XX	74	96°

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
VINICIUS DIEGO VENANCIO DOS SANTOS	927022426	039.22X.XXX-XX	74	97°
LUIZ PAULO BARBOSA DE MIRANDA	927018593	597.22X.XXX-XX	74	98°
RAMILES FREITAS NERY	927013242	013.37X.XXX-XX	74	99°
KAMILE RABELO DE OLIVEIRA	927002218	032.80X.XXX-XX	74	100°
ALEXSANDRO SOUZA DA SILVA	927003765	893.04X.XXX-XX	74	101°
ILAN ARAUJO SILVA E SILVA	927007923	007.53X.XXX-XX	74	102°
ANDERSON ANDRADE DA ROCHA	927006940	057.01X.XXX-XX	73	103°
MARIA CAROLINA LOPES	927018051	027.64X.XXX-XX	73	104°
CINTHIA DE OLIVEIRA ARAÚJO CARVALHO	927003888	947.16X.XXX-XX	73	105°
ANTONIO COSTA SILVA	927005561	566.24X.XXX-XX	73	106°
BRUNO VIANA COUTINHO DA SILVA	927016899	022.97X.XXX-XX	73	107°
MARCELO BRITO SAMPAIO	927016043	032.27X.XXX-XX	73	108°
AURELICE DA SILVA MARQUES	927017019	965.79X.XXX-XX	73	109°
ANANDA LOPES MAMEDIO DO CARMO	927025788	027.41X.XXX-XX	73	110°
IVANILTON CARNEIRO OLIVEIRA	927017068	067.63X.XXX-XX	72	111°
PATRÍCIA MARTINS SILVA	927015290	965.25X.XXX-XX	72	112°
FRANCINE MENEZES DE JESUS SILVA	927019204	027.58X.XXX-XX	72	113°
LAIZE DE SOUZA SANTOS	927021153	030.99X.XXX-XX	72	114°
FRANCISCO CARLOS ALMEIDA DE ANDRADE	927006174	051.52X.XXX-XX	72	115°
TIALI DÓRIA MACHADO SANTOS	927006714	010.09X.XXX-XX	72	116°
ANDRÉ SACRAMENTO VILLAR RODRIGUES	927004608	793.23X.XXX-XX	72	117°
ANDERSON MESSIAS DOS SANTOS NASCIMENTO	927021924	028.34X.XXX-XX	72	118°
YURI VICTOR SOUZA DE JESUS	927016445	036.15X.XXX-XX	72	119°
YURI VIANA COUTINHO DA SILVA	927023805	038.96X.XXX-XX	72	120°
UEBISTER IGOR DOS SANTOS GUEDES	927024441	788.98X.XXX-XX	72	121°
VALDNEI DE JESUS MACEDO	927000014	024.85X.XXX-XX	71	122°
AMANDA SANTANA DE SOUZA	927005690	071.08X.XXX-XX	71	123°
HELIA MAGALI BORGES VAZ	927017081	930.48X.XXX-XX	71	124°
JURAMILTO COSTA CONCEIÇÃO	927005213	821.23X.XXX-XX	71	125°
CARLOS ALEXANDRE SOUSA CASAES	927005115	792.91X.XXX-XX	71	126°
VINICIUS MESSA DA SILVA	927025137	016.01X.XXX-XX	71	127°
CARLOS ANDRÉ DOS SANTOS ALENCAR	927024568	831.86X.XXX-XX	71	128°
ANDREA LUANA NASCIMENTO ANDRADE LIMA	927004718	008.45X.XXX-XX	71	129°

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
SILAS PEREIRA DA COSTA TORQUATO	927019609	043.90X.XXX-XX	71	64°
IAN DE PARIS SANTOS	927018421	074.80X.XXX-XX	71	65°
DIOGO DO NASCIMENTO CANABRASIL	927014096	033.84X.XXX-XX	71	66°
VALDIMÁRIO SILVA DE OLIVEIRA	927001574	018.34X.XXX-XX	70	67°
LUDIMILA SANTOS DA PAIXAO	927008360	067.09X.XXX-XX	70	68°
RAFAAEL JESUS DO BOMFIM	927004954	013.48X.XXX-XX	70	69°
LUCAS GUIMARAES MATOS DE SANTANA	927013411	024.90X.XXX-XX	70	70°
CLÁUDIO DOS SANTOS COSTA	927015298	038.14X.XXX-XX	70	71°
FELIPE DO CARMO DE CARVALHO	927002150	052.73X.XXX-XX	70	72°
MARCELO DE PAULA CYPRIANO	927004566	055.50X.XXX-XX	70	73°
ISRAEL CHAVES DOS SANTOS	927010112	009.52X.XXX-XX	70	74°



NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
SÉRGIO ROBERTO ANDRADE JÚNIOR	927019654	798.06X.XXX-XX	70	75°
GRAZIELLA LOPES DA ROCHA	927023795	042.52X.XXX-XX	70	76°
ROSE NÚBIA SILVA NEVES	927023059	833.32X.XXX-XX	70	77°
EVERALDO MARTINS MACHADO	927002323	777.62X.XXX-XX	70	78°
MARIANA SANTOS CONCEIÇÃO	927018482	042.66X.XXX-XX	70	79°
VALBERT SOUZA DA FRANÇA	927008934	013.47X.XXX-XX	70	80°
LARISSA SANTOS DOS REIS	927018709	018.88X.XXX-XX	70	81°
DEISE DOS SANTOS ALVES MARTINS	927016401	018.58X.XXX-XX	69	82°
PEDRO AUGUSTO SOUZA DOS SANTOS	927014302	031.88X.XXX-XX	69	83°
MARCONE DA SILVA CERQUEIRA	927020556	036.18X.XXX-XX	69	84°
GILMARIO SOUZA DOS SANTOS	927020200	027.85X.XXX-XX	68	85°
EVELIN DE JESUS SANTOS	927006598	038.47X.XXX-XX	68	86°
ELIEL DOS SANTOS NASCIMENTO	927021640	782.09X.XXX-XX	67	87°
ABILIO MANOEL DO NASCIMENTO RODRIGUES	927009619	048.95X.XXX-XX	66	88°
JOÃO LUIS ALVES JUNIOR	927012082	647.91X.XXX-XX	66	89°
EDSON EDER RIBEIRO DA SILVA	927013216	022.18X.XXX-XX	66	90°
ROSEMBERG VIEIRA SANTOS	927019842	035.60X.XXX-XX	65	91°
DALZIVALDO SOUSA CASTRO	927018321	365.49X.XXX-XX	65	92°
WELLINGTON TELES RODRIGUES	927022339	046.97X.XXX-XX	65	93°

CARGO: PROFESSOR CIÊNCIAS FÍSICAS E BIOLÓGICAS - 20H - SALVADOR / SEDE

AMPLA CONCORRENCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
PEDRO PORTUGAL E SOUZA	927011388	013.69X.XXX-XX	81	19°
ROBERTA CANÁRIO SOARES	927024010	015.38X.XXX-XX	80	20°
RAFAEL PINTO DA ROCHA JUNQUEIRA AYRES	927020003	003.71X.XXX-XX	78	21°
GEISA CRISTINA ALVIM BRITTO	927002380	033.47X.XXX-XX	78	22°
DANILO MARCELO SANTOS PEREIRA	927018713	019.16X.XXX-XX	77	23°
CAROLINE DE OLIVEIRA ARANHA	927001110	033.72X.XXX-XX	77	24°
MARCUS FELIPE CAVALCANTE LEAL	927000133	009.91X.XXX-XX	75	27°
NILMA BASTOS DE SOUZA	927008109	788.05X.XXX-XX	75	30°
EDGARD JOÃO NICOLAU NETO	927004593	903.81X.XXX-XX	75	31°
SUZANE ROCHA TEIXEIRA	927008523	045.43X.XXX-XX	75	32°
KATIANE OLIVEIRA PORTO	927003433	018.92X.XXX-XX	74	33°
DAYANE SAMPAIO DUARTE GUIMARÃES	927017439	031.66X.XXX-XX	73	35°
LORENA MARCELA RIBEIRO DOS SANTOS	927001301	066.68X.XXX-XX	73	36°
NÁDIA GISELE BATISTA DE CARVALHO	927022189	026.75X.XXX-XX	73	37°
ELEN CAROLINE DE GÓES COSTA	927001056	017.51X.XXX-XX	73	38°
CAMILA OLIVEIRA ALVES GÓES	927009037	025.88X.XXX-XX	72	40°
MARIANA PAIXÃO FERREIRA	927013568	015.64X.XXX-XX	72	41°
LUDMILA OLIVEIRA ISAIAS DA SILVA	927000007	010.32X.XXX-XX	72	42°
CAIO RIBEIRO VIEIRA	927014880	008.01X.XXX-XX	71	43°
ANDRÉA CRISTIANE SANTOS DE OLIVEIRA	927023575	025.49X.XXX-XX	71	44°
ÁDRIA SUEMI TOMAZ AKITA	927001540	014.58X.XXX-XX	71	45°
FERNANDA RIOS DA SILVA	927022616	031.87X.XXX-XX	70	46°
ISA CRISTINA DE ALMEIDA SANTOS	927019248	051.55X.XXX-XX	69	47°
RAFAELA DE CERQUEIRA BORGES	927020331	023.85X.XXX-XX	69	48°
LORAINE DIAS DA CRUZ	927012116	836.59X.XXX-XX	69	49°

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
DANIEL JORGE MENEZES FERREIRA	927019861	795.79X.XXX-XX	68	50°
LUANA COSTA REIS	927016315	039.70X.XXX-XX	67	52°
DALITA GOMES PEDROSA	927012841	033.28X.XXX-XX	67	53°

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
DANIELE SILVA SOUZA	927004588	048.57X.XXX-XX	68	23°
CIBELE BARBOSA DE ARAUJO SANTANA NILO	927022656	022.39X.XXX-XX	67	24°
FELIPE SILVA DOS SANTOS	927007201	859.87X.XXX-XX	66	25°
NAIANE DOS SANTOS SOUSA	927008119	794.15X.XXX-XX	66	26°
AARON MATHEUS SANTOS DA SILVA	927019514	050.76X.XXX-XX	66	27°
ANA CLAUDIA ANDRADE SILVA	927019308	814.02X.XXX-XX	63	28°
MAILSON SANTOS MARTINS	927010664	051.17X.XXX-XX	61	29°

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5°ANO - 40H - SAVADOR / SEDE

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
LEILA SILVA DE SOUZA	927009009	011.42X.XXX-XX	81	43°
PRISCILA OLIVEIRA NASCIMENTO REIS	927014291	008.61X.XXX-XX	81	45°
LUCIANA SIQUEIRA DO NASCIMENTO	927019783	430.56X.XXX-XX	80	48°
DAIANE CARNEIRO DOS SANTOS	927011534	035.36X.XXX-XX	80	49°
GRACE KELLY SANTOS SOUZA	927006964	065.82X.XXX-XX	80	50°
PATRICIA SANTOS DE SANTANA	927021995	873.76X.XXX-XX	80	51°
SANDRA SANTOS SILVEIRA	927017622	005.17X.XXX-XX	80	54°
CLÉUMA ROCHA CARVALHO	927007871	008.01X.XXX-XX	80	57°
MARCOS DE SOUZA MACHADO	927023282	011.22X.XXX-XX	79	60°
TAÍSSE MARIA SOUSA LOPES	927012415	013.79X.XXX-XX	79	61°
LAÍS DE ALMEIDA CÂMARA	927005747	796.59X.XXX-XX	79	62°
JONEIS CANEDO DE SANTANA DOS SANTOS	927015080	016.76X.XXX-XX	79	63°
CAMILA LACERDA PINHEIRO DE OLIVEIRA	927019142	043.18X.XXX-XX	79	64°
VITOR ALEXANDRE NORONHA REIS	927023468	055.32X.XXX-XX	79	65°
ALICE ARAUJO SANTOS	927015539	018.79X.XXX-XX	79	66°
SANDRA PATRICIA DA COSTA RIBEIRO	927011345	815.80X.XXX-XX	79	67°
ALINE CARVALHO NASCIMENTO	927017355	003.10X.XXX-XX	79	68°
SILVIAELANE CASTRO MAURICIO DOS SANTOS	927015500	803.66X.XXX-XX	79	69°
PALOMA SANTOS FERREIRA	927021049	051.27X.XXX-XX	79	70°
GÉSSICA GOMES DOS SANTOS MENDES	927019796	012.01X.XXX-XX	78	71°
NILVANIA DOS SANTOS LIMA	927016406	029.26X.XXX-XX	78	72°
ANA PAULA GOMES BATISTA	927018346	044.78X.XXX-XX	78	73°
SIRLEIDE SILVA FRANÇA DE SOUSA	927016785	789.78X.XXX-XX	78	74°
LILIAN SILVA DOS SANTOS	927015508	019.11X.XXX-XX	78	75°
ADRIANA RESENDE RODRIGUES	927022810	597.49X.XXX-XX	78	76°
LUCIANE FERNANDES NEVES	927013714	030.10X.XXX-XX	78	77°
VANESSA DE SOUZA LEMOS	927008948	803.73X.XXX-XX	77	78°
LARIZA DA ROSA SILVA	927017407	028.31X.XXX-XX	77	79°
DANIELE DE SÁ SACRAMENTO SANTANA	927013224	821.96X.XXX-XX	77	80°
FERNANDA RODRIGUES DOS SANTOS	927019602	021.17X.XXX-XX	77	81°
WESLLEY FEITOSA DA SILVA	927014942	043.95X.XXX-XX	77	82°
TAUANI BORGES ANDRADE	927010574	045.47X.XXX-XX	77	83°
LAIANE DE JESUS BRITO CRISÓSTOMO	927012842	051.35X.XXX-XX	77	84°
MALU OLIVEIRA FERNANDES	927008077	086.71X.XXX-XX	77	85°
MILANE SOUZA SANTANA	927023411	053.36X.XXX-XX	77	86°
LICIA MARIA NASCIMENTO PEIXOTO	927019123	782.54X.XXX-XX	77	87°



NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
CRISTINIANA SANTOS SILVA	927021243	042.91X.XXX-XX	77	88°
ELAINE SILVA MONTARGIL	927000715	785.53X.XXX-XX	77	89°
DILMA SANTOS DO ROSARIO MARQUES	927006947	798.40X.XXX-XX	77	90°
THALITA PAULA RANGEL LEITE	927018780	056.58X.XXX-XX	77	91°
GLORIA DE ARAUJO FERREIRA	927017007	027.86X.XXX-XX	77	92°
ELAINE HELOÍSA PEREIRA SILVA	927017702	038.52X.XXX-XX	77	93°
JEANE DA SILVA FREITAS	927008773	893.52X.XXX-XX	77	94°
ANAMARIA HACKSPIEL DE ANDRADE BRITO	927012702	014.31X.XXX-XX	76	95°
FILIPE CERQUEIRA LIMA	927003078	038.81X.XXX-XX	76	96°
LUIZ HENRIQUE SANTOS DA SILVA	927018848	631.54X.XXX-XX	76	97°

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
SIRLENE QUEIROZ DA SILVA	927019456	031.15X.XXX-XX	76	40°
AMANDA MARIA FRAGA COSTA	927017133	858.10X.XXX-XX	76	41°
ANA PAULA PRAXEDES NEVES	927014179	806.12X.XXX-XX	76	42°
DÉBORA GOMES GONÇALVES	927016452	852.38X.XXX-XX	76	43°
JOSÉ LÁZARO RODRIGUES DA CONCEIÇÃO MARTINS	927022949	016.73X.XXX-XX	76	44°
MARIA DE FÁTIMA REIS DOS SANTOS	927013939	078.38X.XXX-XX	76	45°
PRISCILA LIMA DE CARVALHO	927023024	038.97X.XXX-XX	75	46°
GABRIEL SANTANA REINA MACHADO	927020511	041.88X.XXX-XX	75	47°
EDIVANE SÃO PEDRO SANTOS COSTA	927005825	014.29X.XXX-XX	75	48°
TONILMA SANTOS SILVA	927015672	019.58X.XXX-XX	75	49°
EMANUELE DE JESUS ALELUIA	927016369	061.07X.XXX-XX	75	50°
ANDRÉIA COSTA DA ENCARNAÇÃO	927005142	013.73X.XXX-XX	75	51°
CARINA LOMI FERNANDES LEAO	927023414	033.37X.XXX-XX	75	52°
REGINA COSTA FARIAS	927015848	826.95X.XXX-XX	75	53°
GABRIELA OLIVEIRA DE CARVALHO	927023623	033.38X.XXX-XX	75	55°
LORAMES BISPO DOS SANTOS CRUZ	927017273	014.75X.XXX-XX	75	56
GABRIELA SANTOS DA SILVA	927010040	064.96X.XXX-XX	74	57
DAIANA MARCIA LIMA DE SANTANA	927008810	008.35X.XXX-XX	74	58
GIL SANTOS AMORIM	927016412	834.95X.XXX-XX	74	59
ATANAILDES CALDAS DE SANTANA	927005306	790.25X.XXX-XX	74	60
LILIA OLIVEIRA DE JESUS	927021622	828.71X.XXX-XX	74	61

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
RAQUEL DOS SANTOS DE SOUSA	927019300	008.17X.XXX-XX	72	3°
TAINAN ARMANDO CONCEIÇÃO DE JESUS	927002737	021.87X.XXX-XX	70	4°
MARIA ELISANGELA MACHADO	927016004	743.02X.XXX-XX	61	5°

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO ARTÍSTICA/ ARTES PLÁSTICAS - 40H - SALVADOR / SEDE

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
BRUNO CESAR CERQUEIRA	927017420	033.70X.XXX-XX	80	2°
ANA TEREZA CARVALHO CERQUEIRA	927007568	722.64X.XXX-XX	78	4°
GEISIANE CORDEIRO FERREIRA	927007602	837.22X.XXX-XX	76	5°
DEMY DANNY COSTA SILVA	927014559	790.29X.XXX-XX	76	6°
MARIA DAS GRAÇAS LIMA DOS SANTOS	927019486	075.00X.XXX-XX	75	7°

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
JOSÉ JOAQUIM DE SANTANA JÚNIOR	927008565	973.40X.XXX-XX	70	8°
ANDRÉ LUIZ FALCÃO DE OLIVEIRA	927006341	668.79X.XXX-XX	67	9°
CHARLES MARCELINO DOS SANTOS	927018550	822.15X.XXX-XX	66	10°
EDUARDO SILVA DE JESUS	927001541	008.25X.XXX-XX	62	11°
NAIRA SILVA	927001980	823.91X.XXX-XX	57	12°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 03 de janeiro de 2023

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2023 CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 02/2019

A Secretaria Municipal de Gestão **CONVOCA** a candidata abaixo relacionada, aprovada em Concurso Público, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS / Secretaria Municipal da Educação - SMED, a comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, bairro 02 de julho - Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munido de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 02/2019 publicado no DOM nº 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM nº 7.345 de 10 de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima.

- 1. O atendimento a candidata convocada ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 1.1. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 02/2019
- 1.2 O candidato, convocado, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 17.6.1 do Edital nº 02/2019.
- 1.3. O candidato convocados que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado. conforme subitem 16.16 do Edital nº 02/2019.
- 2. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 16.7 do Edital nº 02/2019.
- 2.1. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografia.
- 3. No ato da posse os candidatos deverão comparecer munido da documentação exigida no subitem 16.6 do Edital n $^\circ$ 02/2019.
- 3.1.0 candidato que não atender, no ato da posse, aos requisitos dos subitens 3.3, 16.6 e 16.7 do Edital nº 02/2019 será considerado desistente e terá sua nomeação tornada sem efeito no Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 16.22 do Edital nº 02/2019.
- 4. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocatório.
- 5. Os documentos solicitados para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica, poderão ser entregues no ato da posse, conforme Súmula nº 266 do STJ.

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO INFANTIL AO 5° ANO - 20H - SALVADOR - SEDE

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
CRISTINA GALLO PEDREIRA NACHEF	927011840	513.55X.XXX-XX	63	448°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 03 de janeiro de 2023





SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será prorrogada a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 170/2022: Contração para prestação de serviços veterinários, especializada na esterilização cirúrgica de Cães e Gatos, com colocação de micro chip, conforme Termo de Referência. As propostas deverão ser apresentadas até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Bahia -

O processo administrativo n° 201241/2022, objeto da presente cotação de preço encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@salvador.ba.gov.br onde os interessados poderão solicitar maiores informações

Salvador, 03 de janeiro de 2023

PALOMA MENDONCA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a Prorrogação de Prazo para a COTAÇÃO DE PREÇO N°178/2022: contratação de empresa especializada na prestação de Serviços de manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças e/ou acessórios incluindo pintura em equipamentos médicos e de fisioterapia., em unidades da rede própria da Secretaria Municipal da Saúde. As propostas deverão ser apresentadas até 03 dias úteis a partir da Publicação do DIÁRIO Oficial do Município de Salvador/Ba.

O processo administrativo nº 202250 /2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 03 de janeiro de 2023

PALOMA MENDONCA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a COTAÇÃO DE PREÇO № 0017/2023: Aquisição de Raticida na apresentação de Pó de contato (quantidade 1.500kg) e raticida dose única bloco parafinado 20 g (quantidade 60.000un), quantitativos e condições descritas no Termo de Referência.

As propostas deverão ser apresentadas em até 03 (três) dias úteis após publicação no Diário Oficial do Município de Salvador.

O processo administrativo nº 208693/2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@salvador.ba.gov.br onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 03 de janeiro de 2023

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a Prorrogação de Prazo para a Cotação De Preco Nº 176//2022: Prestação de Serviços Veterinários, especializada na Esterilização Cirúrgica de cães e gatos. As propostas deverão ser apresentadas em até 03 DIAS ÚTEIS a partir da publicação do Diário Oficial Municipal de Salvador/ Ba.

O processo administrativo nº 201236/2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail endereçado a sesup.sms3@salvador.ba.gov.br.

Salvador, 03 de janeiro de 2023

PALOMA MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada A Prorrogação de Prazo para a COTAÇÃO DE PREÇO N°177/2022: contratação de empresa especializada na prestação de Serviços de manutenção preventiva e corretiva, incluindo pintura, reposição de peças e/ou acessórios em equipamentos médico-hospitalares do Pronto atendimento (LOTE 1) unidades da rede própria da Secretaria Municipal da Saúde. As propostas deverão ser apresentadas até 03 dias úteis a partir da Publicação do DIÁRIO Oficial do Município de Salvador/

O processo administrativo nº 202242 /2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no

Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

PALOMA MENDONCA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a Prorrogação de Prazo para a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 3649/2022: aquisição do Medicamento METILFENIDATO 18MG, COMPRIMIDO (QUANTIDADE 180) I. As propostas deverão ser apresentadas em até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Bahia.

O processo administrativo nº 203606/2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail enderecado a sesup.sms3@salvador.ba.gov.br.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a Prorrogação de Prazo para a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 3650/2022: aquisição de Adesivos FlexiDerm, Filtro Xtraflow e Provox ShowerAid para atender demanda de Ação Judicial. As propostas deverão ser apresentadas em até 03 dias úteis a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador / Bahia.

O processo administrativo nº 196424/2022 referente ao obieto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP (telefone: (71) 3202-1146) e os seus anexos poderão ser solicitados através de e-mail enderecado a sesup.sms3@salvador.ba.gov.br.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a Prorrogação de Prazo para a COTAÇÃO DE PRECO Nº3668/2022; aquisição de curativos especiais - MAXORBII +: curativo 100% ALGINATO DE CÁLCIO + 1.7% DE PRATA IÔNICA, Dimensões 12.2+12.1cm, Para atendimento a determinação judicial, para a paciente S.L.S. As propostas deverão ser apresentadas até 03 dias úteis a partir da Publicação do Diário Oficial do Munícipio de Salvador/ Ba - Processo nº 3668/2022

O processo administrativo acima citado referente ao objeto da presente cotação de preços encontrase no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@salvador. ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 03 de janeiro de 2023

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO **SEDUR**

INTIMAÇÃO

O Setor de Cobrança - SECOB, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano - SEDUR, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

Resolve Intimar, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, para tomar conhecimento do teor do AUTO DE INFRAÇÃO:

A.I. 900527/2022 AUTUADO: Jose Walter Cardoso Soares

DESCRIÇÃO DO FATO: Fica o responsável de nome acima citado, autuado por infringir o artigo 40 da Lei 9.281/2017, onde estabelece a obrigatoriedade do proprietário de imóvel à realizar a construção ou manutenção de passeio e meio-fio em toda frente de terreno localizado em logradouro público, com padrão e alinhamento estabelecidas pelo Município, visto que o passeio em questão não houve a manutenção conforme determinado na Notificação nº 176695, emitido pela SEDUR/PMS.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Lei N.º 9.281/2017 Art. 40 - Serão exigidas construção e manutenção de passeios e meio-fio em toda a frente de terrenos localizados em logradouros públicos por parte dos proprietários, com padrão e alinhamento estabelecidos pelo Município.

PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

A.I. 900575/2022 AUTUADO: Michele Santos de Jesus

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por não ter sanado a irregularidade dentro do prazo fixado na notificação.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Lei N.º5503/1999 Art.237: Esgotado o prazo fixado na notificação, sem que o infrator tenha sanado a irregularidade, lavrar-se-á o auto de infração.

PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 800708/2022 AUTUADO: Cerqueira Barbosa Restaurante LTDA

DESCRIÇÃO DO FATO: Venho por meio deste, retificar número. Onde se lê S/N°, leia-se número

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 801703/2022 AUTUADO: Costa Wense Alimentos LTDA

DESCRIÇÃO DO FATO: Termo complementar do auto de infração de nº 801703, de 19/09/2022, referente ao estabelecimento acima descrito, ter sido lavrado sem a descrição da publicidade exibida na data da autuação, conforme complemento das respectivas medidas abaixo:

Engenho/outros: Letreiro

Tipo de mensagem: Identificadora

Suporte: Pré-existente Quantidade: 01

N° de faces: 01 Comprimento (m²): 1,00 m²

Altura (m²): 3,30 m²

Mensagem: Frigorífico do Mané

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, 03 de Janeiro de 2023.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESOLUÇÃO CAPC Nº 001 DE 03 DE JANEIRO DE 2023

A Comissão de Avaliação de Projetos Culturais - CAPC, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei 9.174/2016 de 18 de outubro de 2016, através da Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da Administração Indireta do Município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando promover o desenvolvimento cultural e artístico, o exercício dos direitos culturais, a acessibilidade e o fortalecimento da economia da cultura no âmbito do Município do Salvador, torna público o resultado da seleção do Programa Viva Cultura 2022, regulamentado pelos termos da Lei 9.174/2016, do Decreto 28.453/2017 que a regulamenta e suas alterações, Decretos nº 29.501 de 20 de fevereiro

de 2018, nº 29.600 de 02 de abril de 2018 e nº 30.756 de 16 de janeiro de 2019, da Lei Municipal nº 8.551/2014, da Lei Federal nº 8.666/93, Decreto Municipal 23.781/2013, Lei nº 9.562/2021, Decreto Municipal 33.968/2021 e Resolução CAPC Nº 001 de 08 de junho de 2022.

1. Projetos aprovados:

ID	PROPONENTE	PROJETO	RESUMO
19486	GABRIEL DOS SANTOS CARVALHO 07470227555	EXPOSIÇÃO OLHOS DO BRASIL	O PRIMEIRO PRODUTO DO OLHOS DO BRASIL TRANSFORMOU O ÁLBUM "LÁ VEM O BRASIL DESCENDO A LADEIRA", DE MORAIS MOREIRA, EM FOTOLIVRO - CONSIDERADO UM DOS ÁLBUNS MAIS BRASILEIROS DE TODOS OS TEMPOS. PARA ISSO, A BOTO. CONVIDOU ONZE FOTÓGRAFOS E FOTÓGRAFAS PARA CRIAR EM CIMA DAS FAIXAS DO DISCO. AGORA, PROPOMOS O SEGUNDO PRODUTO DO OLHOS DO BRASIL: TRANSFORMAR O FOTOLIVRO EM EXPOSIÇÃO FOTOGRÁFICA NA ÁREA GOURMET DO SALVADOR SHOPPING, DURANTE O MÊS DE MARÇO DE 2023.
19510	MARÉ CHEIA PRODUÇÕES CRIATIVAS E SUSTENTÁVEIS LTDA	BATALHA PELOS ODS	O PROJETO BATALHA PELOS ODS CONSISTEM NO FORTALECIMENTO DA CULTURA HIP-HOP EM SALVADOR, ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE 4 BATALHAS DE RAP, EM DIFERENTES BAIRROS DA CIDADE, PROMOVENDO E POPULARIZANDO OS OBJETIVOS DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (ODS). SERÃO SELECIONADOS 8 CANTORES DE RAP, POR BATALHA, DE DIFERENTES BAIRROS, ATRAVÉS DE CHAMADA PÚBLICA. SERÃO PROMOVIDAS 3 BATALHAS PARCIAIS E 1 BATALHA FINAL, COM PREMIAÇÃO PARA OS 3 PRIMEIROS COLOCADOS EM CADA BATALHA.

Salvador, 03 de janeiro de 2023

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente da Comissão de Avaliação de Projetos Culturais - CAPC

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÕES E
POSSES DOS NOVOS CONSELHOS DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL DA
COOPERATIVA HABITACIONAL DOS FUNCIONÁRIOS DA SECRETARIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SALVADOR E VEREADORES FUNCIONÁRIOS
PÚBLICOS - COHAFCAMUS CNPJ: 14.403.448/0001-49
(Segunda Publicação)

Devido à Pandemia da Covid-19, no início de 2020 - com efeitos até a presente data -, o diretoradministrativo da entidade supra - última gestão do período, em parcial vacância, portanto, no final do quadriênio -, no uso de suas atribuições, conforme Arts. 35, Inciso III; 40; 45; 46; 47, Inciso IV; 49, Inciso IV; e 52, de seu Estatuto, utiliza-se deste instrumento a fim de convocar Eleições e Posses dos seus novos Conselhos: Administrativo (um diretor-presidente, um diretor-administrativo e um diretor-financeiro) e Conselheiros (dois titulares), além do Conselho Fiscal (três titulares e três suplentes)

- mandatos de quatro anos para o primeiro grupo e um ano no que tange ao último, para o dia 26 de janeiro de 2023, das 09 às 17h, na sede da sua co-irmã/ASCAM, localizada na Rua das Vassouras, s/n, Edifício Fleming, quarto andar, Centro, Salvador-BA. Convocamos ainda, por oportuno, a todos cooperativados, em dia com suas obrigações legais e estatutárias, para apresentarem nomes, ao referido diretor, na sede em teta - mesmo horário - a fim de comporem a Comissão Eleitoral, bem como inscreverem, também junto ao mesmo gestor e local, suas chapas relativas ao pleito -, tudo até 15 dias antes da realização do sufrágio. Caso não haja interessados em compor a Comissão Eleitoral, conforme a Legislação vigente, as Eleições deverão transcorrer com a presença (ou não) de um fiscal indicado por cada chapa inscrita.

Salvador, 03 de janeiro de 2023.

SIDELMAR ARAÚJO CASTRO

Diretor Administrativo





Órgão responsável

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000.

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvado

Secretário de Govern

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração

Andrey das Neves Santos